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RO Atentie! Binoclu pentru imagistica termica Accolade 2 LRF necesitd o licenta
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dacad este exportat in afara tdrii dumneavoastra.

Conformitate electromagnetica

Acest produs este conform cu standardul UE EN 55032: 2015, clasa A.
Atentie! Functionarea acestui echipament intr-un mediu rezidential poate
cauza interferente radio.

Pentru informatii detaliate despre dispozitiv, vd rugam sa descarcati manualul
complet de utilizare:www.pulsar-vision.com/products/thermal-imaging-scopes

Attention! Les jumelles d'imagerie thermique Accolade 2 LRF nécessitent une licence
s'ils sont exportés hors de votre pays.

Compatibilité électromagnétique

Ce produit est conforme a la norme européenne EN 55032:2015, Classe A.

Attention! L'utilisation de ce matériel dans un environnement résidentiel peut
produire des interférences radio.

Pour des informations détaillées sur la lunette, priére de télécharger le manuel
complet d'utilisation: www.pulsar-vision.com/products/thermal-imaging-scopes

Achtung! Warmebildfernglaser Accolade 2 LRF bendtigen eine Lizenz, wenn sie
auBerhalb lhres Landes exportiert werden.

Elektromagnetische Vertraglichkeit

Das Produkt entspricht der Europdischen Norm EN 55032:2015, Klasse A.

Warnung! Der Betrieb dieses Gerdtes im Wohngebiet kann Funkstérungen verursachen.

Fiir detaillierte Informationen iiber das Gerat, bitte das vollstdndige Handbuch
herunterladen: www.pulsar-vision.com/products/thermal-imaging-scopes

iAtencion! Los binoculares de vision térmica Accolade 2 LRF requieren una licencia si
se exportan fuera de su pais.

Compatibilidad electromagnética

Este producto cumple con la reglamentacion de la UE EN 55032:2015, Clase A.
Advertencia: el funcionamiento de este equipo en areas residenciales podria causar
radio interferencias.

Para obtener informacion detallada acerca del dispositivo, descargue el manual de
usuario al completo: www.pulsar-vision.com/products/thermal-imaging-scopes

Attenzione! | binocoli termici Accolade 2 LRF richiedono una licenza se esportati al di
fuori del proprio paese.

Compatibilita elettromagnetica

Questo prodotto é conforme alla norma europea EN 55032:2015, Classe A.
Avvertenza: |'uso di questa apparecchiatura in un'area residenziale puo causare
perturbazioni radioelettriche.

Per informazioni dettagliate sul dispositivo, scaricare il manuale d'uso completo:
www.pulsar-vision.com/products/thermal-imaging-scopes

BHUMaHue! TennoBu3noHHble 6uHOKNN Accolade 2 LRF Tpe6ytoT nuueH3nm, ecnu oHu
IKCMOPTUPYIOTCA 3a Npefenbl Bawer cTpaHbl.
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Class 1 Laser Product

Caution - use of controls or adjustments or performance
of procedures other than those specified herein may
resultin hazardous radiation exposure.

Attention - I'emploi de commandes, réglages ou
performances de procédure autres que ceux spécifiés
dans ce manuel peut entrainer une exposition a des
rayonnements dangereux.

Vorsicht — wenn andere als die hier angegebenen
Bedienungs- oder Justiereinrichtungen benutzt oder
andere Verfahrensweisen ausgefiihrt werden, kann dies
zu gefahrlicher Strahlungsexposition fiihren.

Atencion! La utilizacion de controles, ajustes o
parametros de procedimiento distintos de los aqui
indicados puede provocar una exposicion a radiaciones
peligrosas.

Attenzione - in caso di utilizzo di dispositivi di comando o
di regolazione di natura diversa da quelli riportati in
questa sede oppure qualora si seguano procedure
diverse vi é il pericolo di provocare un’esposizione alle
radiazioni particolarmente pericolosa.

BHuMaHMe — ucnonb3oBaHue APYrUX He YNOMSHYTbIX
30eCb 3MeMeHTOB yNpaBfieH!si U HACTPOWKUN UK APYruxX
MeTOAOB 3KCMyaTauuMum MOXeT noABeprHyTb Bac
onacHoOMy Ans 3A0POBbS U3NYUYEHUIO.

LRF Laser Aperture

Binoclu pentru imagisticd termicd Accolade 2
LRF

Jumelles d'imagerie thermique Accolade 2 LR
Warmebildfernglaser Accolade 2 LRF
Binoculares térmicos Accolade 2 LRF

Binoccoli termici Accolade 2 LRF

TemnnoBu3ronHble GuHoKMM Accolade 2 LRF
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ROMANA

® Continut pachet cablu MicroUSB

Specificatii 2lnotl:ludcu2|r[1;\'g:|nl termice curea pentru gat
ccolade . )
MODEL Accolade 2 LRF XP50 = ghid de pornire
Geanta de transport s
SKU# 77410 rapida
Microbolometru: Acumulator IPS7 A s
: : o TS ras A NS e anza pentru
Tip neincalzit incarcator de baterii cu incarcator ~ Pan:
Rezolutie, pixeli 640x480 de retea lentile
Rata cadrelor, Hz 50 ’ card de garantie
Pixel, marime 17
Caracteristici optice Acest produs poate fi modificat in conformitate cu imbunététirile aduse designulu séu
Marire, x 25 Ultima editie a acestui manual de utilizare este disponibilé online la
Continuu zoom digital , x 2.5-20 www.pulsar-vision.com
Zoom digital x2/x4/x8
Obiectiv lentile 1:1.2
Prim-plan, m 3 DESCRIERE
lesire diametru pupild, mm 5 . . . L .
Camp de vizualizare (HxV), grade /m@100m 12.4/21.8 Binoclul Accolade 2 LRF cu imagine termica se bazeaza pe un
Ajustare dioptrii, D *5 senzor IR(micro bolometru racit). Ofera observare confortabila cu
reglarea distantei interpupilare, mm 56-71 ambii ochi
i?_mé de detectie(obiect de tip cerb), m (y) 1800/1970 Binoclul este echipat cu un telemetru laser incorporat precis conceput
isare: o . P
Tl; AMOLAT pentru a masura distanta de pana la 1000m.
Rezolutie, pixeli 640x480 Binoclul este conceput pentru utilizare atat pe timp de noapte, céat si
Caracteristici operationale: ti de zi. i ditii t logi f bil t3
alimentare electricd 37V pe timp de zi, in conditii meteorologice nefavorabile (ceata, smog,

tip baterie / Capacitate /

Tensiune de iesire

alimentare externa

timp de functionare pe baterie (at t=22°C), h*
nivel de protectie, IP cod (IEC60529)

interval temperatura de functionare
Dimensiuni, mm / inch

Greutate (fara baterie), kg / oz

Tnregistrator video

Video / poza rezolutie, pixel

Li-lon acumulator IPS7 / 6400 mAh /
DC 3.7V (3.0-4.2)
5V

9

IPX7

-25°C ... +50 °C/-13 °F ... 122 °F
164 x 130 x 64 / 6.46 x 5.12 x 2.52
06/21.2

ploaie) pentru a vedea prin obstacole care impiedica detectarea
tintelor (ramuri, iarba nalta, tufisuri groase

etc.).

Binoclul nu necesita o sursa externa de lumina si nu este afectat de
expunerea la lumina puternica.

Binoclurile Accolade 2 LRF cu imagine termica sunt proiectate
pentru diverse domenii de aplicare, inclusiv vanatoare, observare,

Video / format poza g‘f,?’,“_‘ff; orientare pe trasee, set de operatiuni de salvare.
memorie incorporata 16 Gb

capacitate memorie incorporaté

300 min video or >20 000 poze

Canal Wi-FI W s
Frecventa TG Cal’aCtEI:ISt.IlEI )
Standard 802,11 blg Caracteristici majore:
Gamp de receptie a liniei de vedere, m 15 L.
Caracteristicile telemetrului Telemetru .Iaser precis |ncorPorat (Iup to 1000 m)
clasa de siguranta pt echipmente laser IEC 60825-1: Comfortabil pentru observatii lungi
2014 1 Distanta interpupilara variabila
lungime de undd, nm 905 Rata mare de improspétare 50 Hz
Max. interval de masurare, m/y** 1000/ 1094 Inreqistrator video Tncorporat
Acuratete masuratori, m +-1 Modul Wi-Fi incorporat

*Timpul efectiv de functionare depinde de gradul de utilizare WI-FI. inregistratpr video integrat si

telemetru laser integrat

** Depinde de caracteristicile obiectivului in conditii de observare si de mediu

Transmisie video Wi-Fi

Partajare video live pe internet

Afisaj AMOLED rezistent la inghet

Pachete de baterii reincarcabile cu durata lunga
de schimbare rapida

Complet impermeabil IPX7


https://play.google.com/store/apps/details?id=com.yukon.app&hl=en

Extra caracteristici:

Modul«Picture-in-Picture»
Gama de culori

Moduri de observare

Moduri de calibrare o
Reglare manuala a contrastului si a
luminozitatii

VEDERE EXTERNA S| CONTROLURI

(@ Putere ON/OFF / Buton de calibrare
(@ Buton de navigareUP

(® Buton MENU

(@ Buton de inregistrare REC

(® Buton de navigare DOWN

® inele de reglare a distantei pupilare
@ Inele de reglare a dioptriei

Inel de focalizare a obiectivului
(® Acumulator

Blocare baterie

@) Suport pentru trepied

@ Sistem de racire a radiatorului
@ Capacul obiectivului

3 Obiectiv

@ port microUSB

(@® Cablu microUSB

(@) Telemetru laser integrat

Pic. 1
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® FUNCTIILE BUTONELOR DE CONTROL

BUTON MOD DE PRIMA ALTE APASARE LUNGA
OPERARE SCURTATURA SCURTATURI
CURENT
Pornit/ | Dispozitivul Porniti dispozitivyl Calibrati senzorul Afisaj oprit off/
Oprit | este oprit Dispozitiv oprit
@ Afisare mod Porniti dispozitivul Calibrati senzor
OFF/ oprit
Dispozitivul Calibrati senzor
este on
Comutati intre
Regulat Activati telemetru paletele de
culori
Distanta de masurare Pornit/Oprit
Telemetru ’
SCAN mode
Meniu . -
navigare Navigare in sus/ dreapta
IU ()Regulat Acgesafi meniu rapid CC’I %mﬂﬁg;,?&? Introduceti meniu principal
a% meniului
Meniu Confirmati selectia
navigare
?;;WN Regulat Controlati zoom Moduri de operare
incremental digital
Meniu ) )
navigare Navigare in jos/stanga
REC (4) | Video Porniti Pauza / reluati Opriti inregistrare
:/rimgég(;)lstrarea inregistrare video video /Treceti la
modul foto
Poze Fa o fotografie Comutati la modul video

ON/OFF

REC

® UTILIZAREA PACHETULUI BATERIE.

Binoclul Accolade 2 LRF cu imagine termica este livrat cu un acumulator
refncarcabil Li-lon IPS7 care permite functionarea pana la
9 ore. Va rugam sa nu uitati sa incarcati acumulatorul Tnainte de prima utilizare.

incarcare:

Ridicati maneta (C) bazei de incarcare.

Scoateti capacul de protectie din baterie.Instalati acumulatorul in
baza de incarcare asa cum se arata in imaginea 2; faceti clic pe
maneta (C).

La instalare, un indicator LED verde (D) de pe baza de incarcare
va incepe sa lumineze si sa inceapa sa clipeasca:

-0 data daca incarcarea bateriei variaza de la 0% la 50%;

-de doua ori daca incarcarea bateriei variaza de la 51% la 75%;
-de trei ori daca incarcarea bateriei variaza de la 76% la 100%
Daca indicatorul se aprinde continuu, bateria este incarcata cu
succes.Puteti scoate bateria din incarcator ridicand maneta (10).
Daca indicatorul incarcatorului se aprinde continuu rosu la
instalarea bateriei, probabil nivelul de incarcare al bateriei este
mai mic decat acceptabil (bateria a fost indelung descarcata).

Pastrati bateria Tn Tncarcator pentru o perioada lunga de timp
(péna la cateva ore), scoateti-o si reintroduceti-o. Daca indicatorul
incepe sa clipeasca verde, bateria este buna; daca se aprinde
rosu, este defecta.

Nu folositi bateria!

Conectati mufa Micro-USB a cablului USB la portul (E) al
Tncarcatorului.

Conectati mufa Micro-USB la incarcator. Introduceti mufa
Tncarcatorului la mufa de 220V.



Incarcator 220V Prizi

Acumulator Q Pic. 2

Instalarea acumulatorului:
Ridicati maneta (10).

Instalati bateria (9) pana la capat
n slotul dedicat de pe carcasa
dispozitivului, astfel incat
elementul F sa apara de jos
(Fig.3).

Fixati bateria facand clic pe
maneta.

Masuri de siguranta:

Tncércatorul livrat impreuna cu binoclul.

Cand pastrati bateria pentru o perioada lunga de timp, bateria
nu trebuie ncarcata complet sau descarcata.

Nu Tncarcati bateria imediat dupa ce ati adus bateria din mediul
rece intr-unul cald. Asteptati 30-40

minute pentru ca bateria sa se incalzeasca.

incarcati acumulatorul la o temperatura cuprinsa intre 0 ° C si + 45
° C. In caz contrar, durata de viata a bateriei va scadea
semnificativ. Nu lasati bateria nesupravegheata in timpul incarcarii.

Nu folositi nicidoata un incarcator deteriorat

Nu lasati acumulatorul cu un incarcator conectat la retea mai
mult de 24 de ore dupa Tncarcarea completa.

A

Nu (Ieg(punet,i acumulatorul la temperaturi ridicate sau la flacara
oald.

Rlu scufundati bateria Tn apa.

Nu conectati dispozitivul extern cu un consum curent care

depaseste nivelurile permise. o

Acumulatorul este protejat impotriva scurtcircuitului, cu toate

acestea, trebuie evitata orice situatie care poate cauza

scurtcircuitarea.

Nu demontati si nu deformati acumulatorul.

Nu scéapati si nu loviti bateria. ) ) .

Cand utilizati bateria la temperaturi negative, capacitatea

bateriei scade,acest lucru este normal si nu este un defect

Nu utilizati bateria la temperaturi peste cele indicate in tabel -

aceasta poate reduce durata de viata a bateriei.

Nu lasati bateria la indemana copiilor.

ALIMENTARE EXTERNA

Dispozitivul poate fi alimentat cu o sursa de alimentare externa,
cum ar fi Power Bank (5V).

Conectati sursa de alimentare externa la portul USB (15) al
dispozitivului

(Fig.1).

Dispozitivul trece la functionare de la o sursa de alimentare
externa, iar pachetul de baterii IPS7 va incepe sa se incarce lent
:Afi%ajul va Tréta p_rc_)centajul de €47 cu nivelul de
incarcare al bateriei incircare ca

Daca dispozitivul functioneaza pe o sursa de alimentare
externa,dar bateria IP Lnue conectatd, iconita o sa apara.
Cand sursa de alimentare externa este deconectata, dispozitivul
trece la acumulatorul intern fara a se opri.

Atentie! Incarcarea IPS7/IPS14 bateriei la temperaturi sub 0 °C
poate reduce viata bateriei. Cand utilizati energie externa,
conectati Power Bank la luneta de actionare a pustii care a
functionat timp de cateva minute.

OPERARE

ATENTIE!

Nu indreptati obiectivul obiectiv al dispozitivului catre surse
intensive de lumina precum de dispozitiv care emite radiatii
laser sau de la soare.Aceasta poate face ca componentele
electronice sa nu functioneze.

Garantia nu acoperi daunele cauzate de o functionare
necorespunzatoare



Atentie!

Sistemul de racire a radiatorului (12) devine cald in timpul functionarii: acest
lucru este normal si permite o crestere a sensibilitatii
a dispozitivului.

Pornire si configurare imagine

Deschideti capacul obiectivului(13).

Porniti dispozitivul cu o scurta apasare a butonului ON / OFF (1).
Reglati distanta interpupilara cu inelele (6) deplasand ocularele
mai departe sau mai aproape unul de celalalt.

Pentru a obtine o imagine clara a pictogramelor de pe ecran,
rotiti inelele dereglare a dioptrii (7).

Odata reglate, nu este nevoie sa rotiti inelul de reglare a dioptrei

pentru distanta sau pentru alte conditii. (8).

Pentru a configura luminozitatea si contrastul afisajului si zoomul
continuu, va rugam sa consultati sectiunea FUNCTII DE MENIU
RAPID.

Dupa utilizare, apasati si mentineti apasat butonul ON / OFF
pentru a opri dispozitivul.

@ Calibrarea senzorilor

Calibrarea permite nivelarea temperaturii de fundal a microbolometrului si
elimina defectele imaginii (cum ar fi imaginea inghetata, dungile verticale
etc.).

Exista trei moduri de calibrare: manual (M), semiautomat (SA) si automat
(A).

Selectati modul dorit in optiunea de meniu«CALIBRARE» ::
Modul M (manual)
-Inchideti capacul obiectivului, ap&sati scurt butonul ON /
OFF (1).
- Deschideti capacul obiectivului

Modul SA (semi-automatic)
- Apasa incet butonul ON/OFF button pentru calibrare.

- Nu trebuie sa inchizi obiectivul (senzorul este inchis automat cu
obturatorul intern).

Modul A (automat)

-Dispozitivul se calibreaza singur conform algoritmului de
software

Nu trebuie sa inchizi obiectivul(senzorul este inchis automat cu
obturatorul intern).

- In modul automat poti sa calibrezi senzorul cu butonul ON/OFF
(in modul SA).

@® ZOOM DIGITAL INCREMENTAR

Dispozitivul va permite sa mariti rapid marirea de baza

(va rugam sa consultati linia «Zoom digital» din tabelul de
specificatii) de 2,4 sau 8 ori.

Pentru a actiona zoomul digital discret, apasati succesiv JOS
®)

Zoomul digital nu va fi salvat dupa ce dispozitivul este repornit.

AMPLIFICARE IMAGINE

Functia ,Amplificare detaliu imagine” mareste claritatea contururilor
obiectelor incalzite, ceea ce creste detaliile acestora. Rezultatul functiei
depinde de modul selectat i de conditiile de observare: cu cat contrastul
obiectelor este mai mare, cu atat efectul este mai vizibil. optiunea iS
activata implicit, dar poate fi dezactivata in meniul principal.

® Functii rapide meniu

Meniul rapid permite schimbarea setarilor de baza, cum ar fi
luminozitatea si contrastul afisajului, zoom digital.

Accesati meniul cu o scurta apdsare a butonului M (3).
Pentru acomuta intre functiile de mai jos, apasati succesiv

buton M. . .
Luminozitate , —apasa scurt pe SUS(2)/ JOS(5) pentru a schimba
-:,:— dispayul de luminozitate de la 00 la 20

Contrast ) —apasa scurt pe SUS(2)/ JOS(5) pentru a schimba
contrastul de display de la 00 pana la 20.

Zoom digital neted ®\—apasé pe SUS(2)/ jos(5) pentru a
schimba zoomul digital de la 2,5 pana la 20.

Zoom-ul digital neted este in trepte de 0,1x.

Mod basic . 32 @ va permite sa selectati unul dintre cele trei
moduri ca cel de baza pentru modul utilizator.

Note.

-maérirea reald este produsul valorii de mérire de baza si a valorii
de zoom digital continuu.

De examplu:marirea de baza a dispozitivului este de 3, 1x,
valoarea de zoom digital neteda x1,7.Mérirea efectiva este 5.2x
(3.1%1.7).



CONTINUT MENIU:

- Setdrile de luminozitate si contrast ale afisajului sunt salvate
fnmemoria cand unitatea este oprita.

- Pentru a iesi din meniul rapid, tineti apdsat butonul M (3) sau
asteptati 5 secunde pentru iesire automata.

@ Functii principale ale meniului

Accesati meniul principal apasand lung butonul M (3).

Apasati butoanele SUS (2) / JOS (5) pentru a comuta intre optiunile de
meniu. Navigarea prin meniu este ciclica: de indata ce este atinsa
ultima optiune de meniu a primei file, incepe prima optiune de meniu a
celei de-a doua file.

Introdu optiune de meniu cu o scurta apasare a meniului M (3)

lesi din meniu cu o apasare lunga de buton M (3).

lesirea automata are loc in 10 secunde de inactivitate (butoanele
nu sunt apasate).

La iesirea din meniu locatia cursorulu p este memorata pe durata
sesiunii de lucru(pana cand unitatea e inchisa).

La repornirea dispozitivului si intrarea in meniu, cursorul va fi situat
pe prima optiune de meniu.

Meniu‘ Wi-Fi activare

o

M Pietre
24 Padure

N @D Identificare
$&¢  Utilizator

Tab1

>

e < )

Negru fierbinte
Rosu fierbinte
Rosu monocrom

@ > Curcubeu

Ultramarine
Violet
Sepia
M Manual
:: > SA Semi-Automatic
A Automatic
rm .
PIRJ
(Pas) - - - 12345
—_—
= »COwner

G > ‘

Guest

Tab2 | Menu ‘ Setari generale
.9
@ Limba
P Data
L () Cceas
— 0% Unitate de
N masura
’ S Reset
N Jg_% Format
@ -,| Forma
L recticulara
' functie TPA
.. functie THD

Meniu si descriere

= A
< Wi-Fi

Wi-Fi Pornit/Oprit

)
g

off

B )))

O on

- Apasa si tine butonul M (3) pentru a intra in
meniul principal

- Selectati optiunea de meniu dorita cu
Butoane SUS (2) / JOS (5).

-Porniti / dezactivati Wifi cu o scurta apasare a
butonului M.

v Amglipare

Oprit
W CO
VAR

Porniti / dezactivati detaliile de imagine:

- Tineti apasat butonul M (3) pentru a intra in
meniu principal.

-Selectati optiunea de meniu doritd cu butonului SUS
(2) /10S (5).

- Activati / dezactivati Detali imagini cu o
scurta apasare a butonului M (3).



.. Operating
mode

2

e

Dispozitivele au patru moduri de functionare ale
imaginii termice: padure (modul de observare a
obiectelor in conditii de contrast termic redus), stanci
(modul de observare a obiectelor in conditii de
contrast termic

ridicat), identificare (modul de detalizare ridicat),
utilizator (setdri de luminozitate si contrast
individuale)

-Tineti apasat butonul Meniu pentru a accesa meniul.

-Selectati optiunea Mod de operare.

« O apasare scurta pe butonul Meniu deschide meniul.

-Selectati una dintre setarile descrise mai jos cu
butoanele SUS / JOS.

©® O apasare scurta pe butonul Meniu confirma
selectia.

MOD PIETRE -Acesta este cel mai bun mod
atunci cand observati obiecte dupa o zi insorita
sau in conditii urbane.

MOD PADURE -Acesta este cel mai bun mod
atunci cand cautati si observati in conditii de
camp, tufisuri si iarba. Modul este extrem de
informativ despre un obiect observat, precum si
despre detaliile peisajului.

MOD IDENTIFICARE —Acesta este cel mai bun mod atunci
cand observati obiecte in conditii meteorologice nefavorabile
(ceata, ceata, ploale nori). Va permite s& recunoasteti
caracteristicile unui obiect observat mai clar. Cresterea
zoomului poate fi insotita de o granulatie nesemnificativa a

imaginii.

MOD DE FOLOSIRE -Va permite sa configurati
si sa salvati setarile de luminozitate si contrast
personalizate

Nota: Activarea rapida a modurilor de operare este

posibil folosind butonul JOS (5). Apasati lung

a butonului JOS (5) activeaza comutarea
maodurile de operare

Paleta Negru fierbinte (culoarea alba
corespunde temperaturii mici, culoarea neagra
- la temperatura ridicata)

Rosu aprins

Rosu Monocrom

Curcubeu

Ultramarina

Violet

Sepia

Nota: Apasati simultan butgnul US 2) activeaza
SI SC rTPoarea unei pal qeli’e 8e culori 2)

Selectare mod calibrare

Trei moduri de calibrare: manual (M),
semi-automat (SA) si automat (A).

-tineti apasat butonul M (3) pentru a intra in

meniu principal.

« Selectmodul de calibrare dorit cu butoanele de
SUS (2)/JOS (5)

« Confirma selectia cu o apasare scurta pe
butonul M

Mai multe detalii in «Calibrare senzori».

(> BproH:

Selectarea paletei de culori

« modul imagine de bazi este «White Hot»

@ Pentru a selecta o altd paleta:

-Tineti apasat butonul M (3) pentru a intra in

meniu principal.

-Selecteaz paleta dorita cu butoanele SUS (2)/JOS (5)
«Confirma selectia cu o apasare scurta pe
butonul M (3)

Selectare Mod Picture in Picture

-Tineti apasat butonul Meniu (3) pentru a accesa
meniul.

® Selectati optiunea'PiP Mode'

@ O apasare scurta a butonului Meniu (3)

activeaza / dezactiveaza modul.

Wi-Fi setari

Aceasta optiune de meniu va permite sa configurati
dispozitivul pentru operare intr-o retea Wi-Fi.

Aceasta optiune de meniu va permite sa setati o
parola pentru a accesa imaginea dvs. termica de
pe un dispozitiv extern.

Parola este utilizata pentru a conecta un
dispozitiv

extern

(adica smartphone) catre imaginea dvs. termica.
=Tine apasat butonul M (3) pentru a intra in meniul
principal

@ selecteaza optiune meniu cu butoanele
sus (2)/jos(5)

« Apasa scurt pe butonul M pentru a accesa
submeniul«PAS».
« Parola implicita(12345678) apare pe



-Setati parola dorita cu butoanele SUS (2) / JOS (5)
(butonul SUS (2) pentru a creste valoarea; butonul
JOS (5) pentru a reduce).

«Comutati intre cifre cu o scurtd apdsare a M
buton.

-Salvati parola si iesiti din submeniu cu un
apasati lung butonul M (3).

Configurare
acces

i3
> 88

ropietar
Invitat

Configurare nivel acces
Aceasta optiune de meniu va permite sa setati
nivelul de acces necesar al aplicatiei Stream
Vision la dispozitiv.
-Accesati nivel Propietar.

Utilizatorul Stream Vision are acces complet la
toate functiiledispozitivelor.

-Acesati nivel Invitat.

Utilizatorul Stream Vision are acces doar la
realtimevideostream de pe dispozitiv.

@ Timp

{g} Setari

Limba
> @ -Romana

Date

Urmit I tiri ¢ di ibile:

Selecteaza interfata d elimba

.apasa butonul M pentru a intra in meniul
principal

«Selecteaza optiunea«Setarincu butoanele sus
(2)/jos (5) . Apasa butonul M (3)pt confirmare.

« Selecteaza optiune"Limba"cu butoanele sus

(2)/jos(5).

-Apasa scurt M (3) pt confirmare.

-Selectati una dintre limbile de interfata ). IS
disponibile cu o scurtd apdsare pe butoanele » rﬁésulrj;'tat'

SUS (2) / JOS (5): engleza, franceza,
germana, spaniold, rusa.
-Comutati intre limbi printr-o scurtd apdsare de

butonul M (3).
-Salvati selectia si iesiti din submeniu cu o lunga

Configurare data
+Apasa si tine butonul M (3) pt a intra in meniul
prinicipal
« Selecteaza «Setari» cu butoanele sus
(2)/jos (5).Apasa rapid pe M pt confirmare.

« Select"Data" cusus (2)/jos (5).

« Apasa scurt M (3) pt confirmare.

= Fonpatul de data este afisat: YYYY/MM/DD

,Selectatl valorlle corecte pentru an, luna si
data cu o scurta apasare a butoanelor SUS /
JOsS.

-Comutati Tntre cifre cu o scurtd apasare a M
buton.

-Salvati data selectata si iesiti din submeniu cu un
apasati lung butonul M.

Setari timp

-Tineti apdsat butonul M (3) pentru a intra in

meniu principal.

« Selecteaza «Setarincu butoanele sus (2)/
jos(5). Apasa rapid M (3) pt confirmare.

« Selecteaza "Time" cu sus (2)/ jos(5).

« Apasarapid M (3)pt confirmare.

« Selecteaza formatul de timp dorit apasand

butoanele sus/ jos: 24 sau PM/AM.

-Treceti la configurarea orei cu o scurtd apasare a
butonului M (3)

RUBrecteazs valoarea orei apasand scurt

butoanele sus (f2)l jos (5
«Treceti la configurarea minutelor cu o scurta

apasare a butonului M (3).
« Selectati valoarea minutului cu o scurta apasare

a butoanelor SUS (2) / JOS (5).
«Salvati timpul selectat si iesiti din submeniu

apasand lung butonul M (3).

Selectarea unitatilor de masura

«Apasa butonul M pentru a intra in meniul

prinicpal

« Selecteaza «Setarincu butoanele sus (2)/jos
(5). Apasa M pt confirmare.

« Selecteaza ™
sus/jos.

«Apasa scurt M pt confirmare.
« Selecteaza unitatea de masura dorita - metrisau
yard cu sus/jos.Apasa scurt M pt confirmare.

unitati de masura" cu

«lesirea in sub meniul de setari are
loc automat.



S Resetare

Restabileste setarile implicite
« Press and hold down the M (3) button to enter

the
main menu.

« Selecteaza «Setarincu sus (2)/jos
(5).Apasa M pt confirmare.

« Selecteaza "Resetare" cu sus/jos. Apasa M pt

confirmare.
« Apasa butoanele sus/ jos selecteaza «Da» pt a

restabili setarile initiale sau«Nu»pt a renunta.

« Confirma selectia apasand butonul M

« Daca «Da» este selectat,o sa se afseze
«Intoarcere setari initiale?»si «Da»si «Nu».
Selecteaza «Da»pt intoarcere setari initiale.

« Daca «Nu» este selectat, actiunea e intrerupta

si apelati la submeniu ]
Urmatoarele setari vor fi readuse la valorile

originale inainte de modificarile facute deutilizator:
-Mod de operare al inregistratorului video - video

- Modul de functionare al unitatii - Padurea

-Mod de calibrare - automat

o Limba-romana

« Wi-Fi-off-oprit (parold)

o Marire — off-oprit (fara digital zoom)
« PiP —off-oprit

« Paleta culoare —Alb fierbinte

« unitate de masura - metric

Atentie!:setarile de data si ora, harta de pixeli implicita si
activarea telecomenzii nu sunt restabilite.

_%_ Format

Formatare

Aceasta optiune de meniu va permite sa

formatati

cardul Flash sau cardul de memorie al dispozitivului
(stergeti toate fisierele din memoria acestuia).

« Apasa M pt a intra in meniu principal
« Selecteaza «Setdri» cu sus(2)/jos

(5). Apasa M pt confirmare.
« Elntroduceti submeniul Format cu o scurta
apasare a butonului M.
« Apasa M pt confirmare.
« Cu o apasare scurta pe butoanele susl/jos
selecteaza «Da» pentru a formata cardul de
memorie sau ,, Nu” pentru a reveni la submeniu.
« Confirma selectia apasand M

- Daca este selectat ,Da”, afisajul va afisa ,Vrei sa formatezi

card de memorie? »si, Da "si, Nu "optiuni. Selectati, Da "pt formatare
card de memorie.

- Mesajul ,Formatarea cardului de memorie” inseamna ca formatarea
este n progres.

-Dupa finalizarea formatarii mesajului «<Formatare completata»este
afisat

- Daca este selectat ,Nu”, formatarea este intrerupta si reveniti la
submeniu.

LRF
Telemetru

Elementul de meniu ,Rangefinder” va permite sa configurati parametrii
incorporati de telemetru, dupa cum urmeaza:

« Accesati meniul principal apasand lung butonul M (3).

« Introduceti submeniul , Telemetru” cu o scurta apasare a butonului..
« Setati parametrul dorit cu butoanele SUS (2) si JOS (5).

5| Selectarea formei reticulului

- Selectati una dintre cele trei forme de reticul cu UP (2) 4
si Butoane JOS (5).

« Confirma selectia apsand butonul M.
« Reticul selectat va aparea pe ecran..
« Reticulul va disparea de pe afisaj daca telemetrul nu este utilizat mai
mult de 4 secunde.

rar1m—
Ld e o

£, Functia «<Unghiul pozitiei tintd» (TPA)

 Functia «TPA» va permite sa schimbati unghiul de locatie targe
(unghiul de inaltime). Cand functia este activata, unghiul este afisat
continuu. Cand functia este dezactivata, unghiul este afisat daca
telemetrul functioneaza. Unghiul este afisat intr-un meniu pop-up in
timpul masurarii.
. Select pt activare « TPA».

- Confirma selectia apasand M

() FUNCTIE «THD»

» «THD»permite sa masurati distanta orizontala reala fata de tinta pe
baza unghiului de valoare a elevatiei.

- Selecteazad (O o) pt a activa « THD».

« Confirma selectia apasand M.Mesajul THD va apare deasupra
citirilor la distanta.



Y

Telecomandz Activarea telecomenzii (cumparata separat)

Tnainte de operarea telecomenzii (RC),nu uitati
sa il activati dupa cum urmeaza:

-Apasati si mentineti apasat butonul M (3)
pentru

a intra Tn meniul principal.

-Selectati optiunea «Telecomanda» Butoanele
sus(2)/jos(5).Apasati scurt M pentru a confirma.
-Apasati scurt M pentru a confirma.

- Afisajul afiseaza mesajul ,Asteptati” si
numaratoarea inversa incepe (30sec), in care

tineti apasat timp de doisecunde orice buton RC.

- Daca activarea are succes, mesajul

apare Conectare completa @ -

« Daca apare eroare mesajul Conectare esuata»
apare 1) .Repeata procedura.
« RCe activat si gata de utilizare.

« Pentru a deconecta RC,apsa butonul M si
asteapta numaratoarea inversa sa expire fara sa
apesi butonul RC 30 de sec.

« Toate telecomenzile legate la dispozitiv sunt
deconectate acum

« Acum iti poti activa RC-ul sau poti activa altul

Reparatia pixelilor defecti

Atunci cand functioneaza la un aparat de
fotografiat hermetic, pixelii defecti (morti) (puncte
luminoase sau intunecate cu luminozitate
constanta) pot fi vizibilu pe senzor. Pixelii defecti
pe senzor pot fi creste proportionali atunci cand
zoomul digital este activat. Binoclul termic
Accolade 2LRF permite utilizatorului sa repare
pixelii defecti pe detector folosind o metoda
bazata pe software sau sa anuleze stergerea.

®X

« Tineti apasat butonul M (3) pentru a intra
meniu principal.

-Selectati optiunea «Reparare pixel defecta» cu
Butoane SUS (2) / JOS (5). Apasati scurt YM la
a confirma.

-Apasati scurt M pentru a confirma.

Afisare X apare in partea stanga
Marker

(H)

« In partea dreapta a ecranului apare

«Lupa» (G) -o imagine marita in cadru cu o cruce
fixa, conceputa pentru detectarea mai usoara a
unui pixel defect si pentrya se potrivi pixelului cu
markerul, sagetile orizontale si verticale pentru X
si Y care aratd miscarea markerului .

- Cu o scurta apasare a butoanelor SUS / JOS
mutati marcatorul pentru al alinia cu un pixel
defect.

-Comutati directia marcatorului din orizontala

la verticala si invers cu o scurta apasare a
Butonul M. -Aliniati pixelul defect cu crucea fixa in
cadru - pixelul ar trebui sa dispara.

-Stergeti pixelul defect cu o scurtd apasare a
Butonul REC (4).

-In cadru apare un mesaj scurt «<OK»

caz de succes. Apoi puteti sterge un alt pixel
defect deplasand marcatorul de-a lungul
afisajului. -lesiti din ,Reparatia pixelilor defecti” cu
apasarea simultana a butonului M.

Atentie! Afisarea unui aparat de fotografiat termic poate avea 1-2 pixeli
reprezentati ca puncte alb stralucitor sau puncte color (albastru, rosu)
care nu pot fi sterse si nu sunt un defect.

Reveniti la modelul de pixeli defect implicit

Aceasta optiune va permite sa anulati stergerea
pixelilor defecti si sa le readuceti la starea
Initiald.« Accesati submeniul cu o scurta

apasare de buton M

. Selecteazal* siapasa M.
« Selectati ,Da” daca doriti sa reveniti la valoarea

imglicit_é\ model de pixel defect sau ,Nu” daca nu.
« Confirmati selectia apasand M

® Acegsté optiune permite utilizatorului sa vizualizeze
formatii urmatoarele informatii despre dispozitiv::
H}SPOth v « Nume complet e« Versiune software
« SKU numar « versiune hardware

- numar de serie  « informatii servicii

Selectati optiunea de meniu Informatii dispozitiv cu o scurtd apasare a
butonului M pentru a examina informatiile.




® BARA DE STARE
Bara de stare se afla in partea inferioara a afisajului si afiseaza informatii
despre starea efectiva de functionare a dispozitivului, inclusiv:

(1) paleta culori

(Apare dacd este afsatéa paleta Negru Fierbinte)

(2) Mod de operare

(3) Mod de calibrare

(in modul de calibrare automata, cu trei secunde inainte de calibrarea
automata, un temporizator de numaratoare inversa 00:01 este afisat in
locul pictogramei modului de calibrare).

(4) Marire completa (de examplu, 16x)

(5)conexiune status Wi-Fi

(6) timp scurs

(7) Nivel incarcare baterie

(daca dispozitivul e alimentat de baterie)sau

detine baterie externa de reincérnare-

RANGEFINDER LASER INTEGRAT

Binoclul este echipat cu un telemetru incorporat (17), care va permite sa
masurati distanta pana la obiectele de pana la 1000m distanta.

Cum functioneaza telemetrul:

« Porniti dispozitivul, configurati imaginea in conformitate cu
sectiunea ,Operatiune”, apasati butonul UP (2) sau butonul LRF (21)
de pe telecomanda - apare reticulul de localizare; in coltul din
dreapta sus al afisajului apar liniute ale valorilor distantei cu unitatea
de masura, adica telemetrul intrediice modul stand-by.

- Daca modul PiP este activat, reticulul vizat dispare la activarea
telemetrului si fereastra PiP ramane activa.

- Indreptati reticulul de localizare catre un obiect si ap&sati ,SUS”

buton.+ Tn coltul din dreapta sus al ecranului veti vedea distanta in
metri(sau yard - in functie de setéri).

Nota: daca telemetru este inactiv mai mult de 4 secunde, se
opreste automat.

Functionare in modul SCAN:

« Pentru a masura distanta in modul de scanare, tineti apasat tasta UP
(2) sau

Butonul LRF (21) de pe telecomanda mai mult de doua secunde.
Citirile de masurare se vor schimba in timp real pe masura ce
indreptati binoclul spre diferite obiecte. Mesajul SCAN apare in coltul
din dreapta sus.

-Pentru a iesi din modul SCAN, apasati din nou butonul UPORLRF
(RC).

-Daca masurarea esueaza, pe ecran vor aparea liniute.

-In 4 secunde de inactivitate (nu se efectueaza nicio masurare),
distanta se opreste, reticulul de distanta cu citiri dispare din afisaj.
Note:

-Pentru a selecta un reticul de telemetrie, accesati meniul respectiv.
-Pentru a selecta o unitate de masura (metri sau metri) accesati,,
Setari”.

Particularitatile functionarii

-Acuratetea masurarii si intervalul maxim depind de raportul de
reflectie al suprafetei tinta, unghiul la care fasciculul emitator cade pe
suprafata tinta si conditile de mediu. Reflectivitatea este, de
asemenea, afectata de textura suprafetei, culoarea, dimensiunea si
forma tintei. suprafata este in mod normal mai reflectanta decéat o
suprafata Tntunecata.

-Masurarea intervalului pana la o tinta de dimensiuni mici este mai
dificila decat o tinta de dimensiuni mari.

-Acuratetea masuratorii poate fi afectata si de conditiile de lumina,
ceata, ceata, ploaie, zapada etc.

® INREGISTRARE VIDEO S| FOTOGRAFIE
Binoclurile termolimulare Accolade 2LRF dispun de inregistrare video
si fotografiere a imaginii care se incadreaza pe cardul de memorie
interna.
«Configurarea orei» a sectiunii «Functiile meniului principal».
Tnregistratorul incorporat functioneaza in doud moduri -VIDEO si
FOTO.Mod VIDEO.Inregistrare VIDEO

Dispozitivul in modul VIDEO | rnire.

in coltul din stanga sus veti vedga pictograma si timpul de
nregistrare ramas n formatul HH: MM (ore: minute) 2: 12.
Incepeti inregistrarea video cu o scurtégasare a butonului REC
(4).

La Tnceperea inregistrarii video apare, timp de inregistrare rin
format MM: SS (minute: secunde)gar in schimb: REC

1"



Intrerupeti si reluati inregistrarea videoclipului cu o scurts apasare a
butonului REC.

Opriti nregistrarea videoclipului cu apasarea simultana abutonului
REC.

Fisierele video sunt salvate pe cardul de memorie dupa oprirea
videoclipului

Mod imagini. Fotografie

Treceti la modul Foto cu o@ésare lunga a butonului REC (4).

Faceti o fotografie cu o scurta apasare a butonului REC. Imaginea

se blocheaza timp de 0,5 sec si o fotografie este salvata in

memoria interna.

Tn coltul din stanga sus al ecranului puteti vedea: pictograma fofadrafie
«>100» nseamna ca puteti face mai mult de 100 de fotografii. Dacé numarul de
imagini disponibile este mai mic de 100, cantitatea reala de

imaginile disponibile (de exemplu 98) sunt afisate langa piramé

Note:
-poti opera meniul in timpul inregistrarii video;
- videoclipurile si fotografiile inregistrate sunt salvate pe cardul de
memorie incorporat in format img_xxx.jpg (photos); video_xxx.avi
(videos). xxx — contor din trei cifre pentru videoclipuri si fotografii;
-contorul pentru fisiere multimedia nu poate fi resetat;

Atentie!

- Durata maxima a unui fisier inregistrat este de sapte minute. Dupa

expirarea acestui timp, un videoclip este inregistrat intr-un figier nou.

Numarul de figiere inregistrate este limitat de capacitatea memoriei

interne a unitatii.
-verificati periodic capacitatea libera a memoriei interne, mutati

inregistrarile inregistrate pe alte medii de stocare pentru a elibera
spatiu pe cardul de memorie intern.

IMPORTANT!

Pentru a reda fisiere video inregistrate de dispozitive de
termoconfigurare pe computere bazate pe iOS, va recomandam sa
utilizati player video VLC sau Elmedia Player.

Descarcati linkurile si codurile QR de mai jos:

@® FUNCTIIWI-FI
Imaginatorul dvs. termic are optiune de conexiune wireless (Wi-Fi),
care il conecteaza cu aparate externe (smartphone, tabletPC).
Porniti modulul wireless din optiunea meniului respectiv.
Functionarea Wi-Fi este afisata in bara de stare dupa cum urmeaza:

Conexiune status Indicatii bara de stare

Wi-Fi este oprit N

Wi-Fi activat de utilizator,

Wi-Fi este activat pe dispozitiv o
Wi-Fi e pornit, fara conexiune

cu dispozitiv <
Wi-Fi activat, dispozitiv

conectat tQ

Dispozitivul dvs. este detectat de un dispozitiv extern ca ,,
Accolade2LRF_XXXX”, unde XXXX — este ultimele patru cifre ale
numarului de serie al dispozitivului ”

Dupa generarea unei parole pe un dispozitiv extern (va rugam sa
consultati optiunea de meniu «Configurare Wi-Fi»iar conexiunea
este stabilita the iconita a carui status se schimba in bara de status.

= ©

AFISARE FUNCTIE OFF/ OPRIRE

Functia DISPLAY OFF dezactiveaza transmiterea imaginii pe afisaj
prin minimizarea luminozitatii acesteia.

Aceasta previne dezvaluirea accidentald. Dispozitivul continua sa
ruleze.Cand dispozitivul este pornit, tineti apasat butonul ON / OFF
(1). Afisare dispare, mesajul ,Display off”. Pentru a activa afisarea,
apasati scurt butonul ON / OFF. Cand tineti apasat butonul ON /
OFF, afiseazd mesajul ,Afisare” cu numaratoarea inversa,
dispozitivul se va opri.

@ 00:03

Display off



® FUNCTIAPIP

PiP («Picture in Picture») va permite sa

vedeti o imagine marita simultan cu ”

imaginea prinipala intr-o fereastra

Activarea / dezactivarea functiei PiP se

efectueaza in meniul principal (vezi S )

sectiunea ax
13 Functii meniu principal”).

Schimbati raportul de zoom in fereastra PiP cu o scurta apasare a
butonului JOS.

Imaginea marita este afisata intr-o fereastra dedicata, cu
magnificatia optica completa afisata.

Imaginea principala este afisata cu magnificatie optica nratio, care
corespunde raportului 1,0.

Cand PiP este pornit, puteti actiona zoomul digital discret si
continuu. Méarirea optica completa va avea loc numai in fereastra
dedicata.

Cand PiP este oprit, imaginea este afisata cu marirea optica setata
pentru functia PiP.

STREAM VISION

Binoclurile de imagine termica Accolade 2LRF accepta
tehnologia Stream Vision, care va permite sa transmiteti in flux
o imagine de pe afisajul aparatului dvs. termic de imagini pe
un

smartphone sau tableta, PC via Wi-Fiin timp real. Puteti gasi
alte info pe site-ul urwwww.pulsar-vision.com

Nota: aplicatia Stream Vision va permite sa actualizati caracteristicile de
firmware ale aparatului dvs. de imagine termica.
Cum actualizati instructiunile de mai jos:
1. Descarca gratuit aplicatia Stream Vision de pe Google Play su App
Store. Scaneaza codurile QR si descarca gratuit Stream Vision

\

[E]3 ] [=];
STREAM 2
VISION @j '

> Goog[e play
2.Conectati dispozitivul Pulsar la dispozitivul dvs. mobil (smartphone
sau tableta).
3. Lansati Stream Vision si accesati sectiunea ,Dispozitivele mele”.

% - 2 Available on the
i « App Store
ok

S

4.Selectati dispozitivul dvs. Pulsar si apasati pe ,Verificati
actualizarile”. Important:

- daca dispozitivul dvs. Pulsar este conectat la telefon, activati ,,
Mobile datatransfer” (GPRS / 3G / 4G) pentru actualizarea
actualizarii; -daca dispozitivul Pulsar nu este conectat la telefon, dar
este deja in sectiunea ,MyDevices”, puteti utiliza Wi-Fi pentru a
descarca actualizarea.

5. Asteptati descarcarea si instalarea actualizarii. Dispozitivul Pulsar
va porni si va fi gata sa functioneze.

USB CONNECTION

Conectati un capat al cablului USB (16) la portul Micro-USB (15) al
dispozitivului, iar celalalt capat la portul USB al dvs. rPC / laptop.
Porniti dispozitivul cu o scurta apasare a butonului ON / OFF (1)
(dispozitivul care a fost oprit nu poate fi detectat de computer).
Dispozitivul dvs. va fi detectat de computer automat; nu este
necesara instalarea de drivere.

Dou moduri de conectare vor conectare USB
aparea pe afigaj:

Card memorie (memorie externa)

si Putere.

i
Selectati modul de conectare cu SUS
si JOS. Confirmati selectia cu o scurta apasare a
butonului M.

» Foloseste ca putere
ploseste ca card de memorie

Moduri de conectare:

Card memorie (memorei externa).
n acest mod, dispozitivul este detectat de computer ca o cartela
flash. Acest mod este conceput pentru a lucra cu fisierele salvate
n memoria dispozitivului. Functiile dispozitivului nu sunt disponibile
n acest mod; dispozitivul se opreste automat.
Daca inregistrarea video era in desfasurare cand s-a facut
conexiunea, inregistrarea se opreste si videoclipul este salvat.
Cand USB-ul este deconectat de la dispozitivul unde conexiunea
este In modul dispozitiv de stocare in masa USB, dispozitivul
ramane pe OFF.Porniti dispozitivul pentru o functionare ulterioara.
Putere.
n acest mod, PC-ul / laptopul sunt utilizate ca sursé de alimentare
externa. Bara de stare emta pictograma.Dispozitivul continua sa
functioneze si toate functiile sunt disponibile.
Nota: Acumulatorul instalat in dispozitiv nu se incarca!
Cand USB este deconectat de la dispozitiv cand este in modul
Alimentare, dispozitivul continua sa functioneze cu acumulator,
daca este disponibil, si are o incarcare suficienta.


https://play.google.com/store/apps/details?id=com.yukon.app&hl=en
https://apps.apple.com/gb/app/stream-vision/id1069593770
https://apps.apple.com/gb/app/stream-vision/id1069593770

® Comanda WIRELESS la distanta
(cumparata separat)
Telecomanda wireless (RC) dubleaza functia de pornire,
zoomul digital, controlul telemetrului si navigarea in meni..

Control Buton Buton Buton
(18) ON (19) ZOOM (20) LRF (21)
Brief press  Introdu Porniti Activati Activati
meniu dispozitivul / zoom telemetru /
rapid Calibrati ~ Incremental ). s
senzorulr distanta
Apasare Accesati Afisare Activare Activare
prelungita ~ meniul Dispozitiv  functie PiP 1,54
principal oprit / oprit SCANARE
Rotatie Creste
parametri,
ceas muts SUS
Rotatie in Descreste
is:\?esrs de parametrul,
ceas muta JOS

@ (Intretinere si depozitare

Tntretinerea trebuie efectuatd nu mai putin frecvent de doud ori pe

an si ar trebui sa conste din urmatoarele masuri:
Stergeti suprafetele exterioare din plastic si metal curate de praf si
murdarie cu o carpa moale umezita cu un agent de curatare sintetic.

Curatati terminalele electrice ale pachetului de baterii si ale slotului pentru
baterie al dispozitivului folosind un solvent organic fara grasimi.

Verificati obiectivul si lentilele oculare; emitatorului si obiectivelor
receptorului telemetrului. Dacé este necesar, indepartati praful si
nisipul (de preferinta printr-o metoda necontacta). Curatati
suprafetele exterioare ale lentilelor cu produse special concepute
n acest scop.

Depozitati dispozitivul Tntr-o husa de transport. Scoateti
acumulatorul

pentru depozitare pe termen lung.

® Inspectie tehnica

Verifica:

Imagine externa (nu ar trebui sa existe fisuri pe carcasa).
Starea obiectivului, a ocularului si a obiectivelor telemetrului (nu
trebuie sa existe fisuri, pete, praf, depozite etc.).

Starea acumulatorului (ar trebui incarcata) si a terminalelor

electrice (nu ar trebui sa existe oxidare).

Functionarea corecta a controalelor.

DEPANARE

@ Tabelul prezentat mai jos prezinta cateva probleme potentiale
care pot aparea la utilizarea dispozitivului. Daca o problema
intalnita cu dispozitivul nu este listata sau daca actiunea
recomandata nu rezolva problema, unitatea ar trebui returnata

pentru reparare.

Problema

Verificare

Actiune cirectiva

Imaginea termica
nu porneste.

Acumulatorul este descércat.

Incarca bateria.

Dispozitivul nu
functioneaza ca

sursa de alimen. externa.

Cablu USB e deteriorat.

Inlocuieste cablu USB

Alimentarea externa este
descarcata.

Tncarcat,l sursa de alimentare

externa (daca este necesar).

Dispozitivul nu
functioneaza ca
sursa de alimentare
externa. Pachetul
de baterii nu e
instalat pe dispozitiv

Functionarea stabila a
dispozitivului cu anumite
surse de alimentare
externe (cum ar fi
powerbank) nu este
garantata decat daca este

instalat pachetul standard
de baterii IPS7 / IPS14.

Tnainte de a ufiliza o sursa de
alimentare externa, instalati
acumulatorul (poate fi gol) pe
dispozitiv. Puteti scoate
acumulatorul odata ce
dispozitivul porneste.

[maginea este
neclara, cu dungi
verticale si fundal
neuniform.

Este necesara calibrarea.

Efectuati calibrarea conform
sectiunii «CALIBRAREA
SENZORULUI».

Imagine prea inchisa

Luminozitatea sau nivelul

de contrast sunt prea mici.

Reglati luminozitatea /
contrastul cu butoanele SUS /
10S

Calitate slaba a
imaginii / Gama de
detectare redusa

Problemele descrise pot aparea in conditii meteorologice
nefavorabile(zapada, ploaie, ceata etc.).

Smartphone-ul sau
tableta, PC nu pot fi
conectate la
dispozitiv.

Parola a fost schimbata

Stergeti reteaua si
conectati-va din nou
inserand parola salvata in
dispozitiv.

Exista prea multe retele Wi-Fi

n zona in care este situat

dispozitivul, care pot provoca

interferente de semnal.

Pentru a asigura o
performanta Wifi stabila,
mutati dispozitivul Tntr-o zona
cu putine sau fara retele Wifi.




Probleme

Verficare

Actiuni corective

Fara semnal WiFi
semnal neregulat.

Dispozitivul depaseste gama
Wi-Fi fiabila.

Exista obstacole intre
dispozitiv si receptorul de
semnal (adica pereti de
beton).

Asezati dispozitivul in linia
vizuald a semnalului Wifi

Dispozitivul nu
poate fi pornit cu
telecomanda fara
fir.

Telecomanda nu
este activata. Baterie
descarcata.

activati telecomanda conform
instructiunilor. Instalati o
baterie noud CR2032.

Cand se utilizeaza
obiectivul la
temperaturi sub
zero, calitatea
imaginii este mai
slaba decat la
temperaturi
pozitive.

Datorita variatiilor de conductivitate termica, obiectele (mediul
inconjurator, fundalul) aflate sub observatie se incalzesc mai
repede la temperaturi peste zero, ceea ce permite un contrast
mai ridicat al temperaturii si, astfel, calitatea imaginii produse de
un aparat de fotografiat termic va fi mai buna. temperaturile de
functionare, obiectele aflate sub observatie

(fundal), Tn mod normal, se racesc la temperaturi aproximativ
identice, ceea ce duce la un contrast mai scazut al temperaturii
si la degradarea calitatii (precizie) a imaginii. Acest lucru este

normal pentru dispozitivele de imagistica termica.

Telemetrul nu va
masura distanta.

Exista un obiect in fata
receptorului sau a
obiectivului emitator care
impiedica transmiterea
semnalului.

Asigurati-va ca: lentilele nu
sunt blocate de maini sau
degete; lentilele sunt curate.

Dispozitivul nu este tinut in
mod constant la masurare.

Nu accesati dispozitivul
atunci cand masurati.

Distanta fata de
obiect depaseste
1000 m.

Alegeti un obiect la o
distantd mai mare de
1000m

Raport de reflexie
scazutéde exemplu,
frunze de copac).

Alegeti un obiect cu un raport
de reflexie mai mare (ase
vedea punctul »Particularitati
aillf operatiei» n sectiunea

Eroare mare de
masurare.

Conditii meteo inclinate (ploaie, ceata, zapada).

Pe ecran apar benzi
color sau imaginile
dispar.

Dispozitivul acumuleaza
incarcare statica in timpul
functionarii.

De indata ce impactul incarcarii
statice s-a incheiat, dispozitivul
se poate reporni automat;
alternativ, va rugam sa opriti si
sa reporniti dispozitivul.

Termenul de reparare posibila a dispozitivului este de cinci ani.

NOTE



SPECIFICATIONS

MODELE Accolade 2 LRF

SKU#

Microbolométre

Type

Résolution, pixels

Taux de rafraichissement, Hz

Taille pixels, pm

Caractéristiques optiques
Grossissement, x

Zoom numérique continu, x

Zoom numérique

Lentille d'objectif

Distance de prise de vue rapprochée, m
Diametre pupille de sortie, mm
Champ de vision (H), degrés / m@100m
Réglage distance interpupillaire, mm
Réglage de dioptre, D

Distance de detection

(d'un animal,comme un cerf), m
Affichage

Type

Résolution, pixels

Caractéristiq opér

Alimentation

Type batterie / capacité / tension sortie
Alimentation extérieure

Temps de fonctionnement sur

bloc batterie (a t = 22 °C), h*

Degré de protection, code IP (CEI60529)
Températures opératoires
Dimensions, mm

Poids (sans batteries), kg
Enregistreur vidéo

Résolution vidéo/photo, pixel

Format vidéo/photo

Mémoire incorporée

Capacité de mémoire incorporée
Voie Wi-Fi

Fréquence

Standard

Distance de réception en

ligne de visée directe, m
Caractéristiques du télémétre
Classe de dispositifs laser selon

IEC 60825-1:2014

Longueur d'onde, nm

Distance de mesure maximale, m**
Précision de mesure, m

XP50
77410

Non refroidi
640x480
50

17

25

2,5-20
X2/x4/x8
1:1,2

3

5
12,4/21,8
56-71

+5

1800

AMOLED
640x480

3,7V
Li-lon Battery Pack IPS7 / 6400 mAh / DC 3.7V
5V (USB)

9

IPX7

-25°C ... +50 °C
164x130x64

0,6

640x480

.avi/ jpg

16 Gb

300 min vidéo ou >20 000 images

2,4 GHz
802,11 blg

15

1
905
1000
+-1

* La durée de fonctionnement réelle dépend du degré d'utilisation du Wi-Fi, de I'enregistreur vidéo intégré

et du télémeétre.

** Dépend sur les caractéristiques de 'objet sous observation et les conditions environnementales.

® CONTENUS DE L'EMBALLAGE

Jumelles d'imagerie thermique
Accolade 2 LRF

Bloc batterie IPS7

Chargeur de batterie avec
chargeur alimentation secteur
Cable USB

Ce produit peut étre modifié en fonction des améliorations apportées a sa conception.
La derniere édition de ce manuel d'utilisation est disponible sur www.pulsar-vision.com

Mallette de transport
Courroie de cou

Guide de démarrage rapide
Chiffon pour objectif

Carte de garantie

DESCRIPTION

Les d'imagerie thermique sont basées sur un jumelles Accolade 2 LRF
capteur IR (microbolomeétre non refroidi). Les jumelles offrent une
observation confortable avec les deux yeux.

Les jumelles sont équipes d’un télémetre intégré qui mesure la distance
d’un objet a une distance de jusqu'a 1000 m.

Les jumelles sont congues pour étre utilisées la nuit ou le jour par
conditions météo défavorables (brouillard, smog, pluie) pour voir a
travers les obstacles masquant les cibles (branches, herbes hautes,
broussailles épaisses, etc.).

Les jumelles ne nécessitent pas une source de lumiére extérieure et ne
sont pas affectées par'exposition a une lumiére brillante.

Les jumelles d'imagerie thermique Accolade 2 LRF sont congues pour
divers domaines d'applications comprenant la chasse de nuit,
I'observation, I'orientation précise, les opérations de sauvetage, etc.

CARACTERISTIQUES

Principales caractéristiques:
Télémetre laser précis intégré (jusqu'a 1000 m)
Confortable pour longue observation
Ecartement inter-pupillaire variable
Taux de rafraichissement 50 Hz
Enregistreur vidéo incorporé
Module Wi-Fi intégré
Transmission vidéo via Wi-Fi
Partage vidéo en direct via Internet
Affichage AMOLED résistant au gel
Télémetre stadiamétrique
Batteries rechargeables a changement rapide et longue durée
Complétement étanche (IPX7)


https://play.google.com/store/apps/details?id=com.yukon.app&hl=en

Supplémentaires caractéristiques:

Mode «Picture-in-Picture»

Palettes de couleurs

Trois modes opératoires

Trois modes de calibration

Réglage manuel de contraste et luminosité

@® VUE EXTERIEURE ET COMMANDES

(® Bouton marche/arrét ON/OFF / calibration
® Bouton navigation UP

(® Bouton MENU

@ Bouton enregistrement REC

(® Bouton navigation DOWN

® Bagues de réglage de la distance interpupillaire
® Bagues de réglage de dioptre

Bague de mise au point d'objectif

® Bloc batterie

Levier pour bloc batterie

(D Montage trépied

@ Systéme de refroidissement de radiateur
@ Couvercle de lentille

(9 Objectif

@ Port micro-USB

@19 Cable USB

@ Télémetre laser intégré

Fig. 1




® DESCRIPTION DES BOUTONS

BOUTON | ETAT DE L'APPAREIL | PREMIER APPUI AUTRES APPUIS COURTS | APPUILONG
COURT
ON/OFF| L'appareil est Alimentation Calibrez le capteur
(1) éteint branchée
Mode affichage | Allumez Calibrez le capteur Eteigne? I'lgffichta%e/
OFF (éteint) 'affichage coupez fallmentation

L'appareil est
allumé

Calibrez le capteur

Régulier o Commutez entre les
(observation) Activer télemetre laser palettes de couleur
Télémetre Mesurer la distance Mode SCAN ON/OFF

Navigation de
menu

Navigation vers le haut/vers la droite

MENU (3) Régulier Lancez le Commutez entre Lancez le menu

—\ (observation) menu rap|de les fonctlons. principal

\ de menu rapide

- Il;l]i\algatlon de Confirmez la sélection
Régulier 3 Ari :

([;()JWN (ob%ervation) Réglez le zoom numérique discret Modes opératoires
Navigation de | Navigation vers le bas/vers la gauche
menu

REC (4) | Mode vidéo Démarrer Pause / reprendre Aréter

l'enregistrement | I'enregistrement vidéo | 'enegistrement
vidéo vidéo /
Passeren
mode photo
Mode photo Prendre une photo Passer en mode

vidéo

@ UTILISATION DU BLOC BATTERIE

Les jumelles d'imagerie thermique Accolade 2 LRF
sont livrées avec un bloc batterie Li-lon
rechargeable IPS7 ayant une autonomie maximum
de 9 heures. N'oubliez pas de charger le bloc
batterie avant la premiere utilisation.

ON/OFF

REC

Charge:

Soulevezle levier (C) du chargeur.

Enlevez le couvercle de protection sur le bloc batterie.

Installez le bloc batterie dans le chargeur comme montré dans I'image
(Pic.2); encliquetez le levier (C).

Au moment de l'installation, un voyant LED vert (D) sur le chargeur
s'allumera et commencera a clignoter:

- une fois sila charge de la batterie est comprise entre 0 % et 50 %.

- deux fois sila charge de la batterie est comprise entre 51 % et 75 %.

- trois fois sila charge de la batterie est comprise entre 76 % et 100 %.
Si le voyant s'allume en vert en fixe, la batterie est chargée au
maximum. Vous pouvez séparer la batterie du chargeur en soulevant
le levier (C).

Si l'indicateur du chargeur s'allume en rouge en continu lors de
l'installation de la batterie, le niveau de charge de la batterie est
probablement inférieur a I'acceptable (la batterie a été longtemps
en décharge profonde). Conservez la batterie dans le chargeur
pendant une longue période (jusqu'a plusieurs heures), enlevez et
réinsérez-la.

Si l'indicateur commence a clignoter en vert, la batterie est bonne;
si elle continue a s'allumer en rouge, elle est défectueuse.
N'utilisez pas la batterie!

Raccordez la prise micro-USB du cable USB au port (E) du chargeur.
Raccordez la prise micro-USB au chargeur.

Insérez la fiche méale du chargeur dans la prise femelle 220 V.

C
E .
Chargeur Prise 220V
L'embase de |
chargement
Fig. 2



INSTALLATION:

Soulevez le levier (10).

Installez la batterie (9) dans la fente
spéciale sur le boitier de I'appareil
afin que I'élément F
(Fig. 3) apparaisse par en dessous.
Fixez la batterie en encliquetant le
levier.

Mesures de sécurité:

M A
Utilisez uniquement le chargeur fourni avec le bloc batterie.
L'utilisation d'un autre chargeur peut endommager définitivement le
bloc batterie ou le chargeur et peut provoquer un incendie.

Lorsque la batterie est stockée pendant une longue période,
elle ne doit pas étre complétement chargée ou complétement
déchargée.

Ne chargez pas immédiatement la batterie aprés I'avoir
amenée depuis un environnement froid vers un
environnement chaud. Attendez 30-40 minutes pour que la
batterie se réchauffe.

Ne laissez pas une batterie sans surveillance pendant sa charge.
N'utilisez jamais un chargeur modifié ou endommagé.

Chargez le bloc batterie a une température entre 0 °C et +45 °C.
Sinon la durée de vie de la batterie diminuera considérablement.
Ne laissez pas le bloc batterie avec un chargeur connecté a
I'alimentation secteur pendant plus de 24 heures apres une
recharge compléte.

N'exposez pas le bloc batterie a des températures élevées ou a
une flamme nue. N'immergez pas dans I'eau la batterie.

Ne connectez pas un appareil extérieur soutirant une intensité
supérieure a l'intensité maximum autorisée.

Le bloc batterie est protégé contre les court-circuits. Cependant, il
faut éviter les situations pouvant provoquer un court-circuit.

Ne démontez pas et ne déformez pas le bloc batterie.

Ne laissez pas tomber ou ne heurtez pas la batterie.

Lorsque vous utilisez la batterie avec des températures
négatives, sa capacité diminue, ceci est normal et n'est pas un
défaut.

N'utilisez pas la batterie a des températures supérieures a celles
indiquées dans le tableau — ceci pourrait diminuer la durée de vie
de la batterie.

Conservez la batterie hors de portée des enfants.

® ALIMENTATION EXTERIEURE

L'appareil peut étre alimenté par une alimentation extérieure comme un
chargeur Power Bank (5V).
Raccordez I'alimentation extérieure au port USB (15) de I'appareil
(Fig.1).
L'appareil se commute alors sur l'alimentation extérieure, et le bloc
batterie IPS7 commencera a se charger lentement.

L'écran affichera I'icone batterie #3 indiquant le niveau de charge
en pourcentage.

Si l'appareil fonctionne sur une alimentation extérieure, mais si la
batterie IPS7 n'est pas connectée, I'icone —@= estaffichée.

Lorsque I'alimentation extérieure est déconnectee, I'appareil passe
surle bloc batterie interne sans s'éteindre.

Attention! Chargement des batteries IPS7/IPS14 a des
températures de l'air inférieures a 0 °C peut réduire la durée de vie
des batteries. Lorsque vous utilisez une alimentation externe,
connectez la Power Bank a la lunette de visée allumée, qui a
fonctionné pendant plusieurs minutes.

@ UTILISATION

AVERTISSEMENT! Ne pointez pas I'objectif de jumelles sur une
source lumineuse intense comme un appareil émettant des rayons
lasers ou sur le soleil. Ceci peut rendre les composants
électroniques inopérants. La garantie ne couvre pas les dommages
causés par une utilisation incorrecte.

AVERTISSEMENT! Le systéme de refroidissement du radiateur (12)
devient chaud pendant le fonctionnement: ceci est normal et
permet d'augmenter la sensibilité du dispositif.

Mise sous tension et configuration d'image
Ouvrez le couvercle de lentille (13).
Allumez le dispositif en appuyant rapidement sur le bouton
ON/OFF (1).

Réglez la distance interpupillaire a I'aide des bagues (6) en
rapprochant ou éloignant les oculaires les uns des autres.

Pour obtenir une image bien contrastée des icones sur l'affichage,
faites tourner les bagues de réglage de dioptre (7). Ensuite, il n'est
pas nécessaire de faire tourner la bague de réglage de dioptre pour la
distance ou d'autres conditions.

Pour mettre au point sur I'objet observé, faites tourner la bague de
mise au point (8).

Pour régler la luminosité et le contraste de I'affichage et pour un zoom
continu, consultez la section FONCTIONS DU MENU RAPIDE.

Aprés utilisation, maintenez enfoncé le bouton ON/OFF pour éteindre
le dispositif.

CALIBRAGE DU CAPTEUR

Le calibrage permet de mettre a niveau la température de fond du
microbolometre et elle élimine les défauts d'image (par exemple image
figée, rayures verticales, etc.).

Il'y a trois modes de calibrage: manuel (M), semi-automatique (SA) et
automatique (A).

Sélectionnez le mode voulu dans I'option du menu « CALIBRATION - ».



Mode M (manuel)

Fermez le couvercle de lentille, allumez le dispositif en appuyant
rapidement sur le bouton ON/OFF (1). A la fin du calibrage, ouvrez le
couvercle de lentille.

Mode SA (semi-automatique)

Le calibrage est activé en appuyant rapidement sur le bouton
ON/OFF. Vous n'avez pas a fermer le couvercle de lentille (le capteur
est fermé automatiquement avec I'obturateur interne).

Mode A (automatique)

Le dispositif se calibre elle-méme en utilisant I'algorithme logiciel.
Vous n'avez pas a fermer le couvercle de lentille (le capteur est fermé
automatiquement avec I'obturateur interne).

Le calibrage assisté par I'utilisateur est possible a I'aide du bouton
ON/OFF dans ce mode (en mode semi-automatique).

@ Z0OM NUMERIQUE DISCRET

Le dispositif vous permet d'augmenter rapidement le grossissement de
base (voir la ligne «Zoom numérique» dans le tableau de spécifications)
en le multipliant par deux ou par quatre ou par huit, et vous permet de
revenir au grossissement de base. Pour faire fonctionner le zoom
numeérique discret, appuyez successivement sur le bouton DOWN (5).
Le zoom numérique ne sera pas sauvegardé aprés le redémarrage de
I'appareil.

® |MAGE DETAIL BOOST
La fonction «Image Detail boost» augmente la netteté des contours
des objets chauffés, ce qui augmente leurs détails. Le résultat de la
fonction dépend du mode sélectionné et des conditions d'observation:
plus le contraste des objets est élevé, plus I'effet est perceptible. Cette
option est activée par défaut, mais peut étre désactivée dans le menu
principal.

® FONCTIONS DE MENU RAPIDE
Le menu rapide vous permet de modifier les réglages de base
(luminosité et contraste de I'affichage, zoom numérique continu).

Lancez le menu en appuyant rapidement surle bouton M (3).

Pour basculer entre les fonctions ci-dessous, appuyez plusieurs fois
surle bouton M.

Luminosité . — appuyez sur les boutons UP (2)/ DOWN (5) pour
faire varier laluminosité de 00 a 20.

Contraste @) —appuyez sur les boutons UP/ DOWN pour faire varier
le contraste de I'affichage de 00 a 20.

Zoom numérique — appuyez sur les boutons UP/ DOWN pour
faire varier le zoom numérique de 2,5 a 20. Le zoom numérique
continu peut varier par pas de 0,1x.

Mode de base A 22 @ — vous permet de sélectionner I'un des trois
modes comme base pour le mode d'utilisation.

Notes

- Le grossissement réel est le produit du grossissement de base par le
zoom numérique continu. Par exemple: le grossissement de base du
dispositifest 3,0x, la valeur du zoom numérique continu est x1,7.

Le grossissement réel est 5,1x (3,0%1,7).

- Les réglages luminosité et contraste de l'affichage sont sauvegardés
dans lamémoire lorsque la lunette est éteinte.

Pour quitter le menu rapide, maintenez le bouton M enfoncée ou
attendez 5 secondes pour quitter automatiquement.

@® FONCTIONS DU MENU PRINCIPAL

Lancezle menu par un appuilong surle bouton M (3).

Appuyez sur les boutons UP (2)/ DOWN (5) pour commuter entre les
options du menu.

La navigation du menu cyclique: dés que la derniere option du menu
correspondant au premier onglet est atteinte, la premiére option du
menu du second ongletdémarre.

Lancez une option du menu par un appui court sur le bouton M.
Quittez le menu par un appuilong sur le bouton M.

La sortie a lieu automatiquement aprés 10 s d'inactivité.

Ala sortie du menu, I'emplacement du curseur  n'estmémorisé que
pendant la durée de la séance de travail (c-a-d jusqu'a ce que le
dispositif soit éteinte). Au redémarrage de le dispositif et au
lancement du menu, le curseur se placera sur la premiére option du
menu.
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CONTENUS DU MENU: Tab1

PN
~r

Menu ‘ Wi-Fi activation
.

M Rocks
“ Forest

A Identification

4% User

Black Hot

Red Hot

Red Monochrome
Rainbow
Ultramarine
Violet

Sepia

M Manual
SA Semi-Automatic

A Automatic

(Pas) - - - 12345

» Owner
Guest

General settings

@ Language
Date
@ Clock

0 Unit of
measurement

Reset

hm)
f&l Format

5| Reticle shape
TPA function
[m) THD function

Contenus du menu et description
= Wi-Fi Wi-Fi ON/OFF (marche/arrét)

— « Lancez le menu principal par un appui long sur le
P bouton M (3).

. Sélectio(r%r)]ez le mode a l'aide des boutons UP(2) /

« Allumez/Eteignez le Wi-Fi en appuyant rapidement
surle bouton M.

V Activer / désactiver Image Detail Boost

« Lancez le menu principal par un appui long sur le
Image Detail bouton M (3).

Boost « Sélectionnez le mode a l'aide des boutons UP(2) /
,V DOWN (5).

« Allumez/Eteignez le «Image Detail Boost» en
» W appuyant rapidement sur le bouton M (3).

e Les appareils disposent de quatre modes de
Mode fonctionnement du caméra thermique: «Forét» (mode

d'observation d'objets dans des conditions de
contraste de température basse), «Montagnes»
(mode d'observation d'objets dans des conditions de
contraste de température haute) et «ldentification»
(mode haute niveau de détail), «Utilisation» (réglages
individuels de luminosité et de contraste).
« Appuyez et maintenez enfoncé le bouton Menu pour
lancerle menu.

« Sélectionnez |'option «Mode».
« Unappui court surle bouton Menu ouvre le menu.

« Sélectionnez I'un des réglages décrits ci-dessous a
I'aide des boutons fleche vers le haut et fleche versle
bas.

o Un appui court sur le bouton Menu confirme la
sélection.
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MODE «MONTAGNES» — Optimal lors de
I'observation d'objets aprés une journée ensoleillée ou
en milieu urbain.

MODE «FORET» — Optimal pour la recherche et
observation sur le terrain, sur fond de feuillage,
d'arbustes et d'herbe. Le mode fournit un haut niveau
d'information tant sur I'objet observé que sur les détails
de paysage.

MODE «IDENTIFICAION» — Optimal pour la
reconnaissance d'objets d'observation dans des
conditions météorologiques défavorables (brouillard,
brume, pluie, neige). Permet de reconnaitre plus
clairement les caractéristiques distinctives de I'objet
observé. Une augmentation de nombre de détails peut
s'accompagner d'une légere granulation de l'image.
MODE «UTILIZATION» — Vous permet de configurer
et de sauvegarder des paramétres de luminosité et de
contraste personnalisés, ainsi que I'un des trois modes
de base.

Remarque: L'activation rapide des modes de fonction-
nement est possible a 'aide du bouton DOWN (5). Un
appui long sur la touche DOWN (5) active la
commutation des modes de fonctionnement de
I'imageur.

@

Modes de
couleurs

Sélection de palettes de couleurs

Le mode image de base est «White Hot».

L'option du menu «Modes de couleurs» vous

permet de sélectionner une autre palette.

« Lancez le menu principal par un appui long sur le
bouton M (3).

o Lancez le sous-menu par un appui court sur le
bouton M.

« Sélectionnez I'une des palettes ci-dessous en
appuyant rapidement sur les boutons UP (2)/
DOWN (5).

« Confirmezla sélection en appuyant rapidement surle
bouton M.

Black Hot - palette chaud noir (la couleur blanche

correspond a une température basse, la couleur noire

est une température élevée)

Red hot - Chaud rouge

Red monochrome - Rouge monochrome

Rainbow - Arc-en-ciel

Ultramarine

Violet

Sépia

Remarque: La sélection d'une palette de
couleurs est également activée par un appui long
sur le bouton UP (2).

4 N
Al ’V
Mode de
calibrage

Il'y a trois modes de calibrage: manuel (M), semi-
automatique (SA) et automatique (A).

« Lancez menu principal par un appui long sur le
bouton M (3).

« Lancez le sous-menu en appuyant rapidement
surle bouton M.

« Sélectionnez I'un des modes de calibration ci-
dessous al'aide des boutons UP (2)/ DOWN (5).

« Confirmez la sélection en appuyant rapidement
surle bouton M.

Plus d'informations dans la section «Calibrage du
capteur».

L5 Mode PiP

Sélection du mode Picture in Picture (image dans

image)

« Appuyez et maintenez enfoncé le bouton Menu
(3) pourlancer le menu.

« Sélectionnez l'option "Mode PiP".

« Un appui court sur le bouton Menu (3)
active/désactive le mode (on/off).

—_

Configuration
Wi-Fi

Configuration
du mot de
passe

b [pas)--12345

Configuration Wi-Fi

Ce menu vous permet de configurer votre dispositif
pour fonctionnement dans un réseau Wi-Fi.

Cette option du menu vous permet de définir un mot
de passe pour accéder a votre imageur thermique a
partir d'un appareil extérieur.

Le mot de passe sert a connecter un appareil
extérieur (par exemple smartphone) a votre
imageur thermique.

o Lancez le sous-menu Wi-Fi en appuyant
rapidement sur le bouton M (3).

e Un mot de passe apparait a I'écran (par défaut,
12345678).

« Définissez le mot de passe souhaité a I'aide des
boutons UP (2)/ DOWN (5) (le bouton UP
augmente la valeur; le bouton DOWN la diminue).
Commutez entre les chiffres en appuyant
rapidement surle bouton M.

« Sauvegardez le mot de passe et quittez le sous-
menu par un appuilong surle bouton M.
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Configuration Cette option du menu vous permet de définir le
d'u niveau niveau d'acces requis de l'application Stream
d'accés Vision a votre dispositif.

» Propriétaire « Niveau d'accés «Propriétaire» L'utilisateur de
Stream Vision a acces a toutes les fonctions du

» Qg | Invité dispositif.
« Niveau d'accés «Invité» L'utilisateur de Stream
Vision a accés uniquement aux images vidéo en
temps réel de la lunette.
{E)} Les réglages suivants sont disponibles:

Sélection de langue

« Lancez le menu principal par un appui long sur
le bouton M (3).

« Sélectionnez «Configurations generales» a
I'aide des boutons UP (2)/ DOWN (5).
Confirmez la sélection en appuyant rapidement
sur le bouton M.

« Sélectionnez «Langue» a I'aide des boutons
UP / DOWN.

« Sélectionnez I'une des langues d'interface
disponibles en appuyant rapidement sur les
boutons UP/ DOWN: anglais, francais,
allemand, espagnol, russe.

« Sauvegardez la sélection et quittez le sous-
menu par un appui long sur le bouton M.

Configurations
generales

Langue
» ---English

Réglage de I'heure
Lancez le menu principal par un appui long sur le

Date Réglage de la date
« Lancez le menu principal par un appuilong sur le
bouton M (3).

Sélectionnez «Configurations generales» a
I'aide des boutons UP%Z)/ DOWN (5). Confirmez
la sélection en appuyant rapidement sur le
bouton M.

Sélectionnez «Date» a l'aide des boutons UP /
DOWN. Confirmez en appuyant rapidement sur
le bouton M.

La date est affichée sous le format suivant:
AAAA/MM/JJ.

Sélectionnez les valeurs correctes pour l'année,
le mois et la date en appuyant rapidement sur les
boutons UP/ DOWN.

Commutez entre les chiffres en appuyant
rapidement surle bouton M.

Sauvegardez la date sélectionnée et quittez le
sous-menu par un appuilong surle bouton M.

Heure bouton M (3).
« Sélectionnez «Configurations generales» a
I'aide des boutons UP%Z)/ DOWN (5). Confirmez
la sélection en appuyant rapidement sur le
bouton M.
« Sélectionnez «Heure» a l'aide des boutons UP /
DOWN. Confirmez en appuyant rapidement sur
le bouton M
« Sélectionnez le format souhaité de I'heure en
appu¥l nt rapidement sur les boutons UP/
DOWN. 24 ou PM/AM (aprés midi/avant midi)
« Commutez le réglage de I'heure en appuyant
rapidement surle bouton M.
« Sélectionnez I'heure en appuyant rapidement sur
les boutons UP/ DOWN.
« Passez au réglage des minutes en appuyant
rapidement sur le bouton M.
« Sélectionnez les minutes en appuyant
rapidement surles boutons UP/ DOWN.
« Sauvegardez la heure sélectionnée et quittez le
sous-menu par un appuilong sur le bouton M.
Unité de Sélection des unités de mesure
mesure « Lancez le menu principal par un appui long sur
le bouton M (3).
4 « Sélectionnez «Configurations enerales» a
Met I'aide des boutons UP (2)/ DO (5).
eters

« Confirmez la sélection en appuyant rapidement
sur le bouton M.

Sélection des unités de mesure

« Lancez le menu principal par un appui long sur le
bouton M (3).

« Sélectionnez «Configurations generales» a
I'aide des boutons UP?Z)I DOWN (5). Confirmez
la sélection en appuyant rapidement sur le
bouton M.

« Sélectionnez «Unité de mesure» a l'aide des
boutons UP / DOWN. Confirmez en appuyant
rapidement surle bouton M.

o Lancez le sous-menu «M/Y» en appuyant
rapidement sur le bouton M.

« Sélectionnez le format souhaité de I'heure en
appun nt rapidement sur les boutons UP/
DOWN, appuyez a nouveau sur M.

« Le menu sera quitté automatiquement.
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Configuration

Rétablissement des réglages par défaut
« Lancez le menu principal par un appui long sur le

par défaut bouton M (3).

« Sélectionnez «Configurations generales» a
I'aide des boutons UP%Z)I DOWN (5). Confirmez
la sélection en appuyant rapidement sur le
bouton M.

« Sélectionnez «Configuration par défaut» a
l'aide des boutons UP / DOWN. Confirmez en
appuyant rapidement sur le bouton M.

« En appuyant rapidement sur les boutons UP/
DOWN, sélectionnez «Oui» pour rétablir les
réglages par défaut ou «Non» pour les
abandonner.

« Confirmez la sélection en appuyant rapidement
surle bouton M.

« Si «Oui» est sélectionnée, I'affichage indiquera «
Rétablissement des réglages par défaut » et les
options «Oui» et «Non». Sélectionnez «Oui»
pour rétablir les réglages par défaut.

« Si «Non» est sélectionné, I'action est
abandonnée et le sous-menu est rappelé.

« Mode opératoire d’enregistreur—vidéo

« Mode opératoire —forét

« Mode calibration —automatique

« Langue —Anglais

« Wi-Fi—état (mot de passe par défaut)

o Zoom numérique —x1

« PiP-éteint

« Palette de couleurs — White Hot (chaud blanc)

« Unité de mesure - métrique

Avertissement: les réglages de date et d'heure, la

carte des pixels par défaut et l'activation de la

télécommande ne sont pas rétablis.

Cette option du menu vous permet de formater la

carte flash ou la carte mémoire de votre dispositif

i (tous les fichiers en mémoire seront effacés).
Format « Lancez le menu principal par un appui long sur le

bouton M (3).

« Sélectionnez «Configurations generales» a
I'aide des boutons UP (2)/ DOWN (5). Confirmez
la sélection en appuyant rapidement sur le
bouton M.

« Sélectionnez «Format» a l'aide des boutons UP /
DOWN. Confirmez en appuyant rapidement sur
le bouton M.

En appuyant rapidement sur les boutons UP/
DOWN, sélectionnez «Oui» pour formater la
carte mémoire ou «Non» pour revenir au sous-
menu.

Confirmez la sélection en appuyant rapidement
surle bouton M.

Si «Oui» est sélectionné, I'affichage affichera
«\Voulez-vous formater la carte mémoire?» et
«Oui» et «Non» en option. Sélectionnez «Oui»
pour formater la carte mémoire.

Le message «Formatage de la carte mémoire»
signifie que le formatage est en cours.

A la fin du formatage, le message «Formatage
terminé» est affiche.

Si «Non»' est sélectionné, le formatage est
abandonné et le sous-menu est rappelé.

En Ve\lmau ant rapidement sur les boutons UP/
DOWN, déplacez le marqueur pour l'aligner avec
un pixel défectueux.

Faites passer la direction du marqueur de
horizontal a vertical et vice et versa en appuyant
rapidement surle bouton M.

Alignez le pixel défectueux avec la croix fixe dans
le cadre, le pixel doit disparatitre.

Supprimez le pixel défectueux en appuyant
rapidement surle bouton REC (4).

Un bref message OK apparait dans le cadre en
cas de succes.

Ensuite vous pouvez supprimer un autre pixel

défectueux en déplagant le marqueur sur

I'affichage.

« Quittez I'option «Réparation de Blixels

défectueux» parun appuilong du bouton M.

Rétablissement de la configuration par défaut

des pixels défectueux

Cette option vous permet d'annuler la suppression

des [Ialxels défectueux et de les remettre a leur état

initial.

« Lancez le sous-menu en appuyant rapidement
surle bouton M.

« Sélectionnezl'icone Oetappuyez sur M.

« Sélectionnez «Oui» si vous voulez rétablir la
configuration par défaut des pixels défectueux,
ou sur «Non» si vous ne voulez pas.

« Confirmez la sélection en appuyant rapidement
surle bouton M.
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« Lancez le menu principal par un appui long sur le
bouton M (3).

« Sélectionnez avec le sous-menu «Télémetre»
avec les boutons UP (3)/ DOWN (5). Lancez en
appuyant rapidement sur M.

« Sélectionnez le parameétre souhaité avec les
boutons UP/DOWN.

Choixdureticule de télémétre

« Sélectionnez la configuration du reticule de
télémetre parmi les trois types disponibles avec
les boutons UP (2)/DOWN (5).

« Confirmez votre sélection en appuyant
rapidement surle bouton M (3).

« Au démarrage, le réticule de visée disparait de
I'affichage et seulement I'indicateur de télémétrie
est affiché.

« En 4 secondes d'inactivité, le réticule de visée
réapparait surl'affichage.

Fonction « TPA»

La fonction «TPA» permet de mesurer I'angle de

'emplacement de la cible (angle d’élévation). Cette

fonction étant activée, I'angle est affiché de facon

permanente au cours du fonctionnement de

'appareil. La fonction étant désactivée, I'angle

reste toujours affiché au cours du fonctionnement

duviseur.

o Sélectionnez pour activer la fonction.

« Validez le choix par un appui instantané sur le

bouton M (3).

Fonction «THD»

« La fonction «THD» (distance horizontale réelle)

permet de mesurer la distance horizontale réelle

jusqu’a la cible, en tenant compte de la valeur

d’angle d’élévation.

« Sélectionnez pour activer la fonction.

« Validez le choix par un appui instantané sur le

bouton M (3). Par la suite, lors de la mesure de la

distance, audessus des chiffres, qui indiquent

I'éloignement, linscription THD sera affichée.

« Appuyez sur le bouton M (3), le compte a rebours
démarre (30 s) pendant lequel maintenez
enfoncé pendant deux secondes un bouton RC.
Si l'activation est réussie, le message
«Connexion terminée » est affiché. En cas
d'erreur, le message «Echec connexion»
apparait .Répétezlaprocédure.

La télécommande RC est activée et préte a étre
utilisée.

« Pour désactiver, appuyez sur le bouton M.
Attendez que le compte a rebours expire sans
appuyer sur un bouton RC pendant 30 secondes.
Toutes les télécommandes précédemment liées
avotre appareil sont maintenant désactivées.

Traitement de
pixels morts

LRF
Télémétre
5|
»[1]
=
L4
4,
124
i)
\\

Télécommande

Activateur de télécommande (acheté séparément)
Avant d'utiliser la télécommande, n'oubliez pas de
I'activer ainsi:

« Lancez le menu principal par un appuilong sur le
bouton M (3).

« Sélectionnez «Télécommande» a l'aide des
boutons UP (2)/ DOWN (5).

« Confirmez la sélection en appuyant rapidement
surle bouton M.

¢
A

Réparation des pixels défectueux

Pendant le fonctionnement d'un imageur
thermique, les pixels défectueux (morts) (points
sombres ou brillants de luminosité constante)
peuvent devenir visibles sur le capteur. Les pixels
défectueux sur le capteur peuvent augmenter
proportionnellement lorsque le zoom numérique
estactivé.

Les jumelles thermiques Accolade 2 LRF
permettent a l'utilisateur de réparer les pixels
défectueux sur le détecteur en utilisant une
méthode basée sur un logiciel ou permettre

« Lancez le menu principal par un appui long sur le
bouton M (3).

« Sélectionnez «Traitement dev\;)ixels morts» a
I'aide des boutons UP (2)/ DOWN (5). Confirmez
Il\e,alsélection en appuyant rapidement sur le bouton

« Confirmez la sélection en appuyant rapidement
surle bouton M.

Sélectionnez l'icone en appuyant rapidement
surle bouton M.

Un marqueur (H)X apparait a gauche de
I'affichage.

« Adroite de l'affichage, apparait «une loupe» (G) —
une image grossie dans un cadre avec une croix
fixe X , congue pour détecter plus facilement un
pixel défectueux et pour associer le pixel au
marqueur, les fleches horizontales et verticales
pour les axes X et Y (I) indiquant le mouvement
dumarqueur.
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En vz\am)u ant rapidement sur les boutons UP/
DOWN, déplacez le marqueur pour l'aligner avec
un pixel défectueux.

Faites passer la direction du marqueur de
horizontal a vertical et vice et versa en appuyant
rapidement surle bouton M.

Alignez le pixel défectueux avec la croix fixe dans
le cadre, le pixel doit disparatitre.

Supprimez le pixel défectueux en appuyant
rapidement sur le bouton REC (4).

Un bref message OK apparait dans le cadre en
casde succes.

« Ensuite vous pouvez supprimer un autre pixel
défectueux en deéplagant le marqueur sur
I'affichage.

« Quittez I'option «Réparation de Blixels
défectueux» parun appuilong du bouton M.

Rétablissement de la configuration par défaut
des pixels défectueux

Cette option vous permet d'annuler la suppression

des pixels défectueux et de les remettre a leur état

initial.

« Lancez le sous-menu en appuyant rapidement
surle bouton M.

« Sélectionnez l'cone & etappuyez sur M.

« Sélectionnez «Oui» si vous voulez rétablir la
configuration par défaut des pixels défectueux,
ou sur «Non» sivous ne voulez pas.

Confirmez la sélection en appuyant rapidement sur
le bouton M.
A Attention! L'affichage d'un imageur thermique peut avoir 1-2
pixels représentés comme des points blanc brillant ou de couleur
(bleu, rouge) qui ne peuvent pas étre supprimés et ne sont pas un

défaut.
@ Cette option permet a Iutilisateur d'afficher les
. informations suivantes concernant le dispositif.
Information . o
d'appareil ® Nom complet ® Versionlogicielle

® Numéro SKU ® Version matérielle
® Numérodesérie ® Information de service

Sélectionnez I'option du menu «Information d'appareil» en appuyant
rapidement sur le bouton M (3) pour revoir les informations.

® BARRE D'ETAT

La barre d'état se trouve en bas de l'affichage et elle donne des
informations sur I'état opératoire de la lunette, incluant :

Q 22 LA 16x W 12:30AM  (mmmm)
1 2 3 4 5 6 7
(1) Palette de couleurs (affichée uniquement si la palette «chaud noir»

est sélectionnée).

(2) Mode opératoire

(3) Mode calibration

(en mode calibration automatique, trois secondes avant la calibration
automatique, un temporisateur arebours  00:01 est affiché a la place
de l'icbne mode calibration).

(4) Grossissement maximum actuel (par example, 16x)

(5) Connexion Wi-Fi

(6) Horloge

(7) Niveau de charge de la batterie

(sila lunette est alimentée par Battery Pack) ou

Indicateur de charge de la batterie extérieure —a=

(sila lunette est alimentée par une alimentation extérieure)

TELEMETRE INCORPORE

« L’appareil est doté d'un télemetre incorporé (17), qui permet de
mesurer la distance jusqu'a l'objet d'observation (maxi 1000m).

Mode opératoire:

« Allumez le viseur, réalisez le setting de I'image du viseur en se référant
aux instructions décrites a la section 9, appuyez sur le bouton de
télémetre LRF (2) ou sur le bouton «LRF» (21) de la télécommande —
sur |'écran apparaitera le reticule de télémeétre (alors le réticule de
viseur disparaitera), Au coin droit en haut de I'écran apparaissent les
traits des valeurs de distance avec l'unité de mesure, le télémetre
passe en mode de veille.

- Sile mode PiP est activé, le réticule disparait de I'écran lorsque vous
activez le télémétre et la fenétre de PiP reste active.

« Pointez le réticule de télémétre sur l'objet et appuyez sur le bouton
LRF.

« Au coin droit en haut de I'écran s'affichera la distance en meétres (ou en

ards).

RZmarq)ue: si, aprés la réalisation de la mesure, le télémeétre reste non utilisé

pendant plus de 4 secondes, il sera débranché et le réticule de visée

apparaitera.
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Mode opératoire SCAN:

Afin de mesurer la distance en mode de scanning, maintenez appuyé
pendant plus de deux secondes le bouton UP (2) ou LRF (21) de

la télécommande. La valeur de distance varie en mode on line en
fonction de la distance jusqu'a I'objet d'observation. Au coin droit en
haut de I'écran le message SCAN apparaitera. Pour quitter le mode de
scanning, appuyez encore une fois sur le bouton REC ou le bouton (17).

« En cas d'échec de I'opération de mesure, sur I'écran apparaiteront

des traits.

« Dans 4 secondes d'inactivité (pas de mesure est realisée) le télémetre

se éteint, le réticule de télémétre avec la valeur de distance mesurée
disparait et le réticule de visée apparait.

Notes:

- Pour sélectionner le réticule de télémeétre, accédez a I'élément de
menu approprié.

- L'unité de mesure (meétres ou yards) vous pouvez sélectionner dans
I'élément de menu correspondant.

Particularites d'utilisation du télémétre

La précision de mesure et la distance pouvant étre mesurée
dépendent du facteur de réflexion de la surface de I'objet observé et
des conditions atmos-phériques. Le facteur de réflexion est fonction
des facteurs tels que texture, couleur, dimensions et forme de I'objet
observé. En régle générale, les objets de couleurs plus claires ou
présentant une surface brillante ont un facteur de réflexion plus élevé.

Mesurer la distance jusqu'aux objets menus est plus difficile par rapport
aux objets encombrants.

La précision de mesure est influencée par les facteurs tels que
conditions d'éclairage, brouillard, brume légere, pluie, neige. Les
résultats de la mesure peuvent étre moins précis pendant le travail
sous le soleil ou lorsque le télémetre est orienté vers le soleil.

ENREGISTREMENT VIDEO ET PHOTOGRAPHIE

Les jumelles thermiques Accolade 2 LRF peuvent effectuer un
enregistrement vidéo et peuvent photographier I'image, celle-ci étant
mise dans la carte de mémoire interne.

Avantd'utiliser cette fonction, priere de lire les options du menu
«Réglage de date», «Réglage de I'heure», dans la section
«Fonctions principales du menu».

L'enregistreur incorporé a deux modes de fonctionnement:

Mode vidéo Enregistrement vidéo E8

L'appareil en mode VIDEO lors de la mise sous tension.

En haut et a gauche de I'écran, vous pouvez voiricone 18 etletemps
d'enregistrement restant au format HH: MM (heures: minutes) 2:12.
Démarrez l'enregistrement vidéo en appuyant rapidement sur le
bouton REC (4).

Au démarrage de I'enregistrement vidéo, l'icobne B disparait, I'icone
REC et le temporisateur d'enregistrement sous le format HH:MM
(heures:minutes) apparaissent a la place.

Faites une pause et reprenez I'enregistrement vidéo en appuyant
rapidement surle bouton REC.

Arrétez I'enregistrement vidéo par un appuilong du bouton REC.

Les fichiers vidéo sont sauvegardés dans la carte mémoire apres
I'arrétde la vidéo.

Passez d'un mode a l'autre en appuyant longuement sur le bouton
REC (Vidéo-> Photo->Vidéo ...).

Mode photo Photographie

Passez en mode photo en appuyantlonguement sur le bouton REC.
Prenez une photo en appuyant rapidement sur le bouton REC.
L'image est figée pendant 0,5 s et une photo est sauvegardée dans la
mémoire interne. En haut et a gauche de I'écran, vous pouvez voir
icone photo ; «>100» signifie que vous pouvez prendre plus de
100 photos.

Si le nombre d'images disponibles est inférieur a 100, la quantité
réelle d'images disponibles (par exemple 98) s'affiche a coté de
I'icbne

Notes:

- vous pouvez lancer et utiliser le menu pendant I'enregistrement
vidéo;

- les enregistrements vidéo et les photos enregistrées sont
sauvegardés dans la carte mémoire incorporée sous le format
img_xxx.jpg (photos) ; video_xxx.avi (vidéos). xxx — compteur a
trois chiffres pour les vidéos et les photos ;

- le compteur pour les fichiers multimédia ne peut pas étre remis a
zéro.
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Attention! .
- La durée maximum d'un fichier enregistré est sept minutes. A la

fin de ce temps, une vidéo est enregistrée dans un nouveau fichier.
Le nombre des fichiers enregistrés est limité par la capacité de la
mémoire interne du dispositif.

- vérifiez régulierement la capacité libre de la mémoire interne,
transférez le métrage enregistré sur un autre support mémoire
pour libérer de I'espace sur la carte mémoire interne.

IMPORTANT!

Pour lire les fichiers vidéo enregistrés par les appareils thermiques sur les
ordinateurs iOS, nous vous recommandons d'utiliser le player vidéo VLC
ou Elmedia player.

Lesliens de téléchargement et QR codes sontindiqués ci-dessous:

VLC Video Player

FONCTION WI-FI

Votre Accolade 2 LRF comporte en option une connexion sans fil (Wi-Fi)

qui le connecte a des appareils extérieurs (tablet, smartphone).
Allumez le module Wi-Fidans le menu principal.

Le fonctionnement Wi-Fi est affiché dans la barre d'état de la maniére
suivante:

Indication de la barre d'état

Le Wi-Fi est éteint. N
Wi-Fi activé par I'utilisateur.

Etat connexion

Le Wi-Fi dans le dispositif est activé. T
Le Wi-Fi est allumé, pas de <
connexion avec l'appareil

Le Wi-Fi est allumé, I'appareil est tQ
connecté.

Votre dispositif est détecté par un appareil extérieur comme
Accolade 2 LRF_XXXX, ou XXXX sont les quatre derniers chiffres du
numéro de série de I'appareil.

Aprés avoir généré un mot de passe sur un appareil extérieur (voir
I'option de menu «Configuration Wi-Fi» de la section «Fonction du
menu principal» dans ce manuel d'utilisation) et apres avoir établi la
connexion, I'icéne = dans la barre d'état devient Q,Q .

@® FONCTION DISPLAY OFF (extinction affichage)

La fonction désactive la transmission de l'image a l'affichage en
minimisant sa luminosité. Cela empéche la divulgation accidentelle.
L'appareil continue a fonctionner. @ 0003
Display off
Lorsque I'appareil est allumé, activez la fonction «Display off» parun
appui long sur le bouton ON/OFF (1). L'affichage s'éteint. Le
message «Display off» apparait.
Pour activer I'affichage, appuyez brievement sur le bouton ON/OFF.
Maintenez enfoncé le bouton ON/OFF, |'écran affiche le message
"Display off" avec le compte a rebours, le dispositif s'éteigne.

® FONCTION PiP (image dans image)

La fonction PiP (image dans image) vous permet de voir une image

zoomeée simultanément avec I'image principale dans une fenétre dédiée.
L'activation / désactivation de la fonction
PiP se fait dans le menu principal (voir ”‘
section 13 "Fonctions du menu principal").
L'image zoomée est affichée dans une
fenétre dédiée, avec le grossissement o
optique maximum affiché. 3%

L'image principale est affichée avec le rapport de grossissement
optique correspondant au rapport x1,0.

Lorsque la fonction PiP est activée, vous pouvez utiliser le zoom
numeérique standard et continu. Le grossissement optique maximum
n'aura lieu que dans la fenétre dédiée.

Lorsque la fonction PiP est désactivée, I'image est affichée avec le
grossissement optique réglé pour la fonction PiP.

STREAM VISION (transmission en continu)

Les jumelles thermiques Accolade 2 LRF utilisent la technologie
Stream Vision qui vous permet de transmettre en continu une image
depuis I'affichage de votre imageur thermique vers un smartphone ou
une tablette PC via Wi-Fi en temps réel. Vous trouverez d'autres
informations sur Stream Vision sur notre site Web

www.pulsar-vision.com

Note: L'application Stream Vision vous permet de mettre a niveau les
fonctions logicielles de votre imageur thermique.

Les instructions de mise a jour sont les suivantes:
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1. Téléchargez gratuitement I'application Stream Vision sur Google Play
ou App Store. Scannez les codes QR pour télécharger gratuitement
Stream Vision:

s E

STREAM A o BEEEE .
VISION ; -5-5" > Google play .AppStore

Lt k
2. Connectez votre appareil Pulsar a votre appareil mobile (smartphone
ou tablette).
3. Lancez Stream Vision et accédez a la section «Mes appareils».
4. Sélectionnez votre appareil Pulsar et appuyez sur «Vérifier les mises a
jour».
Important:

- si votre appareil Pulsar est connecté au téléphone, veuillez activer
«Transfert de données mobile» (GPRS / 3G / 4G) pour télécharger la
mise a jour;

- si votre appareil Pulsar n'est pas connecté a votre téléphone mais qu'il
est déja dans la section «Mes appareils", vous pouvez utiliser le Wi-Fi
pour télécharger la mise a jour.

5. Attendez que la mise a jour soit téléchargée et installée. Le dispositif
Pulsar redémarrera et sera prét a fonctionner.

® CONNEXION USB

Connectez une extrémité du cable USB (16) au port Micro-USB (15)

de votre dispositif, et l'autre extrémité au port USB de votre

PC/portable.

Allumez le dispositif en appuyant rapidement sur le bouton ON/OFF

(1) (un dispositif éteinte ne peut pas étre détectée par votre

ordinateur).

Votre dispositif sera détecté automatiquement par I'ordinateur; aucun

pilote ne doit étre installé. -

Deux modes de connexion USBconneXIL%]Iisercomme

apparaitront sur l'affichage : [11] » Alimentation

Carte-memoire (mémoire Carte-mémoire

extérieure) et alimentation. 0

Sélectionnez le mode de connexion

al'aide des boutons UP/ DOWN.

Confirmez la sélection en appuyant rapidement sur le bouton M.
Modes de connexion

Carte-memoire (mémoire extérieure) Dans ce mode, le dispositif
estdétecté parl'ordinateur en tant que carte flash. Ce mode est congu
pour travailler avec des fichiers sauvegardés dans la mémoire du le
dispositif. Les fonctions du dispositif ne sont pas disponibles dans ce
mode; le dispositif est éteinte automatiquement.

- Si un enregistrement vidéo était en cours au moment de
I'établissement de la connexion, I'enregistrement s'arréte et la vidéo
estsauvegardée.

Lorsque USB est déconnecté du dispositif alors que la connexion est
en mode mémoire de masse USB, le dispositif reste éteinte (OFF).
Allumez e dispositif pour qu'elle continue a fonctionner.

Alimentation

Dans ce mode, le PC/portable est utilisé comme une alimentation
extérieure. La barre d'état affiche I'icone —@= Le dispositif continue
afonctionner et toutes les fonctions sont disponibles.

Note : Le bloc batterie installé dans le dispositif ne se charge pas !
Lorsque USB est déconnecté du dispositif alors qu'il est en mode
alimentation, le dispositif continue a fonctionner avec le bloc
batterie, s'il est disponible et s'il est suffisamment chargé.

Lorsque USB est déconnecté du dispositif alors qu'elle est en
mode alimentation, le dispositif continue a fonctionner avec le bloc
batterie, s'il est disponible et s'il est suffisamment chargé.

@ TELECOMMANDE SANS FIL (achetée séparément)

La télécommande sans fil (RC) duplique la fonction Mise en fonction,
le zoom numérique, le démarrage/arrét vidéo et la navigation du
menu. Les commandes de la télécommande RC sont les suivantes:

Contréleur Bouton Bouton Bouton
(18) ON (19) ZOOM (20)  REC (21)
Appui court L'accés au Allumer Activer le Activer
menu rapide  I'appareil / zoom télémeétre /
Calibrer le numérique Mesurer la
capteur discret distance
Appuilong L'accés au Display Off /  Activer le Activer le
menu Eteindre le mode PiP mode
principal dispositif SCAN.
Rotation Augmenter le
dans le sens parametre,
horaire navigation vers le
haut.
Rotation Diminuer le

dans le sens parametre,
antihoraire  navigation vers
le bas.

INSPECTION TECHNIQUE

Vérification:
Inspection extérieure (il ne doit pas y avoir de fissures sur le boitier).
L'état des lentilles de I'objectif, des oculaires et du télémétre (il ne doit
pas y avoir de fissures, de points durs, de poussieres, de dépots,
etc.).
Etat du bloc batterie (il doit étre chargé) et des bornes électriques (il
ne doit pas y avoir d'oxydation).
Bon fonctionnement des commandes. 29



® MAINTENANCE ET STOCKAGE

La maintenance doit étre effectuée au moins deux fois par an, et doit
comprendre les mesures suivantes:
Essuyer les surfaces extérieures en plastique et en métal pour
enlever la poussiére et la saleté a I'aide d'un chiffon tendre imprégné
d'un produit de nettoyage synthétique.
Nettoyer les bornes électriques du bloc batterie et les fentes de la
batterie al'aide d'un solvant organique sans graisse.
Vérifier les lentilles de l'objectif et des oculaires, émetteur et
récepteur du télémetre. Sinécessaire, enlever la poussiére et le sable
(de préférence par une méthode n'impliquant pas de contact).
Conservez toujours I'appareil dans son mallette de transport, dans un
endroit sec et bien aéré. Pour la conservation de I'appareil d'une
longue période les piles devront étre retirées.

® DEPANNAGE

Le tableau ci-dessous indique les problemes pouvant se produire
pendant l'utilisation du dispositif. Si un probléme rencontré sur le
dispositif ne figurant pas dans la liste, ou si la mesure recommandée ne
permet pas de résoudre le probleme, le dispositif doit &tre renvoyé pour
réparation.

Probléme Vérification Mesure corrective

Le bloc batterie est
déchargé.

L'imageur thermique
ne s'allume pas.

Rechargez la batterie.

Le cable USB est
endommageé.

Le dispositif ne Remplacez le cable USB.
fonctionne pas
sur une alimentation

extérieure.

La batterie d'alimentation
extérieure est déchargée.

Rechargez |a batterie
d'alimentation extérieure (si
nécessaire).

Probléme

Vérification

Mesure corrective

Absence de
transfert ou
interruption de
signal via Wi-Fi.

Le dispositif est hors des
limites de la zone, assurant la
réception de signal Wi-Fi avec
certitude.

Présence d'obstacles entre le
dispositif et le récepteur de
signal (murs en béton, par
exemple).

Déplacez le dispositif dans la
zone de visibilité directe de

fonctionnement de signal Wi-Fi.

Le smartphone ou le
PC tablette ne
peuvent pas étre
connectés au

Le mot de passe dans le
dispositif a été changé.

Supprimez le réseau et
connectez-vous & nouveau en
insérant le mot de passe
sauvegardé dans le dispositif.

di itif. A - )

ISpositl Il'y a trop de réseaux Wi-Fi Afin d’assurer une performance
dans la zone ou le viseur est  stable de Wi-Fi, déplacer le
situé qui peut causer des viseur dans un endroit avec
interférences. peu ou aucuns réseaux Wi-Fi.

Absence de Le dispositif est hors des Déplacez le dispositif dans la

transfert ou
interruption de
signal via Wi-Fi.

limites de la zone, assurant
la réception de signal Wi-Fi
avec certitude.

Présence d'obstacles entre
le dispositif et le récepteur de
signal (murs en béton, par
exemple).

zone de visibilité directe de
fonctionnement de signal Wi-Fi.

Le dispositif ne peut
pas étre allumé

La télécommande n'est pas
activée.

avec la télécommande Batterie déchargée.

sans fil.

Activez la télécommande en
suivant les instructions.
Installez une nouvelle batterie
CR2032.

Des bandes de couleur L'appareil a accumulé une

apparaissent sur
I'affichage ou I'image
disparait.

charge statique pendant son
fonctionnement.

Dés que l'impact de la charge
statique est terminé, I'appareil
peut se mettre a redémarrer
automatiquement;
alternativement, éteignez et
redémarrez |'appareil.

L'image est trop
brouillée, avec
des rayures
verticales et avec
un fond inégal.

La calibration est nécessaire.

Effectuez la calibration comme
indiqué en Section
«CALIBRATION DE
CAPTEUR».

L'image est trop
sombre.

La luminosité ou le contraste
sont trop faibles.

Réglez la luminosité/contraste a
I'aide des boutons UP/DOWN.

Mauvaise qualité
d'image (distance de
détection réduite)

Les problémes indiqués peuvent survenir par conditions météo
défavorables (neige, pluie, brouillard, etc.).

Si vous utilisez le
dispositif a une
température
inférieure a zéro, la
qualité de I'image
est moins bonne
qu'avec des
températures
positives.

En raison des variations de la conductivité thermique, les objets
(environnement, fond) observés se réchauffent plus rapidement
a des températures au-dessus de zéro, ce qui permet un
contraste de température plus élevé et donc, la qualité de
I'image produite par un imageur thermique sera meilleure.

Aux températures opératoires basses, les objets observés (fond
de 'image) se refroidissent normalement a des températures a
peu pres identiques, ce qui conduit a un contraste de
température plus faible, et a une dégradation de la qualité de
I'image (précision). Ceci est normal pour un imageur thermique.
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Probléme

Vérification

Mesure corrective

Le télémeétre ne réalise
pas la mesure de la
distance.

Erreur de mesure
importante.

Devant les lentilles du
récepteur ou de I'émetteur
se trouve un objet étranger
qui empéche le passage du
signal.

Assurez-vous que les lentilles
ne sont pas couvertes avec la
main ou avec les doigts; ne
sont pas couvertes avec
salete, givre etc.

Les conditions athmosphériques ne sont pas favorables

(pluie, brume, neige).

Au cours de la mesure le
viseur était soumis aux
vibrations.

La distance jusqu’a I'objet
est supérieure @ 1000 m ou
I'objet est trop petit.

Le facteur de réflexion de
I'objet est trés petit (p.ex.
les feuilles des arbres).

Au cours de la mesure tenez
I'appareil tout droit.

Choisissez un objet a une
distance inférieure a 1000 m
objet de mesure plus grand.

Choisissez un objet dont le
facteur de réflexion est plus
élevé (voir "Particularites

de l'utilisation du télémetre"

a la section 14).

Les conditions athmosphériques ne sont pas favorables

(pluie, brume, neige).

La période de réparation possible de I'appareil est 5 ans.

REMARQUES
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TECHNISCHE DATEN

MODELL Accolade 2 LRF

SKU#

Mikrobolometer

Typ

Auflésung, Pixel
Bildwechselfrequenz, Hz
PixelgroRe, pm

Optische Kenndaten
VergroRerung, x

GleichméRiger digitaler Zoom, x
Digitaler Zoom

Objektiv

Naheinstellung, m

Austrittspupille, mm

Sehfeld (H), Winkelgrad / m auf 100m
Dioptrienausgleich, Dioptrien
Einstellung des Augenabstands, mm

Entdeckungsdistanz (Objekt - Tiertyp "Hirsch"), m

Bildschirm

Typ

Auflésung, Pixel
Betriebsparameter
Betriebsspannung

Batterie / Kapazitat / Ausgangsspannung
AuRenstromquelle

Betriebsdauer von einer

Batterie (bei t=22 °C), Std*
Schutzklasse, Code IP (IEC 60529)
Betriebstemperatur
Abmessungen, mm

Gewicht (ohne Batterien), kg
Videorekorder

Auflésung von Video / Photo, Pixel
Format von Video / Photo
Eingebaute Speicherkapazitat
Speicherkapazitat

Wi-Fi Kanal

Frequenz

Standard

Aufnahmereichweite bei der
Sichtverbindung, m
Entfernungsmesser

Klasse der Lasergerate laut dem
Standard IEC 60825-1:2014
Wellenlédnge, nm

Max. Messbereich, m**
Messgenauigkeit, m

XP50
77410

ungekhlt
640x480
50

17

25

2,5-20
X2/x4/x8
1:1,2

3

5
12,4/21,8
+5

56-71
1800

AMOLED
640x480

3,7V
Li-lon Battery Pack IPS7 / 6400 mA/DC 3,7V
5V (USB)

9

IPX7

-25°C ... +50 °C
164x130x64

0,6

640x480

.avi/ .jpg

16 Gb

300 Minuten Video und tber 20 000 Photos

2,4 GHz
802,11 b/g

15

1
905
1000
+/-1

* Die tatsachliche Betriebszeit hangt vom Umfang der Verwendung von Wi-Fi,
integriertem Videorecorder und Entfernungsmesser ab.
**Abhangig von den Eigenschaften des Messobjekts, den Umgebungsbedingungen.

® LIEFERUMFANG

Warmebildfernglaser Accolade 2 LR Aufbewahrungstasche

Akkupack IPS7 Trageriemen
Ladegeréat fur Kurze Betriebsanleitung
Akkumulatorenbatterie mit Optikreinigungstuch

Netzwerkanlage Garantieschein

USB Kabel
Dieses Produkt unterliegt Anderungen im Einklang mit Verbesserungen

an seinem Design.
Die neueste Ausgabe dieses Benutzerhandbuchs finden Sie online unter

www.pulsar-vision.com

BESCHREIBUNG

Warmebildfernglaser Accolade 2 LRF funktionieren auf Grundlage des
infraroten Sensors (Mikrobolometers). Die Ferngléser bieten eine
komfortable Beobachtung mit beiden Augen. Die Fernglaser sind mit
einem prazisen eingebauten Laser-Entfernungsmesser ausgestattet,
der eine Entfernung von bis zu 1000 m messen kann.

Die Gerate kénnen sowohl in der Nacht, als auch am Tag in extrem
schlechten Wetterbedingungen (bei Nebel, Dunst, Regen)

angewendet werden, auch wenn die Zielentdeckung gestort wird

(durch Zweige, hohes Gras, dichtes Gebisch usw.).

Warmebildferngldser brauchen keine Zusatzbeleuchter und sind
gegen helles Licht widerstandsfahig.

Der Betriebsbereich von Accolade 2 LRF umfasst Nachtjagd,
Beobachtung, Gelandeorientierung und Rettungsmassnahmen.

MERKMALE

Hauptmerkmale

Eingebauter Laser-Entfernungsmesser (bis 1000 m)
Komfortabel wahrend lang anhaltender Beobachtung
Einstelbarer Augenabstand

Hohe Bildwechselfrequenz 50 Hz

Eingebauter Videorekorder

Eingebauter Wi-Fi Modul

Wiedergabe von Video via Wi-Fi
Live-Internet-Videofreigabe

Frostbestandiger AMOLED Bildschirm
Stadiometrischer Entfernungsmesser

Schnell austauschbare, langlebige Akkupacks
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https://play.google.com/store/apps/details?id=com.yukon.app&hl=en

Zusatzfunktionen:

Modus «Bild-im-Bild» (PiP) Abb. 1
Farbtonpaletten '
Drei Betriebsmodi

Drei Kalibrierungsmodi

Manuelle Kontrast- und Helligkeitseinstellung

@ BESTANDTEILE UND STEUERORGANE DES GERATES

@ Taste fur Ein-/ausschalten ON/OFF / Kalibrierung
® Navigationstaste UP
(® Taste MENU
(@ Taste fiir Aufnahme REC
(® Navigationstaste DOWN
Ringe zur Einstellung des Augenabstands
(@) Dioptrienausgleichsringe des Okulars
Objektivfokussierungsring
(® Akkumulatorenbatterie (Battery Pack)
Griff fur das Einlegen der Akkumulatorenbatterie
(@) Stativanschluss
@ Kiihlungsradiator
@ Objektivschutzdeckel
Objektiv
@ Anschluss microUSB
(9 Kabel microUSB
@ Eingebauter Laser-Entfernungsmesser

7

i

i )

>

2y
=
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Aufladung:

® FUNKTIONEN DER BEDIENELEMENTE Heben Sie den Griffhebel (C) des Ladegerates auf.
Nehmen Sie den Schutzdeckel von der Akkumulatorenbatterie ab.
Taste | Stand Kurzes Wieteres Langes Setzen Sie die Akkumulatorenbatterie in das Ladegerat ein, wie in
des Betdtigen | kurzes Betatigen der Zeichnung abgebildet ist, schnappen Sie den Grifthebel (C) ein
Gerites Betétigen (Abb. 2).
ON/OFF| Das Geratist | Einschalten des | Kalibrierung des Ausschalten des Beim Installieren leuchtet auf dem Ladegerét die Anzeige (D) grin
(1) ausgeschaltet | Gerétes Sensors Bildschirms und blinkt kurz in einem bestimmten Zeitabstand:
/ Modus Einschalten des | Kalibrierung des E\[ﬂzslc?;h%i?es -einmal, wenn die Batterie von 0 bis 50% aufgeladen ist;
Display OFF Bildschirms Gerétes Gerites -zweimal , wenn die Batterie von 51 bis 75% aufgeladen ist;
Das Gert ist » -dreimal, wenn die Batterie von 76 bis 100% aufgeladen ist.
eingeschaltet Kalibrierung des Sensors Wenn die Anzeige grin dauernd leuchtet, ist die
Normale o Akkumulatorenbatterie vollgeladen. Sie kann vom Ladegerét
UP(2) Beobachtung Entfernungsmesser starten Farbmodi wahlen getrenntwerden.

Wenn die Anzeige des Ladegerats bei der Batterieinstallation

Entfernungs- . Modus SCAN
messer ¢ Distanz messen ein-/ausschalten sténdig rot leuchtet, ist der Ladezustand des Batterie _
Meni wahrscheinlich niedriger als annehmbar (die Batterie ist lang in der
enu- " Navigation nach oben/nach rechts Tiefentladung). Die Batterie lange im Ladegerat halten (bis zu
____nhavigation mehreren Stunden), entfernen und wieder einlegen.
MENU (3) Normal Eintritt in Eintritt in Hauptmendl Wenn die Anzeige griin blinkt, ist die Batterie gut; wenn es weiter
Borr:a eh . Schnellmenii rot leuchtet, ist es defekt.
eobachtung - — Verwenden Sie die Batterie nicht!
Die Bestatigung der Auswahl Schliessen Sie den Stecker vom Kabel micro USB an die Buchse (E)
Normale Einstellung vom diskreten Zoom Betriebsmodi des L.adegerak.as an. . .
Beobachtung Schliessen Sie den Stecker vom Kabel micro USB an die
Menil- o i Netzwerkanlage.
navigati Navigation nach unten/nach links Stecken Sie die Netzwerkanlage an die Steckdose mit220V an.
gation
REC (4) | Video Aktivieren der | Pause / Weiterfiihrung | Deaktivieren der
Videoaufnahme | der Videoaufnahme | Videoaufnahme / Abb.2
Ubergang in den
Modus der Ladegerit
Photoaufnahme Netzwerk- 9 Steckdose 220V
anlage
Photo Photoaufnahme Ubergang in Modus
der Videoaufnahme Q

@® BETRIEB DER AKKUPACKS

Die Wéarmebildfernglaser Accolade 2 LRF
werden mit Li-lon Batterie Battery Pack IPS7
geliefert. Diese ermdglicht das Funktionieren des
Warmebildgerates im Laufe von bis 9 Stunden.
Vor der ersten Anwendung soll die Batterie
aufgeladen werden.



SICHERHEITSHINWEISE:

INSTALLIEREN:

Nehmen Sie den Schutzdeckel von
der Akkumulatorenbatterie ab.

Heben Sie den Griffhebel (10) auf.

Setzen Sie die Batterie (9) in den
entsprechenden Steckplatz im
Gehause des Gerétes so ein, dass
das ElementF (s. Abb. 3) unten liegt.
Machen Sie die Batterie fest, indem
Sie den Griffhebel nach unten
klappen.

Verwenden Sie fur das Aufladen nur das mitgelieferte Ladegerat. Die
Anwendung eines fremden Ladegerédtes kann der Batterie
irreparablen Schaden antun und zur Anfeuerung der Batterie fihren.
Bei andauernder Aufbewahrung soll die Batterie teilweise
aufgeladen sein - sie soll nicht vollig aufgeladen oder
vollentladen sein.

Laden Sie nie die Batterie gleich auf, wenn sie von der Kilte in
einen warmen Raum gebracht wurde. Warten Sie 30-40
Minuten ab, bis sich die Batterie aufwarmt.

Lassen Sie die Batterie aufsichtslos nie aufladen.

Wenden Sie das Ladegerét nicht an, wenn es geandert oder
beschadigt wurde.

Das Aufladen der Batterie soll bei 0 °C ... +45 °C erfolgen.

Sonst wird sich die Betriebsdauer der Batterie wesentlich senken.
Lassen Sie das Ladegerat nicht mehr als 24 Stunden nach der
Vollladung an das Netzwerk angeschlossen.

Halten Sie die Batterie vom Feuer und Quellen mit hoher
Temperatur fern.

Tauchen Sie die Batterie ins Wasser nicht.

Es ist nicht empfehlenswert, fremde Anlagen mit héherem Strom,
als es zuldssig ist, anzuschlieRen.

Die Batterie ist kurzschluf¥fest. Vermeiden Sie aber die
Kurzschluss provozierenden Situationen.

Es ist verboten, externe Stromversorgung auseinanderzunehmen
und zu deformieren.

Lassen Sie die Batterie nicht fallen oder schlagen.

Beim Betrieb bei Minustemperaturen sinkt die Kapazitat der
Batterie, das ist normal und ist kein Defekt.

Wenden Sie die Batterie bei héheren Temperaturen, als es in der
Tabelle angegeben ist. Dies kann die Betriebsdauer der Batterie
verringern.

Von den Kindern fernhalten.

EXTERNE STROMVERSORGUNG

Das Gerét wird von der Stromversorgungsquelle Power Bank (5V)
gespeist.

SchlielRen Sie die Stromversorgungsquelle an die USB Buchse (15)
(Abb.1) des Gerates an.

Das Gerét schaltet sich an den Betrieb von der externen
Stromversorgung um, dabei wird die Batterie IPS7 schrittweise
aufgeladen.

Auf dem Display erscheint das Piktogramm der Batterie 73 mitdem
Wert des Ladeniveaus im Prozentwert.

Wenn das Gerat von der externen Stromversorgungsquelle gespeist
wird, aber die Batterie IPS7 nicht angeschlossen ist, wird das
Piktogramm —®= abgebildet.

Beim Abschalten der externen Stromversorgungsquelle erfolgt das
Umschalten an die innerne Stromversorgung, ohne das Gerat
abgeschaltet wird.

Zu lhrer Kenntins! Das Aufladen der Batterien IPS7/UPS14 von der
Power Bank bei Temperaturen unter 0 °C kann die Lebensdauer der
Batterie wesentlich herabsetzen. Beim Betrieb der externen
Stromspeisung soll die Power Bank an das eingeschaltete, schon
einige Minuten funktionierende Zielfernrohr angeschlossen werden.

® BETRIEB

ACHTUNG! Richten Sie das Objektiv des Gerates niemals direkt
auf intensive Energiequellen, solche wie Laser ausstrahlende
Geréte oder die Sonne, weil es zur Beschadigung elektronischer
Komponenten fithren kann. Im Rahmen der Garantie wird fiir die
durch falsche Anwendung verursachte Schaden nicht gehaftet.
ACHTUNG!

Beim Betrieb warmt sich der Kiihlradiator (12) auf: das ist normal
und ermdéglicht, die Empfindlichkeit des Geréates zu steigern.

Einschalten und Bildeinstellung

Offnen Sie den Objektivschutzdeckel (13).

Driicken Sie kurz die Taste ON/OFF (1) , um das Gerat einzuschalten.
Stellen Sie den Augenabstand mit den Ringen (6) ein, indem Sie
die Okulare naher oder weiter voneinander entfernen.

Stellen Sie die Abbildung der Piktogramme auf dem Display scharf
ein, indem Sie die Dioptrieneinstellringe (7) drehen. Weiter brauchen
Sie den Dioptrieneinstellring nicht zu drehen, unabhéngig von der
Beobachtungsdistanz oder von anderen Umsténden.

Drehen Sie den Objektivfokussierungsring (8), um das Gerét auf das
Beobachtungsobjekt zu fokussieren.

Die Helligkeits- und Kontrasteinstellung des Displays, Aktivieren des
gleichméassigen Zooms ist in dem Kapitel «FUNKTIONEN VIN
SCHNELLMENU» beschrieben.
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KALIBRIEREN DES SENSORS

Das Kalibrieren ermdglicht den Wéarmegrad des Mikrobolometers
auszugleichen und Fehler der Abbildung (wie senkrechte Linien oder
Schattenbilder u.d.) zu beheben.

Das Gerét bietet drei Kalibrierungsmodi an: den manuellen (M),
halbautomatischen (SA) und automatischen (A).

\ﬁVz'a;hIen Sie den passenden Kalibrierungsmodus im Kapitel

<y «Kalibrieren»

Modus M (manuell).

- Schliessen Sie den Objektivschutzdeckel, betdtigen Sie kurz die
Taste ON/OFF (1).

- Offnen Sie den Objektivschutzdeckel.

Modus SA (halbautomatisch).

- Betatigen Sie kurz die Taste ON/OFF, um das Kalibrieren zu
aktivieren. Sie brauchen den Objektivschutzdeckel nicht zu
schliessen (der Sensor wird mitder inneren Blende geschlossen).
Modus A (automatisch).

- Das Gerat wird selbststédndig nach dem Programmalgorithmus
kalibriert. Sie brauchen den Objektivschutzdeckel nicht zu
schliessen (der Sensor wird mit der inneren Blende geschlossen).

- In diesem Modus ist das Kalibrieren via Taste ON/OFF zul&ssig (im
halbautomatischen Modus).

DISKRETER DIGITALER ZOOM

Das Gerat bietet schnelles Steigern der Grundvergréf3erung zwei-, vier-
und achtfach an, auch ist das Rucksetzen zur GrundvergréRerung
vorgesehen.

Um den Wert des digitalen Zooms zu &ndern, driicken Sie die Taste
DOWN (5).

Der digitale Zoom wird nicht gespeichert, nachdem das Gerat neu
gestartetwurde.

IMAGE DETAIL BOOST

Die Funktion ,Image Detail Boost® erhéht die Konturenschéarfe von
erhitzten Objekten, dadurch wird die Detailgenauigkeit der Abbildung
gesteigert. Das Ergebnis der Funktion hangt vom ausgewéhlten Modus
und den Beobachtungsbedingungen ab: Je hoher der Kontrast der
Objekte, desto deutlicher ist der Effekt. Diese Option ist standardmafig
aktiviert, kann jedoch im Hauptmen( deaktiviert werden.

FUNKTIONEN VOM SCHNELLMENU

Die Grundeinstellungen (Helligkeits- und Kontrasteinstellungen,
gleichmassiger digitaler Zoom) werden mithilfe des Schnellmenis
geéndert.

Aktivieren Sie das Schnellmen, indem Sie die Taste M (3) driicken.
Um eine andere unten beschriebene Funktion zu aktivieren, driicken
Sie kurz die Taste M.

Helligkeit{i— — driicken Sie die Tasten UP(2)/DOWN(5), um den
Helligkeitswegt des Displays von 00 bis 20 zu andern.

Kontrast — drliicken Sie die Tasten UP/DOWN, um den
Kontrastwert des Displays von 00 bis 20 zu &ndern.

Digitaler Zoom Q—drﬁcken Sie die Tasten UP/ DOWN, um den Wert
des digitalen Zooms von 2,5 bis 20 zu andern. Der Schritt vom
gleichmassigen digitalen Zoom betréagt 0,1.

Basismodus 4 22 @ — hier kénnen Sie einen der drei Modi als
Basis fuir den Benutzermodus auswahlen.

Anmerkungen.

- aktuelle VergréBerung wird als Produkt von Grundvergré3erung und
Wertezahl des gleichméssigen digitalen Zooms abgerechnet. Beispiel:
die GrundvergréBerung des Gerétes ist 3,1x, die Wertezahl des
gleichméssigen digitalen Zooms ist x1,7. So betrégt die aktuelle
VergréBerung 5,2x (3,1x1,7).

- Beim nédchsten Einschalten des Gerétes wird auf dem Display das Bild
mitdem vorhergespeicherten Helligkeits- und Kontrastwert abgebildet.
- Um das Schnellment zu verlassen, driicken und halten Sie die Taste
M oder warten Sie 5 Sekunden, um das Menil automatisch zu
verlassen.

® FUNKTIONEN VOM HAUPTMENU

Aktivieren Sie das Hauptmenu, indem Sie die Taste M (3) lang
driicken.

Um die Menlipunkte zu wahlen, betétigen Sie die Tasten

UP (2)/DOWN(5).

Das Navigieren erfolgt zyklisch, nach dem letzten Mentpunkt des
ersten Registers erfolgt der Ubergang zum ersten Menipunkt des
zweiten Registers.

Aktivieren Sie den MenUpunkt, indem Sie die Taste M kurz
druicken.

Um das Menu zu verlassen, halten Sie die Taste M gedriickt.

Der automatische Austritt aus dem Mend erfolgt nach 10

Sekunden Ruhestand.

Beim Austritt aus dem Men( wird die Stelle der Leuchtmarke ( » ) nur
im Laufe einer Session (bis zum Ausschalten des Gerates)
gespeichert. Beim nachsten Einschalten des Gerates wird sich die
Leuchtmarke am ersten Menlipunkt befinden.
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MENU-INHALTE:

Tab1
Menu Wi-Fi activation
.
=, ; Rocks
° Forest
.-Ofr O
V N @D lIdentification
$%¢ User
S0
Black Hot
Red Hot

Red Monochrome

@ > Rainbow

Ultramarine

Violet
Sepia
M Manual
4 N . .
r 2 SA Semi-Automatic
A Automatic
rm o
PIRJ
(Pas) - - - 12345
=,
b » Owner
Guest
Tab 2 Accolade 2 LRF
Menu ‘ General settings
.0
@ Language
" %’:} ’ Date
WwF| () Clock
- W Unit of
Y YJ  measurement
> S Reset
& Format
@ 5| Reticle shape

TPA function
THD function

&d

£
t

= Wi Ein-/Ausschalten von Wi-Fi

[ « Halten Sie die Taste M (3) gedriickt, um das
Hauptmeni zu aktivieren.

» 7T Qo « Mittels Tasten UP (2) / DOWN (5) wahlen Sie

Menipunkt «Wi-Fi».

Image Detail

Boost

AR
VAR

Image Detail Boost ein-/ausschalten:

« Halten Sie die Taste M (3) gedriickt, um das
Hauptmeni zu aktivieren.

« Mittels Tasten UP (23/ DOWN (5) wéahlen Sie
Menupunkt ,Image Detail Boost".

« Um ,Image Detail Boost", driicken Sie kurz die
Taste M (3).

4

Betriebs-
modus

1o

Die Wéarmebildgerate haben vier Arbeitsmodi:
,Wald"“ (Betriebsmodus fiir Beobachtung der
Objekte bei geringem Temperaturgegensatz),
,Felsen” (Betriebsmodus fir Beobachtung der
Objekte bei groem Temperaturgegensatz),
Jdentifizierung* (Betriebsmodus mit einem hohen
Detaillierungsgrad des Bildes), ,Benutzer*
(individuelle Helligkeits- und
Kontrasteinstellungen).
« Driicken und halten Sie die Taste Menu, um das
Menii aufzurufen.
« Wahlen Sie die Option «Betriebsmodus».
« Kurzes Dricken auf die Taste Menu 6ffnet das
Mend.
« Wahlen Sie mit den Tasten UP / DOWN eine der
unten beschriebenen Einstellungen aus.
« Kurzes Driicken auf die Taste Menu bestatigt die
Auswahl.
MODUS «FELSEN» ist optimal bei der
Beobachtung der Objekte nach einem sonnigen Tag
oder unter Stadtbedingungen.
MODUS «WALD» ist optimal beim Suchen und bei
der Beobachtung im Felde, in Belaubung,
Gebusch und Gras. Der Modus gewahrleistet
einen hohen Detaillierungsgrad der Abbildung
eines Beobachtungsobjektes als auch der
Landschaft.
MODUS «IDENTIFIZIERUNGY» ist optimal fir
Erkennung der Beobachtungsobjekte bei
ungt‘mstigen Bedingungen (Nebel, Dunst, Regen,
Schnee). Er Iasst typische Merkmale des zu
beobachtenden Objekts genauer erkennen. Die
VergroRerung der Detaillierung kann zu leichtem
Bildrauschen fuhren.
MODUS «BENUTZER» hier kdnnen Sie
benutzerdefinierte Helligkeits-,
Kontrasteinstellungen und einen von drei Modi als
Grundmodus konfigurieren und speichern.
Anmerkung: Die Betriebsmodi kénnen mittels
Taste DOWN (5) aktiviert werden. Ein langes
Driicken aktiviert das Umschalten der Betriebsmodi.
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Farbmodi

Auswahl der Farbmodi.

Der Hauptabbildungsmodus ist "White Hot"

(Weiss Heiss). Der Menlpunkt "Farbmodi"

ermdglicht eine andere Farbtonpalette zu wahlen:

« Halten Sie die Taste M (3) gedrtckt, um das Menu
zu aktivieren.

« Mittels Tasten UP/ DOWN waéhlen Sie den
_petzssenden Modus, deren Beschreibung unten
ist.

« Driicken Sie die Taste M kurz, um die Auswahl zu
bestatigen.

Black Hot - schwarz-heisser Farbmodus (niedriger

Temperatur entspricht weisse Farbe, und hoher

Temperatur entspricht schwarze Farbe).

Red Hot - Heisses Rot

Red Monochrome - Rotes Monochrom

Rainbow - Regenbogen

Ultramarine - Permanentblau

Violet

Sepia

Anmerkung: Die Farbtonpaletten kdnnen auch

dur%h das Betatigen der Taste UP (2) umgeschaltet

werden.

4 N

~r
Kalibierungs-
modus

Auswahl des Kalibrierungsmodus. Das Gerat

bietet drei Kalibrierungsmodi an: den manuellen

2%{ halbautomatischen (SA) und automatischen

« Halten Sie die Taste M gedrickt, um das Meni zu
aktivieren.

« Mittels Tasten UP/ DOWN waéhlen Sie den
Kalibrierungsmodus.

« Driicken Sie M kurz, um die Wahl zu bestatigen.

Weitere Informationen finden Sie im Abschnitt

«Kalibrieren des Sensors».

LB PiP Modus

Auswahl des Bild-in-Bild Modus

« Drucken und halten Sie die Taste Menu (3), um
das Menu aufzurufen.

« Wahlen Sie die Option ,PiP-Modus*.

« Kurzes Driicken auf die Taste Menu (3) schaltet
den Modus ein/aus.

—_

o
Wi-Fi
Einstellungen

Kennwort
Einstellung

b (pas)---12345

In diesem Menipunkt wird das Gerat fur das

Funktionieren per Wi-Fi eingestellt.

In diesem Menupunkt kdnnen Sie das Passwort fir

den Zugang von fremder Anlage einstellen. Das

Passwort wird beim Anschluss einer fremden

Anlage (z.B. Smartphone) an das Gerat

eingegeben.

« Halten Sie die Taste M (3) gedriickt, um das
Hauptmend zu aktivieren.

« Mittels Tasten UP/ DOWN wéhlen Sie Mentipunkt
«Wi-FiEinstellungen».

o Driicken Sie M kurz, um Untermenu PAS zu
bestatigen.

Zugriffsebene
Einstellung

» Inhaber

Gast

s

« Auf dem Displag erscheint das Passwort
(standardméssig 12345678).

« Mittels Tasten und geben Sie das gewinschte
Passwort ein (die Taste ist fur die Steigerung des
Wertes, die Taste - ist fur die Minderung des
Wertes). Um den Stellenwert zu wechseln
drticken Sie die Taste M.

« Um das Passwort zu speichern und das
Unterment zu verlassen, halten Sie die Taste M
gedrickt.

Dieser Menipunkt erméglicht das notwendige
Zugriffslevel an sein Gerét, das den App Stream
Vision erhalt.

« Das Level Inhaber. Der Benutzer aus Stream
Vision hat den vollen Zugriff an alle Funktionen
des Gerétes.

« Das Level Gast. Der Benutzer aus Stream Vision
kann sich nur das Video vom Gerét in Echtzeit
anschauen.

i

Allgemeine
Einstellungen

Sprache
» @ ---English

Datum

Dieser MenlUpunkt ermdéglicht folgende
Einstellungen durchzuftihren:

Sprachauswahl

« Halten Sie die Taste M (3) gedrtckt, um das
Hauptmenu zu aktivieren.

« Mittels Tasten UP/ DOWN wéhlen Sie
Menipunkt «Allgemeine Einstellungen»,
driicken Sie M kurz, um die Wahl zu bestatigen.

« Mittels Tasten UP/ DOWN wahlen Sie
Unterment «Sprache». Dricken Sie M kurz,
um die Wahl zu bestétigen.

« Mittels Tasten UP/ DOWN wahlen Sie eine von
zuganglichen Sprachen von Interface: Englische,
Franzdsische, Deutsche, Spanische, Russische.

« Um die passende Sprache zu wahlen driicken
Sie kurz die Taste M.

« Um die eingestellte Sprache zu speichern und
das Untermeni zu verlassen, halten Sie die Taste
M gedriickt.

Datumeinstellungen

« Wahlen Sie das Unterment "Datum"”, indem Sie
die Taste M kurz driicken. Das Datum wird im
Format jjjj/mm/tt abgebildet.

« Mittels Tasten UP/ DOWN geben Sie das Jahr,
den Monat und den Tag an. Um den Stellenwert
zu wechseln driicken Sie die Taste M.

« Um das eingestellte Datum zu speichern und das
Untermeni zu verlassen, halten Sie die Taste M
gedriickt.
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Zeit

Uhrzeiteinstellungen

« Driicken Sie die Taste M, mittels Tasten UP/
DOWN wéhlen Sie den Uhrzeitformat zwischen —
24 und PM/AM.

« Furdie Eingabe der Stunde driicken Sie die
Taste M.

« Mittels Tasten UP/ DOWN wahlen Sie den
Stundenwert.

« Fur die Eingabe der Minuten driicken Sie die
Taste M.

« Mittels Tasten UP/ DOWN wahlen Sie den
Minutenwert.

« Um die eingestellte Uhrzeit zu speichern und das
Untermen( zu verlassen, halten Sie die Taste M
gedriickt.

>

MaR-
einheiten

Auswahl der Messeinheit des

Entfernungsmessers

« Wahlen Sie das Untermeni "M/Y", indem Sie die
Taste M kurz driicken.

« Mittels Tasten UP/ DOWN wahlen Sie die
Messeinheit zwischen Meter und Yard, driicken
Siedie Taste M.

« Der Rickgang ins Unterment erfolgt
automatisch.

S

Standard-
einstellungen

« Wabhlen Sie das Untermend, indem Sie die Taste
M kurz driicken.

« Mittels Tasten UP/ DOWN wéhlen Sie «Ja», um
das Werksreset zu aktivieren oder «Nein», um
die Handlung zu stornieren.

« Driicken Sie die Taste M, um die Auswahl zu
bestéatigen.

« Wenndie Variante «Ja» gewahlt wurde, erscheint
auf dem Display eine Mitteilung
«Standardeinstellungen zuriicksetzen?» und
Varianten «Ja» und «Nein». Wahlen Sie «Ja,
um die Speicherkarte zu formatieren.

« Wenn «Nein» (?ewéhlt wurde, erfolgt kein
Formatieren und Sie werden ins Untermeni

zurlickkehren.
Folgende Einstellungen werden in den Anfangszustand gebracht:
Betriebsmodus des Digitaler Zoom —
Videorekorders — Video ausgeschaltet
Betriebsmodus — Wald PiP — ausgeschaltet
Kalibierungsmodus - automatisch Farbmodus — White Hot
Sprache - Englisch Messeinheit - Meter

Wi-Fi — ausgeschaltet
(Passwort standardmafig)

Anmerkung:

Beim Werksreset zu Werkseinstellungen von Datum, Uhrzeit,
Nutzerpixelkarte, Verbindung mit Fernbedienungspult werden nicht
geldscht.

In diesem Menupunkt kénnen Sie die Speicherkarte
des Gerates formatieren (alle Dateien von der
Speicherkarte I16schen).

Forma- « Wahlen Sie das Untermend, indem Sie die Taste M
tieren kurz driicken.

« Mittels Tasten UP (2)IDOWN$5) wahlen Sie «Ja»,
wenn Sie die Speicherkarte formatieren mdéchten,
oder «Nein», umins Untermeni zurtickzukehren.

« Driicken Sie die Taste M, um die Auswahl zu
bestatigen.

« Wenn «Ja» gewahlt wurde, erscheint auf dem
Display eine Mitteilung «Mdéchten Sie die
Speicherkarte formatieren?» und «Ja» und «Nein».

ahlen Sie «Ja», um die Speicherkarte zu
formatieren.

« Die Mitteilung «Speicherkartenformatierung»
bedeutet, dass das Formatieren gerade erfolgt.

« Die Mitteilung «Formatierung abgeschlossen»
bedgutet, dass das Formatieren erfolgreich beendet
wurde.

« Wenn die Variante «Nein» gewahlt wurde, erfolgt
kein Formatieren und Sie werden ins Untermenu
zurtickkehren.

LRF| Entfernungsmesser

« Halten Sie die Taste M (3) gedriickt, um das Hauptmeni zu
aktivieren.

« Mittels Tasten UP/ DOWN wahlen Sie Menilpunkt
«Entfernungsmesser», driicken Sie kurz M zu bestatigen.

« Mittels Tasten UP/ DOWN wahlen Sie gewlnschten
MenUpunkt.

5| Auswahl der Entfernungsmesser-Anzeige

« Mittels Tasten UP/ DOWN wahlen Sie eine von drei
Entfernungsmesser-Anzeige.

« Driicken Sie kurz M (3) zu bestétigen.

- Die ausgewahlte Anzeige erscheint auf dem Display.
« Wenn der Entfernungsmesser nach der Messung langer als vier
Sekunden nicht benutzt wird, verschwindet die Anzeige vom Display.

v
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£, Funktion «TPA»

» Mit der Funktion «TPA» (angle of elevation) kénnen Sie den
Zielhdhenwinkel messen. Wenn diese Funktion aktiviert ist, wird der
Erhéhungswinkel wéahrend des Funktionierens des Geréts sténdig gezeigt.
Wenn die Funktion inaktiv ist, wird der Erhhungswinkel bei der Arbeit des
Entfernungsmessers abgebildet.

[-)
« Um die Funktion zu aktivieren. Wahlen Sie © o) .

« Driicken Sie kurz M (3) zu bestéatigen.

(m) Funktion «THD»

Funktion «THD» (true horizontal distance) erlaubt die Istdistanz bis zum
Ziel aus dem Erhéhungswinkel ausgehend zu messen.

« Umdie Funktion zu aktivieren. Wahlen Sie

« Driicken Sie kurz M (3) zu bestatigen © on)

« Bei der Distanzmessung wird die Mitteilung THD standig tiber den Ziffern
abgebildet.

Y Aktivieren des Fernbedienungspultes
(wird separat gekauft)
Fern- Vor dem Gebrauch des Fernbedienungspultes
bedienung aktivieren Sie es auffolgende Weise:

« Driicken Sie die Taste M, auf dem Dispaly erscheint
die Mitteilung «Wait» und der Countdown (30
Sekunden) fangt an, es soll im Laufe von dieser Zeit
eine von den Tasten des Fernbedienungspultes zwei
Sekunden lang gedriickt gehalten werden.

« Bei der erfolgreichen Aktivierung _erscheint die
Mitteilung «Verbindung erfolgreich» .

« Wenn die_Mitteilung «Verbindung fehlgeschlagen»
(Fehler) ® erscheint, wiederholen Sie den Versuch.

« Das Fernbedienungspult ist aktiviert und
betriebsbereit.

« UmFernbedienung zu deaktivieren, driicken Sie
die Taste M, warten Sie bis der Countdown endet,
ohne die Tasten auf der Fernbedienung zu driicken.

« Alle an Ihr Gerat gebundene Fernbedienungen sind
deaktiviert.

Wahrend des Betriebs kénnen auf dem Sensor des

Warmebildgerédtes schadhafte Pixel (das Bild
Schadhaften stérende, stabil leuchtende helle_oder dunkle
Pixel Punkte) erscheinen. Die defekten Pixel auf dem
Reparatur Sensor kénnen proportional vergréRert werden,

wenn der Digitalzoom aktiviert wird. Dabei ist es
moéglich in den Accolade 2 LRF
Warmebildgeraten, die schadhaften Pixel durch
Programm zu entfernen und auch das Léschen zu
stornieren.

« Halten Sie die Taste M (3) gedruickt, um das
Hauptmen zu aktivieren.

« Mittels Tasten UP/ DOWN wahlen Sie
Menipunkt «Schadhaften Pixel Reparatur».
« Driicken Sie M kurz, um die Wahl zu bestatigen.

« Aufdem Display links erscheintdas Zeichen (H) X

« Auf dem Display rechts erscheint ein
(c] X «VegroBRerungsglas» (G) - vergréertes Bild im
Rahmen mit einem unbeweglichen Kreuz X, dies

X erleichtert die Suche des schadhaften Pixels und
0 > Uberdeckung des schadhaften Pixels mit dem

y=99 Zeichen. Die Pfeile bedeuten die Richtung der
waaﬂerechten oder senkrechten Bewegung des
Zeichens mit Koordinaten an den Achsen X und Y

).

Mithilfe der Tasten UP/DOWN verschieben Sie
das Zeichen, bis die Mitte des Zeichens mit dem
schadhaften Pixel zusammenfallt.

Ein kurzes Driicken der Taste M ermdglicht das
Umschalten der Bewegungsrichtungen des
Zeichens von der senkrechten auf die
waagerechte.

Mithilfe der Tasten UP/DOWN legen Sie den
schadhaften Pixel an das unbewegliche Kreuz im
Rahmen deckungsgleich an - der schadhafte
Pixel soll verschwinden.

Driicken Sie kurz REC (4), um den schadhaften
Pixel zu I16schen.

Wenn das Loschen erfolgreich gelaufen ist,
erscheint eine ,,OK« Mitteilung.

Das Zeichen auf dem Display bewegend, kann
Iry)anh auch den nachsten schadhaften Pixel
Oschen.

« Flrden Austritt aus dem Menipunkt «Reparatur
der schadhaften Pixel» halten Sie die Taste M
gedriickt.

Beachtung! Das Display des Warmebildgerates kann 1-2 Pixel
aufweisen, die als helle weie oder farbige (blaue, rote) Punkte
dargestellt sind, die nicht geléscht werden kénnen und kein
Defekt darstellen.
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Riickstellen zur werkseingestellten«Pixelkarte»

bedeutet das Widerrufen aller vom Benutzer vorher abgeschalteten
schadhaften Pixel in den Anfangszustand:

« Wahlen Sie das Untermend, indem Sie die Taste
M kurz driicken.

« Wahlen Sie das Piktogramm Cdriicken Sie die
Taste M.

« Wahlen "Ja", wenn Sie die werkseingestellte
Pixelkarte widerrufen moéchten, oder "Nein",
wenn Sie die Auswahl nicht bestétigen.

« Die Taste M kurz dricken, um die Auswahl zu
bestéatigen.

Geriite- Dem Benutzer ist folgende Information tber das
information  Gerétzuganglich:

« voller Name des Gerétes, « Version der Software des Gerétes,

« Nummer SKU des Gerates, « Version der Herstellung des Gerétes,
« Seriennummerdes Gerédtes, o Laborinformation

Um die angegebene Information auf dem Display abzubilden, wahlen

Sie den MenUpunkt «Gerateinformation» und driicken Sie kurz die
Taste M (3).

STATUSZEILE

Die Statuszeile befindet sich unten auf dem Display und bildet die
Information Uber den aktuellen Zustand des Geréates ab, darunter:

QO 22 CA 16x W 12:30AM )
1 2 3 4 5 6 7

(1) Farbtonpalette (wird nur bei der eingestellten Farbtonpalette
«Schwarz Heiss» angezeigt)

(2) Betriebsmodus

(3) Kalibierungsmodus

(im automatischen Kalibrierungmodus, wenn bis zur automatischen
Kalibrierung 3 Sekunden bleiben, wird statt des Piktogramms der
Kalibrierung ein Stundenmesser @ im Countdown abgebildet)

(4) Aktuelle volle VergréRerung (z.B. 16x)

(5) Wi-Fi Verbindungsstatus

(6) Uhr

(7) Ladezustand der Akkumulatorenbatterie

(wenn das Gerét von der Akkumulatorenbatterie gespeist wird) oder
Anzeige von der externen Stromspeisung —&

(wenn das Gerét von der externen Stromspeisung gespeist wird)

ENTFERNUNGSMESSER

Die Fernglaser sind mit dem eingebauten Entfernungsmesser (17)
aus%estattet. Dieser ermdéglicht die Entfernung bis zum Objekt bis
1000m zu messen.

Betrieb:

- Das Gerat einschalten, die Bildeinstellung laut Abschnitt «Betrieb»
durchfiihren, auf dem Entfernungsmesser (14) oder die Taste LRF
(21) auf dem Fernbedienungspult kurz driicken, - auf dem Bildschirm
erscheint die Anzeige des Entfernungsmessers. Rechts oben auf dem
Bildschirm wird das Messergebnis in Meter (Yard) abgebildet. Das
Geréatgehtin den Stand-by-Modus.

« Wenn der PiP-Modus aktiviertist, bleibt das PiP-Fenster aktiv.

« Richten Sie die Anzeige des Entfernungsmessers auf das Objekt und
drucketn Sie UP.

» Rechts oben auf dem Bildschirm wird das Messergebnis in Meter
(Yard) abgebildet.

« Anmerkung: Falls der Entfernungsmesser langer als 4 Sekunden
nicht angewendet bleibt, wird er abgeschaltet.

Betriebim SCAN-Modus

« Um den Scanmodus zu aktivieren, halten Sie die UP (2) oder LRF (21)
langer als zwei Sekunden gedriickt. Der Messwert wird sich im
Echtzeitbetrieb von der Entfernung bis zum Beobachtungsobjekt
abhéngig &ndern. Oben rechts auf dem Display erscheint die
Mitteilung SCAN. Um den Scanmodus zu inaktivieren, driicken Sie die
Taste auf dem Entfernungsmesser (14) oder die Taste der
Entfernungsmessung auf dem Fernbedienungspult noch einmal.

Falls die Messung fehlgeschlagen wurde, erscheint die Fehlanzeige
statt des Messergebnisses.

In 4 Sekunden Inaktivitat (keine Messung) schaltet sich der
Entfernungsmesser aus, die Entfernungsmessungs-Anzeige mit
Messwerten verschwindet vom Display.

Bemerkungen:

Bitte gehen Sie zum Hauptmentipunkt, um die Anzeige zu wahlen.

Um eine MaReinheit (Meter oder Yards) auszuwéhlen, gehen Sie zu
"Einstellungen"”.

Besonderheiten des Betriebs des Entfernungsmessers

» Die Messgenauigkeit und maximale Entfernung hdngen vom
Reflexionsgrad der Zielflache und Witterungsbedingungen ab. Der
Reflexionsgrad ist von solchen Faktoren wie
Oberflachenbeschaffenheit, Farbe, GroRRe, Form des Zielobjekts
beeinflusst. In der Regel werden helle Ziele stérker als dunkle Ziele
reflektiert.

« Es ist schwieriger, die Entfernung zu kleineren Zielobjekten zu
messen.
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« Lichtverhéltnisse, Dunst, Nebel, Regen kénnen die Distanzmessung
beeinflussen. Die Messergebnisse kénnen bei sonnigem Wetter
weniger genau sein. Wenn der Entfernungsmesser gegen die Sonne
gerichtet ist, kann es die Messung verzerren.

- Wenn sich das nicht groRe anzumessende Objekt in der Entfernung
von mehr als 1000 Meter befindet, sollen Sie die Stitzposition bei
Messung annehmen. Es ist mit Handezittern verbunden und mit
Schwif(ferigkeiten ins Objekt mit dem Strahl auf groRen Entfernungen
zu treffen.

VIDEO- UND PHOTOAUFNAHME

Das Warmebildfernglaser Accolade 2 LRF zeichnen sich durch die
Funktion der Videoaufnahme (Photoaufnahme) auf die eingebaute
Speicherkarte aus.

Vor der Anwendung der Funktion der Video- und Photoaufnahme fiihren
Sie Einstellungen laut Kapitel «Datumeinstellungen»,
«Uhrzeiteinstellungen», «Funktionen vom Hauptmeni» durch.

Der eingebaute Videorekorder funktioniert in zwei Modi:
Modus Video. Videoaufnahme

Beim Einschalten, ist das Geratim -Modus VIDEO.

Auf dem Display links wird das Piktogramm E8 die Ubrige
Aufnahmezeit im Format SS:MM (Stunden : Minuten) 2:12
abgebildet.

Driicken Sie kurz die Taste REC (4), um die Videoaufnahme
anzufangen.

Nach dem Anfang der Videoaufnahme verschwindet das

Piktogramm [;8 stattdessen erscheint das Piktogramm REC, und
auch Stundenmesser der Videoaufnahme im Format MM:SS
(Minuten : Sekunden)

Um die Videoaufnahme fiir eine Pause zu unterbrechen und dann
herzurichten (die Videoaufnahme weiterzufiihren) driicken Sie kurz
die Taste REC.

Um die Videoaufnahme zu stoppen, halten Sie die Taste REC
gedriickt.

Die Videodateien werden auf die eingebaute Speicherkarte nach
dem Abbruch der Videoaufnahme gespeichert nach dem Abbruch der
Videoaufnahme.

Wechseln Sie zwischen den Modi (Video-> Foto-> Video) mit einem
langen Druck aufdie Taste REC .

Modus Photo. Photoaufnahme

Driicken Sie die Taste REC (4) andauernd, um den Modus Photo zu
aktivieren.

Drticken Sie kurz die Taste REC, um ein Photo zu machen. Das Bild
friert fir eine halbe Sekunde - die Photodatei wird auf die eingebaute
Speicherkarte gespeichert.

Aufdem Display links wird das Piktogramm abgebildet.

«>100» bedeutet, dass Sie mehr als 100 Bilder aufnehmen kénnen.
Wenn die Anzahl der verfugbaren Bilder kleiner als 100 ist, wird die
tatsachliche Anzahl verfligbarer Bilder (z. B. 98) neben dem Symbol
angezeigt.

Anmerkungen:

- wahrend der Videoaufnahme ist der Eintritt und die Arbeit im Ment
moglich;

- die aufgenommenen Videos und Photos werden auf die eingebaute
Speicherkarte gespeichert. Photos werden im Format img_xxx.jpg
und Videos als video_xxx.avi gespeichert. xxx — allgemeiner
dreistelliger Dateiz&hler fiir Photos und Videos;

- der Zahler, der fur die Benennung der Mediadateien angewendet
wird, wird nicht abgeschlagen.

Achtung!

- maximale Léange der aufgenommenen Videodatei betriagt sieben
Minuten. Nachdem diese Zeit abgelaufen ist, wird eine neue Datei
aufgenommen. Die Zahl der Dateien ist durch die Speicherkapazitat
des Gerates beschréankt;

- kontrollieren Sie regelmiBig den freien Speicherplatz der
eingebauten Speicherkarte, ilibertragen Sie das aufgenommene
Material auf andere Trager, so raumen Sie die Speicherkarte.

WICHTIG!

Fur die Wiedergabe der mit Warmebildgerdten angenommen
Videodateien auf den PC mit iOS Software empfehlen wir VLC oder
Elmedia Video Player anzuwenden. Links fur Downloaden oder QR
Codes sind unten angegeben:

VLC Video Player

@® FUNKTION WI-FI

Das Gerédt kann sich drahtlos mit externen Anlagen (Smartphone,
Tablett) via Wi-Fiverbinden.
Aktivieren Sie den Modul der drahtlosen Verbindung im Hauptmenu.
Das Funktionieren von Wi-Fi wird an der Statuszeile auf folgende
Weise abgebildet:

42



AnschluB-Status Indikation an der Statuszeile

Wi-Fi ausgeschaltet \‘

Wi-Fi vom Benutzer aktiviert,

es erfolgt Einschaltvorgang von Lo
Wi-Fiim Gerat

Wi-Fi eingeschaltet, die Verbindung

an das Gerét fehlt \ 4
Wi-Fi eingeschaltet, das Gerat

wurde erfolgreich verbunden tQ

Das Gerat wird von der externen Anlage unter dem Namen
«Accolade 2 LRF_XXXX» erkannt, wo «XXXX» die letzten vier
Ziffern der Seriennummer sind.

Nach der Passworteingabe an der externen Anlage (ausfthrlicher
Uiber die Passworteinstellung istim Unterkapitel «Einstellung von Wi-
Fi» des Kapitels «Funktionen von Hauptmeni» zu finden) und nach
der erfolgreichen Verbindung wird das Piktogramm = an der
Statuszeile auf das Piktogramm {Q geéandert.

FUNKTION DISPLAY OFF

Die Funktion deaktiviert die Bildibertragung zur Anzeige durch
Minimierung der Helligkeit. Dies verhindert eine versehentliche
Offenlegung. Das Gerat lauft weiter.
Wenn das Gerét eingeschaltet ist, halten Sie die Taste ON/OFF (1)
gedrickt. Display erlischt, Meldung "Display off" erscheint.
Aktivieren Sie das Display, indem Sie die Taste ON/OFF kurz
dricken.
Wenn Sie die Taste ON gedruckt halten, erscheint auf dem Display

die Meldung "Display off" mit dem Countdown. @ 00:03

Das Gerét schaltet sich aus.
Display off

FUNKTION PiP

Mithilfe der Funktion PiP (Picture in Picture) - ,,Bild- im- Bild«- wird ein
zusatzlicher Bereich mit der durch digitalen Zoom vergréRerten
Zielabbildung zusammen mit der Hauptbild auf dem Display projiziert.

Das Aktivieren/Deaktivieren der PiP-
Funktion erfolgt im Hauptmeni (siehe *\
Abschnitt 13 "Funktionen vom -
Hauptmeni").

Um VergréRerungskoeffizient zu andern,
driicken Sie kurz die Taste DOWN. o

Das vergréRerte Bild wird auf das Display im separaten Bildfenster
Ubertragen. Dabei wird die volle optische VergréRerung verwendet.
Das Ubrige Bild wird mit der VergréRerung angezeigt, die dem
VergroRerungskoeffizient entspricht.

Bei der aktiven PiP Funktion kénnen Sie den Standard- und
gleichmaRigen Zoom verwalten. Dabei wird die volle optische
VergréRerung nurim separaten Bildfenster gedndert.

Bei Deaktivierung der PiP Funktion wird das Bild mit der
VergroRerung auf das Display Ubertragen, die fur den PiP Modus
eingestellt wurde.

® STREAM VISION

Die Warmebildgerate Accolade 2 LRF unterstiitzt die Technologie
Stream Vision. Mit Stream Vision wird das Bild vom Display des
Warmebildgerates auf ein Smartphone bzw. ein Tablett via Wi-Fi im
Echtzeitbetrieb tbertragen.

Ausfihrliche Anleitungen fiir die Bedienung von Stream Vision kénnen
Sie auf der Webseite www.pulsar-vision.com finden.

Anmerkung: in der Konstruktion des Gerates ist die Mdglichkeit des
Updates der Software vorgesehen. Das Update erfolgt durch den App fiir
Stream Vision.

So aktualisieren Sie die Firmware:

1. Laden Sie die Stream Vision App kostenlos im Google Play oder App
Store herunter. Um den App fur Stream Vision herunterzuladen, scannen
Sie QR Codes ein:

STREAM
VISION é\"

2.Verbinden Sie lhr Pulsar-Gerat mit lhrem Mobilgerat (Smartphone
oder Tablet).

3. Starten Sie Stream Vision und gehen Sie zu "Meine Gerate".

4. Wahlen Sie lhr Pulsar-Gerat aus und klicken Sie auf "Auf
Aktualisierung tiberprifen".

Wichtig:

-Wenn Ihr Pulsar-Gerat mit dem Telefon verbunden ist, aktivieren Sie die
Option ,Mobile Datentibertragung® (GPRS / 3G / 4G), um das Update
herunterzuladen.

- Wenn |hr Pulsar-Gerat nicht mit Ihrem Telefon verbunden ist, sich
jedoch bereits im Bereich "Meine Geréate" befindet, kénnen Sie das
Update tiber WLAN herunterladen.

Warten Sie, bis das Update heruntergeladen und installiert wurde. Das
Pulsar-Gerat wird neu gestartet und ist betriebsbereit.

2 Available on the

[ ¢ App Store

43



® ANSCHLUSS VON USB

Schliessen Sie ein Ende des USB Kabels (16) an die Buchse
microUSB (15) des Gerates, das zweite Ende - an die USB-Buchse
des Computers.

Schalten Sie das Gerét ein, indem Sie die Taste ON/OFF (1) driicken
(das ausgeschaltete Gerat wird vom PC nicht erkannt).

Das Gerat wird vom PC automatisch erkannt. Sie brauchen keine
Treiber zuinstallieren.

Auf dem Display erscheinen zwei

USB Verbindung

Anschlussvarianten: m Verwenden als:
Verwenden als Speicherkarte und » Stromquelle
Verwenden als Stromquelle. O Speicherkarte

Mittels Tasten UP/DOWN wahlen
Sie die Anschlussvariante.

Driicken Sie kurz die Taste M, um die Auswahl zu bestatigen.

Anschlussvarianten:

Verwenden als Speicherkarte. Bei der Wahl dieser Variante wird
das Gerat vom Computer als USB-Stick erkannt. Diese Variante dient
zur Arbeit an den Dateien, die im Geratespeicher gespeichert sind,
die Geratefunktionen sind dabei nicht verfligbar, das Gerat schaltet
sichaus.

- Wenn beim Anschluss ein Video aufgenommen wurde, wird die
Aufnahme gestoppt und gespeichert.

Beim Abschalten des USB Kabels vom Gerat, das im USB-Modus
«Verwenden als Speicherkarte» funktioniert, bleibt das Geréat
ausgeschaltet. Fur weitere Arbeit mit dem Gerét soll es eingeschaltet
werden.

Verwenden als Stromquelle. Bei der Wahl dieser Variante nutzt der
Computer das Gerét als externe Stromspeisung. An der Statuszeile
erscheint das Piktogramm —a= . Das Gerat funktioniert weiter, alle
Funktionen sind verfligbar.

Es erfolgt kein Aufladen der im Gerat eingebauten
Akkumulatorenbatterie.

Beim Abschalten des USB Kabels vom Geréat, das im USB-Modus
«Verwenden als Stromquelle» funktioniert, funktioniert das Gerat
weiter von der Akkumulatorenbatterie gespeist, wenn sie vorhanden
und genug aufgeladenist.

Kontroller  Taste Taste Taste
(18) ON (19) ZOOM (20) LRF (21)
Kurzes Eintritt in Einschalten  Einstellung ~ Entfernungsme
Betitigen Schnellmenli  des vom sser starten /
Gerates diskreten Distanz
Kalibrierung ~ Zoom messen
Langes Eintritt in Display Off /  Aktivieren Modus
Betitigen Hauptmenii  Ausschalten  von PiP Si%AN
des -
Gerites /ausschalten
Drehung im Wert erhdhen,
Uhrzeiger-  nach oben
sinn navigieren
Drehung Wert
gegen den reduzieren,
Uhrzeiger-  nach unten
sinn navigieren

® TECHNISCHE UBERWACHUNG

Esistempfehlenswert, vor jeder Anwendung das Gerat zu priifen.

Prifen Sie:

AuRere Oberflache des Gerstes (Risse auf dem Gehause sind nicht

zulassig).

Der Zustand der Linsen des Objektivs, der Okulare und des
Entfernungsmessers (Risse, Fettflecken, Schmutz und andere
Beschlége sind nicht zuléssig).
Akkumulatorenbatterie (soll aufgeladen sein) und elektrische Kontakte

(Salze und Oxydierung sind nicht zulassig).

Funktionsféahigkeit der Bedienelemente.

@® TECHNISCHE WARTUNG UND LAGERUNG

Fuhren Sie technische Wartung mindestens zweimal pro Jahr durch,

darunter:

® FERNBEDIENUNGSPULT (SEPARAT GEKAUFT)

Drahtlose Fernbedienung wiederholt Einschaltfunktion vom Gerat und
digitalen Zoom, Anfang / Abbruch der Videoaufnahme (Photoaufnahme)
und es ermdglicht das Navigieren durch das Menu.

Plastik- oder Metallflachen sollen mit einem weichen Baumwolltuch
vom Staub und Schmutz gereinigt werden. Die Anwendung von
Silikonfettist zul&ssig.

Reinigen Sie elektrische Kontakte der Akkumulatorenbatterie und
Batteriesteckplatzes mit einem fettarmen Trockenreinigungsmittel.
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Priifen Sie die Linsen des Objektivs und Okulars. Reinigen Sie optische
Bauteile des Gerates von Staub und Sand bei Notwendigkeit
(kontaktlos vorzugsweise). Verwenden Sie dafur spezielle
Reinigungsmittel
Lagern Sie das Geratimmer nur in der Aufbewahrungstasche, in einem
trockenen, gut geliifteten Raum. Bei der Dauerlagerung ziehen Sie
unbedingt die Batterien heraus.

® FEHLERBESEITIGUNG

In der Tabelle ist die Liste der méglichen Probleme angefiihrt, die beim
Betrieb entstehen kénnen. Prifen Sie das Gerat und beseitigen Sie die

entstandenen Fehler der in der Tabelle aufgefiihrten Reihe nach. Falls das
Problem nicht aufgefiihrt ist, oder selbststéndig nicht beseitigt werden
kann, unterliegt das Gerat der Reparatur.

PROBLEM

MOGLICHE URSACHE

BESEITIGUNG

Das Gerét laRt sich
nicht einschalten.

Die Batterie ist véllig
entladen.

Die Batterie aufladen.

Das Gerét funktioniert
von der externen
Stromspeisung nicht.

Kabel USB ist beschadigt.

Das Kabel USB ersetzen.

Externe Stromspeisung ist
entladen.

Das Stromspeisungsgerat
aufladen (falls notwendig)

Das Bild ist
unscharf,

mit senkrechten
Linien und

der Hintergrund ist
ungleichmaBig.

Das Gerét soll kalibriert
werden.

Fuhren Sie das Kalibrieren laut
dem Kapitel 9 durch.

Die
Signaltibertragung
ber WLAN fehlt oder
wird unterbrochen.

Das Gerat befindet sich auler

dem Versorgungsbereich des
WLAN-Signals.

Zwischen dem Gerét und dem
Signalempfanger befinden sich

Hindernisse (zum Beispiel
Betonwande).

Bringen das Gerét in die
Sichtweite des
WLAN-Signals.

Das Smartphone
oder Tablet
verbindet sich an
das Gerét nicht.

Das Passwort im Gerét
wurde geandert.

Das Netzwerk I6schen, mit
Passworteingabe wieder
anschliessen, das im Gerat
gespeicherte Passwort
eingeben.

Das Smartphone
oder Tablet
verbindet sich an
das Gerét nicht.

Es gibt zu viele WLAN-
Netzwerke in der Umgebung,
wo das Gerat sich befindet,
was kann die Signalstérungen
verursachen.

Um stabile WLAN-Leistung zu
gewahrleisten, tragen Sie das
Geréat zu einem Gebiet mit
wenigen oder keinen Wi-Fi-
Netzwerke.

PROBLEM MOGLICHE URSACHE  BESEITIGUNG
Das Bild ist zu Das Helligkeits- Helligkeits-/Kontrastniveau
dunkel. /Kontrastniveau des Bildes einstellen.
ist zu niedrig.
Schlechte Dies kann bei der Beobachtung in schlechten

Bildqualitat / Die
Entdeckungsdistanz
sinkt.

Wetterbedingungen (Schnee, Regen, Nebel) vorkommen.

Die Fernbedienung laut
Anleitung aktivieren. Eine neue
Batterie CR2032 einsetzen.

Das Gerét 18Rt sich
mittels
Fernbedienung nicht

Die Fernbedienung ist nicht
aktiviert.
Die Batterie der

einschalten. Fernbedienung ist leer.

Der Vor den Linsen des Vergewissern Sie sich, dass die
Entfernungsmesser Empféangers oder Objektivs Linsen mit der Hand oder mit
fuhrt keine befindet sich ein fremder Fingern nicht geschlossen sind,

Messungen durch.

Gegenstand, der den
Signalfluly verhindert.

dass die Linsen sauber sind.

Bei der Messung unterliegt
das Gerét der Vibration.

Halten Sie das Gerat bei der
Messung gerade.

Das Objekt ist tiber 100
Meter entfernt oder es ist zu
klein.

Wahlen Sie das Objekt, das
bis 400 Meter entfernt ist
oder einen grof3eren Objekt.

Der Reflexionsgrad ist sehr
niedrig (z.B. das Laub).

Wahlen Sie das Objekt mit
einem héheren
Reflexionsgrad. (siehe
"Besonderheiten des
Betriebs des
Entfernungsmessers" im
Abschnitt 14.

Meffehler ist groR.

Unglinstige Wetterverhéltnisse (Regen, Dunst, Schnee)

Die Qualitat der
Abbildung des
Umfeldes ist bei
niedrigen
Temperaturen
schlechter als bei
Plustemperaturen.

Bei Plustemperaturen erhitzen sich die Beobachtungsobjekte
aufgrund unterschiedlicher Warmeleitfahigkeit verschieden,
dadurch wird ein hoher Temperaturkontrast erreicht. So ist das
Bild im Warmebildgerat von einer hoheren Qualitat. Bei
niedriger Temperatur kiihlen sich die Beobachtungsobjekte (der
Hitergrund) in der Regel bis zu gleichen Temperaturen ab.
Dadurch sinkt der Temperaturkontrast, die Bildqualitat
(Detaillierung) sinkt. Das ist eine Betriebsbesonderheit von

Waérmebildtechnik.

Farbstreifen
erscheinen auf dem
Display oder das
Bild verschwindet.

Das Gerét war unter
Ruhespannung wahrend des
Betriebs.

Sobald der Einfluss der
Ruhespannung beendet ist,
kann das Gerat sich neu
automatisch starten.

Alternativ schalten Sie bitte das
Gerét aus und starten es neu.

Die Reparatur des Gerétes ist mdéglich innerhalb 5 Jahre.
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ESPECIFICACIONES

MODELO Accolade 2 LRF XP50
SKU# 77410
Microbolémetro

Tipo no refrigerado
Resolucion, pixeles 640x480
Velocidad de fotogramas, Hz 50

Tamarfio del pixel, ym 17
Caracteristicas opticas

Aumentos, x 25

Zoom digital suave, x 2,5-20
Zoom digital X2/x4/x8
Lente del objetivo 1:1,2
Alcance de acercamiento, m 3

Diametro de limite pupilar, mm 5

Campo visual (HxV), grados / m@100 m 12,4/21,8
Ajuste de dioptrias, D 5

Ajuste de la distancia interpupilar, mm 56-71
Distancia de deteccion

(de un animal como un ciervo), m 1800
Pantalla

Tipo AMOLED
Resolucion, pixeles 640x480
Caracteristicas operativas

Alimentacion eléctrica 3,7V

Tipo de pila / capacidad / tension de salida Li-lon Battery Pack IPS7 / 6400 mA/DC 3,7 V
Alimentacion eléctrica externa 5V (USB)
Tiempo de funcionamiento con

bateria IPS7 (a t=22 °C), h* 9

Grado de proteccion, codigo IP

(IEC60529) IPX7

Rango de temperaturas de

funcionamiento -25°C ... +50 °C
Dimensiones, mm 164x130x64
Peso (sin bateria), kg 0,6
Grabador de video

Resolucion de video / foto, pixel 640x480
Formato de video / foto .avi/ jpg
Memoria integrada 16 Gb
Capacidad de memoria

integrada 300 min video o > 20 000 fotos
Canal Wi-Fi

Frecuencia 2,4 GHz
Estandar 802,11 b/g
Rango de recepcion de la linea visual, m 15

Telémetro de laser
Clase de dispositivos de laser (segun el

estandar IEC 60825-1:2014) 1
Longitud de onda de laser, nm 905
Distancia de medicion max, m** 1000
Presicién de medicién, m +/-1

* El tiempo de funcionamiento real depende de la extension del uso de Wi-Fi, grabador de video
integrado y telémetro.
** Segun las caracteristicas del objeto de medicion, condiciones ambientales.

CONTENIDO DEL PAQUETE

Binoculares térmicos Accolade 2 LRF Maletin de transporte
Paquete de pilas IPS7 (Battery Pack) Correa de cuello
Cargador de pilas con Guia de inicio rapido
cargador de red Pario de lente

Cable USB Tarjeta de garantia

Este producto esta sujeto a cambios acorde con las mejoras de su disefio.
Encontrara la dltima edicion de este manual de usuario en Internet en:
www.pulsar-vision.com

DESCRIPCION

Los binoculares térmicos Accolade 2 LRF se basan en un sensorde IR
(microboldmetro no refrigerado).

Los binoculares ofrecen una cémoda observacién con ambos ojos.
Los binoculares estan dotados de un telémetro integrado de laser que le
permite mesurar la distancia a objetos hasta 1000 m.

Los binoculares estan disefiados para utilizarse tanto por la noche
como durante el dia en condiciones metereol6gicas adversas (niebla,
contaminacion, lluvia) para ver a través de obstaculos que dificultan la
deteccion de objetivos (ramas, hierba alta, arbustos espesos, etc.).

Los binoculares térmicos no requieren una fuente externa de luz ni se
ven afectados porla exposicién alaluz brillante.

Los binoculares térmicos Accolade 2 LRF estan disefiados para varios
ambitos de aplicacién que incluyen: caza nocturna, observacion,
orientacion de rutas, operaciones de rescate, etc.

CARACTERISTICAS
Caracteristicas principales:

Telémetro laser integrado (hasta 1000 m)
Cbémodo para una larga observacion

La distancia interpupilar ajustable

Alta frecuencia de trama de imagen de 50 Hz
Grabador de video integrado

Médulo Wi-Fi integrado

Transmision de video a través de Wi-Fi
Compartir videos en vivo en internet

Pantalla AMOLED resistente a las heladas
Telémetro estadiamétrico

Paquetes de baterias recargables de larga vida y cambio rapido
Completamente impermeable (IPX7)


https://play.google.com/store/apps/details?id=com.yukon.app&hl=en

Caracteristicas adicionales:

El modo «Imagen en imagen» (PiP) Fig. 1
Gamas de colores 9:
Métodos de funcionamiento

Modos de calibracion

Ajuste manual de contraste y brillo

@® VISION EXTERNA Y CONTROLES

(@ Botén de encendido/apagado ON/OFF / calibracion
® Boton de navegacion UP (ARRIBA)

(® Boton MENU

(® Boton de grabacion REC

(® Botén de navegacion DOWN (ABAJO)

® Anillos de ajuste de la distancia interpupilar
@ Anillos de ajuste de dioptrias

Anillo de enfoque de la lente

® Paquete de pilas (Battery Pack)

Palanca para paquete de pilas

@ Montura tripode

@ Sistema refrigerador de radiador

@ Tapa de la lente

@ Lente

@ Puerto micro USB
Cable microUSB
@ Telémetro laser integrado

7

i

i )

>
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=
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® DESCRIPCION DE LOS CONTROLES

BOTON ESTADO DEL PRIMERA SIGUIENTES PULSACIONES |  PULSACION
DISPOSITIVO PULSACION BREVE | BREVES PROLONGADA
ON/OFF | Dispositivo Encender Calibrar el sensor
1) apagado dispositivo
Modo de pantalla Encender Calibrar el sensor /gizag:irtisla)ntalla/
APAGADA pantalla P
Dispositivo Calibrar el sensor
encendido
UP(2) |Regular Activar el telémetro Cambiar entre
ARRIBA| (observacion) gamas de color

Telémetro

Medir la distancia

Activar/desactivar
Modo SCAN

Navegacion de
menu

Navegacion hacia arriba/la derecha

MENU (3)| Regular i Entrar al men( ?anjbiar e(rjltrle 18s | Entrar al menu
(= (observacién) | girecto unciones detment |y incipal
\\ directo
= Navegacion de Confirmar la seleccion
menu
DOWN Regular Control de zoom digital discontinuo Regimenes
(5 (observacion) de funcionamiento
ABAJO
Navegacion de
menu Navegacion hacia abajo/la izquierda
Modo de Iniciar grabacion| Pausa / reanudacion | Detener grabacion de
REC(4) | " Video de video de grabacion de video | video /
Cambiar a modo de
fotografia
:Vlodo de Tomar una fotografia Cambiar a modo de
otografia video

ON/OFF

@ USO DEL PAQUETE DE PILAS (BATTERY PACK)

Los binoculares térmicos Accolade 2 LRF se suministran con un paquete
de pilas de litio-ion IPS7 recargable que permite un funcionamiento de
hasta 9 horas. Recuerde que tiene que cargar el paquete de pilas antes

del primer uso.

uP

DOWN

Carga:

Levante la palanca (C) del cargador.

Retire la cubierta protectora del paquete de pilas.

Instale el paquete de pilas en el cargador com se muestra en la fig. 2.
Encaje la palanca con un clic (C).

Tras la instalacion, un indicador LED verde (D) en el cargador se
encenderdy empezara a parpadear:

-unavezsilacargade lapilaoscilaentre el 0 %y el 50 %;

-dos veces sila carga de la pilaoscilaentre el 51 %y el 75 %;

-tres veces sila carga de la pila oscilaentre el 76 %y el 100 %);

Si el indicador se mantiene encendido con una luz verde continua, la
bateria esta totalmente cargada. Ya puede retirar la pila del cargador
levantando la palanca (C).

Si, cuando introduce la bateria en el cargador, el indicador del
cargador continia en rojo, probablemente el nivel de carga de la
bateria es menor al aceptable (la bateria ha estado durante mucho
tiempo descargada).

Mantén la bateria en el cargador durante un largo periodo de tiempo
(varias horas), extraigala y vuelva a colocarla.

Si la luz del indicador empieza a parpadear en verde, la bateria esta
bien; si sigue con lailuminacion roja, esta defectuosa.

iNo use la bateria!

Conecte el conector micro USB del cable USB en el puerto (E) del
cargador.

Conecte el conector micro USB en el cargador.

Inserte el conector del cargador en unatomade 220 V.

Toma de
220V

Cargador

Fig. 2
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INSTALACION:

MEDIDAS DE SEGURIDAD: =

Levante la palanca (10).

Instale la bateria (9) en la ranura
prevista del alojamiento del
dispositivo de manera que el
elemento F (Fig. 3) aparezca E
desde abajo.
Fije la pila encajando la palanca
conunclic.

NS p

Utilice inicamente el cargador que se suministra con la Battery Pack.
La utilizacién de cualquier otro cargador podria dafiar de forma
irreparable la bateria o el cargador y podria provocar un incendio.

Si la bateria va a estar en desuso durante un periodo
prolongado, la bateria no debe estar ni cargada del todo ni
descargada del todo.

No cargue la bateria inmediatamente después de que haya
pasado de un entorno frio a un entorno calido. Espere unos
30-40 minutos hasta que la bateria se temple.

No deje la bateria sin supervision durante su carga.

No utilice nunca un cargador modificado o dafiado.

Cargue la bateria a una temperatura de entre 0 °C y +45 °C.

De lo contrario, la vida util de la bateria se reducira de forma
significativa.

No deje la bateria con un cargador conectado a la red durante mas
de 24 horas después de una carga completa.

No exponga la bateria a temperaturas altas ni a una llama viva.

No sumerja la bateria en agua.

No conecte un dispositivo externo con un consumo de corriente
que exceda los niveles permitidos.

La bateria esta protegida frente a cortocircuitos. No obstante,
deberia evitarse cualquier situacién que pueda provocar un
cortocircuito.

No desmonte ni deforme la Battery Pack.

No deje caer ni golpee la bateria.

Cuando la bateria se utiliza a temperaturas bajo cero, la capacidad
de la bateria se reduce. Esto es algo normal y no se trata de un
defecto.

No utilice la bateria a temperaturas superiores a las mostradas en
la tabla puesto que eso podria acortar la vida util de la bateria.
Mantenga la bateria fuera del alcance de los nifios.

ALIMENTACION EXTERNA

El dispositivo puede alimentarse con una alimentacién eléctrica
externa como un cargador (5 V).

Conecte la alimentacion eléctrica externa al puerto USB (15) del
dispositivo (Fig. 1).

El dispositivo cambia al funcionamiento por alimentacion eléctrica
externay el paquete de pilas IPS7 empezara a cargarse lentamente.

La pantalla mostrara el icono de pila C#3 con el nivel de carga en
forma de porcentaje.

Si el dispositivo funciona con alimentacion eléctrica externa pero la
pila IPS7 no esta conectada, se muestra elicono. —@=

Cuando se desconecta la alimentacién eléctrica externa, el
dispositivo cambia al paquete de pilas interno sin apagarse.
jAtencion! La carga de baterias IPS7/IPS14 a temperaturas del aire
inferiores a 0 °C puede reducir la vida Util de la bateria. Cuando utilice
la alimentacién externa, conecte el Power Bank al visor encendido,
que ha funcionado durante varios minutos.

@® FUNCIONAMIENTO

A

jADVERTENCIA! No apunte la lente del objetivo del dispositivo
hacia fuentes intensas de luz como dispositivos que emitan
radiacion laser o el sol. Esta accion podria causar que los
componentes electronicos dejaran de funcionar. La garantia no
cubre los dafios causados por un funcionamiento incorrecto.

jADVERTENCIA! El sistema refrigerante de radiador (12) se
calienta durante el funcionamiento: esto es normal y permite un
aumento de la sensibilidad del dispositivo.

Encendidoy configuracion de laimagen

Abralatapadelalente (13).

Encienda el dispositivo pulsando brevemente ON/OFF (1).

Ajuste la distancia interpupilar utilizando los anillos (6) moviendo
los oculares mas cerca o mas lejos el uno del otro.

Para obtener una imagen nitida de los iconos de la pantalla, gire los
anillos de ajuste de dioptrias (7). Al ajustarlos, no se necesita girar los
anillos de ajuste de dioptrias para la distancia ni ninguna otra
condicion.

Para enfocar el objeto que se estad observando, gire el anillo de
enfoque de lalente (8).

Para ajustar el brillo y el contraste de la pantalla, asi como el zoom
continuo, consulte la seccion FUNCIONES DEL MENU DIRECTO.

At terminar el uso, mantenga pulsado el boton para apagar el
dispositivo.
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® CALIBRACION DEL SENSOR

La calibracion permite nivelar la temperatura ambiente del
microbolémetro y elimina los fallos de imagen (como imagen congelada,
lineas verticales, etc.).

Hay tres modos de calibracién: manual (M), semiautomatico (SA) y
automatico (A).

Seleccione el rpodo‘qlie desee en laopcion del menud

«CALIBRACION» *, .

Modo M (manual).

Cierre la tapa de la lente y encienda el dispositivo pulsando
brevemente el botdbn ON/OFF (1). Al finalizar la calibracion, abra la
tapadelalente.

Modo SA (semiautomatico).

La calibracion se activa pulsando brevemente el boton ON/OFF. No
tiene que cerrar la tapa de la lente (el sensor se cierra
automaticamente con el obturadorinterno).

Modo A (automatico).

El dispositivo se calibra por si solo segun el algoritmo del software.
No tiene que cerrar la tapa de la lente (el sensor se cierra
automaticamente con el obturador interno). Es posible la calibracion
asistida por el usuario con el botén ON/OFF en este modo (en modo
semiautomatico).

ZOOM DIGITAL DISCONTINUO

El dispositivo le permite aumentar rapidamente el aumento basico
(consulte la fila de «Zoom digital» en la tabla de especificaciones) en 2
veces 0 4 veces 0 8 veces, asi como volver al aumento basico. Para
utilizar el zoom digital discontinuo, pulse sucesivamente el boton DOWN
(5).

Elzoom digital no se guardara después de reiniciar el dispositivo.

IMAGE DETAIL BOOST

La funcién “Image Detail Boost” aumenta la nitidez de los contornos de
los objetos calentados, lo que aumenta su detalle. El resultado de la
funcién depende del modo seleccionado y de las condiciones de
observacién: cuanto mayor sea el contraste de los objetos, méas notable
sera el efecto. Esta opcion esta activada por defecto, pero puede
desactivarse en el menu principal.

FUNCIONES DEL MENU DIRECTO

El ment directo le permite cambiar los ajustes basicos (brillo y contraste
de la pantalla, zoom digital continuo).

Entre en el menu pulsando brevemente el boton M (3).

Para alternan entre las funciones siguientes, pulse sucesivamente el
botén M.

Para alternar entre las funciones siguientes, pulse sucesivamente el
boton M.

Brillo O : pulse los botones UP/ DOWN para cambiar el brillo de la
pantalla de 00 a 20.

Contraste ) : pulse los botones UP/ DOWN para cambiar el
contraste de la pantalla de 00 a 20.

Zoom digital ®\ : pulse los botones UP/ DOWN para cambiar el
zoom digital de 2,5 a 20. El zoom digital continuo aumenta en pasos
de 0,1x.

Modo basico A 12 @ - le permite seleccionar uno de los tres
modos como el basico para el modo de uso.
Notas.
- el aumento real es la multiplicacion del valor de aumento basico por el
valor del zoom digital continuo. Por ejemplo: el aumento basico del
dispositivo es 3,1x, mientras que el valor del zoom digital continuo, x1,7.
Elaumentoreal es 5,2x (3,1x 1,7).
- los ajustes del brillo y el contraste de la pantalla se guardan en la
memoria cuando se apaga la unidad.
- para salir del menu rapido, mantenga presionado el botén M o espere 5
segundos para salir automaticamente.

® FUNCIONES DEL MENU PRINCIPAL

Entre en el menu pulsando prolongadamente el botén M (3).

Pulse los botones UP (2) IDOWN (5) para cambiar entre las opciones
del menu.

La navegacion del menu es ciclica: en cuanto se alcanza la ultima
opcion del menu de la primera pestafia, empieza la primera opcion
del menu de la segunda pestafia.

Entre en una opcién del menu pulsando brevemente el boton M.
Salga del menu pulsando prolongadamente el botén M.

La salida automatica se produce al cabo de 10 segundos de
inactividad.

Tras la salida del menu, se memoriza la ubicacion del cursor » solo
durante la duracion de la sesion de trabajo (es decir, hasta que se
apaga la unidad). Al reiniciar el dispositivo y entrar en el menu, el
cursor estara ubicado en la primera opcién del menu.
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CONTENIDO DEL MENU:

Tab 1
Menu ‘ Wi-Fi activation
LX)
=, A Rocks
. - 24 Forest
V N A Identification
%0 User
Y. >
41
Black Hot
Red Hot
Red Monochrome
@ > Rainbow
Ultramarine
Violet
Sepia
M Manual
4 N . .
Sy 2 SA Semi-Automatic
A Automatic
rm o
PIRJ
(Pas) - - - 12345
=
b 2R | » Owner
Guest
Tab 2 Accolade 2 LRF
Menu ‘ General settings
-0
@ Language
" {g} ’ Date
R (Y Clock
— W Unit of
¥J measurement
> ) Reset
fel Format

O &y

5| Reticle shape
TPA function
[@) THD function

Wi-FiENCENDIDO/APAGADO

« Entre en el menu principal pulsando
prolongadamente el boton M (3).

« Seleccione la opcién «Wi-Fi» con los botones
UP(2)/DOWN(5).

« Encienda/apague el Wi-Fi pulsando
brevemente el boton del M (3).

Activar / Desactivar Image Detail Boost:

« Entre en el menu principal pulsando
prolongadamente el boton M (3).

« Seleccione la opcién «Image Detail Boost» con
los botones UP(2)/DOWN(5).

« Encienda/apague el Image Detail Boost
pulsando brevemente el botén del M (3).

Wi-Fi
> = O on
Image Detail
Boost
VAR
VAl
v
Regimen
'y
ak
©

1o

En los dispositivos estan previstos cuatro
regimenes de funcionamiento: "Bosque” (régimen
de observacion en condiciones de un bajo contraste
de temperaturas), “Rocas” (régimen de observacion
en condiciones de un alto contraste de
temperaturas), “ldentificacion” (régimen de alto
nivel de detalles), “Uso” (ajuste individual de brillo y
contraste).

Pulse y mantenga pulsado el botén Menu para
entraren el menu.

Seleccione la opcion «Regimen».

Una pulsacion breve del boton Menu abre el
menu.

Seleccione uno de los ajustes descritos a
continuacion con los botones UP (ARRIBA) /
DOWN (ABAJO).

Una pulsacion breve del boton Menu confirma la
seleccion.

REGIMEN “ROCAS” — Es 6ptimo para observar
obtj)etos después de un dia soleado o en condiciones
urbanas.

REGIMEN “BOSQUE” — Es 6ptimo para buscar,
encontrar y observar objetos sobre el terreno, si en
el fondo hay follaje, arbustos o hierba. El régimen
proporciona un alto nivel informativo tanto sobre el
objeto observado, como sobre los detalles del
relieve. i

REGIMEN “IDENTIFICACION” — Es 6ptimo para
detectar objetos de observacion en condiciones
desfavorables (niebla, calina, lluvia, nieve). Permite
distinguir las caracteristicas tipicas del objeto
observado. La magnificacion de los detalles puede
seracompafiada por el granulado de laimagen.
REGIMEN “USO” — Le permite configurar y guardar
las configuraciones personalizadas de brillo y
contraste, asi como uno de los tres modos basicos.
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Nota: la activacion rapida de los modos de
operacion es posible usando el boton DOWN (5). Al
presionar prolongadamente el boton DOWN (5), se
activa el cambio de los modos operativos del
dispositivo.

@

Modos de color

Seleccion de modos de colores.

El modo de imagen basica es «White Hot

(Blanco calido)». La opcién de menu «Modos

de color» le permite seleccionar una gama

alternativa.

« Entre en el menu principal pulsando
prolongadamente el botén M (3).

» Seleccione la opcion «Modos de color» con
los botones UP(2)/DOWN(5). Confirme la
seleccion pulsando brevemente M.

« Seleccione el modo deseado con los botones
UP/DOWN. Confirme con M.

Black Hot (Negro calido) Las gamas de negro

calido ﬁel blanco corresponde a la temperatura

baja, el negro, a la temperatura alta)

Red Hot (Rojo célido)

Red Monochrome (Monocromatico rojo)

Rainbow (Arco iris)

Ultramarino

Violeta

Sepia

Nota: la seleccion de una paleta de color también

aep?zc)tiva presionando prolongadamente el botén

Establecer
una contrasefia

b [pas)--12345

Esta opcién de menu le permite establecer una
contrasefia para acceder a su dispositivo térmico
desde un dispositivo externo.

La contrasefia se utiliza para conectar un

dispositivo externo (p. ej., un teléfono inteligente) a

su dispositivo térmico.

« Entre en el menu principal pulsando prolongada-
mente el boton M (3).

« Seleccione la opcién «Configuracion
Wi-Fi» con los botones UP(2)/DOWN(5).

« Entre en el submenu PAS pulsando
brevemente M.

« Aparecera una contrasefia en la pantalla (por
defecto 12345678).

« Establezca la contrasefia que desee con los
botones UP/DOWN (el botén UP para aumentar
el valor y el boton DOWN, para disminuirlo).
Cambie entre los digitos pulsando brevemente el
boton M.

« Guarde la contrasefia y salga del submenu
pulsando prolongadamente el botén M.

Seleccion del modo de calibracion.

4 N
~r Hay tres modos de calibracion: manual (M),
. . semiautomatico (SA) y automatico (A).
Calibracién « Entre en el menu principal pulsando
prolongadamente el boton M (3).
« Seleccione la opcién «Calibracién» con los
botones UP(2)/ OWN",IS). Confirme la seleccién
pulsando brevemente M.
« Seleccione el modo de calibracion deseado con
los botones UP/DOWN. Confirme con M.
Mas informacion en la seccion «Calibracion del
sensor».
rm Seleccion del modo de imagen superpuesta
PIR] « Pulse y mantenga pulsado el boton Menu (3)
Modo PiP para entraren el menu.
(imagen « Seleccione la opcion «Modo PiP» .
superpuesta) « Una pulsacion breve del boton Menua (3)
enciende/apaga el modo.
= Configuracion Wi-Fi.

Configuracion
Wi-Fi

Esta opcion de menu le permite configurar su
dispositivo para el funcionamiento en unared
Wi-Fi.

Establecer
nivel
de acceso

Esta opcion de menu le permite establecer el nivel
de acceso requerido de la aplicacion Stream Vision
asudispositivo.

« Nivel de acceso Propietario. El usuario de

» Propietario  Stream Vision tiene acceso completo a todas las

Invitado

ga)

funciones del dispositivo.

« Nivel de acceso Invitado. El usuario de Stream
Vision solo tiene acceso a la transmision de video
atiempo real del dispositivo.

{2

Ajustes
generales

» @ ---English

Lengua

Hay disponibles los siguientes ajustes:

Seleccion de lengua

« Entre en el menu principal pulsando
prolongadamente el boton M (3).

« Seleccione la opcion «Ajustes
generales» con los botones UP(2)/DOWN(5).
Presione brevemente M para confirmar.

« Entre en el submenu «Lengua» pulsando
brevemente el boton M.

« Seleccione uno de los idiomas de interfaz
disponibles pulsando brevemente los botones
UP/ DOWN: inglés, francés, aleman, espafiol,
ruso.

« Cambie entre los idiomas pulsando brevemente
elbotén M.

« Guarde la seleccion y salga del submenu
pulsando prolongadamente el boton M.
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Fecha

Hora

Unidades
de medida

Configuracion de lafecha

« Entre en el submenu «Fecha» pulsando
brevemente el boton M (3). El formato de fecha se
muestra del siguiente modo: AAAA/MM/DD

« Seleccione los valores correctos para el afio, mes
Bdla pulsando brevemente los botones UP/
OWN.

« Cambie entre los digitos pulsando brevemente el
botén M.

« Guarde la fecha seleccionada y salga del
submenu pulsando prolongadamente el boton M.

Configuracién de lahora
« Entre en el submenu «Hora» pulsando
brevemente el boton M (3).

« Seleccione el formato de hora que desee
pulsando brevemente los botones UP/ DOWN:
24 0 PM/AM.

« Cambie entre los formatos de hora pulsando
brevemente el boton M.

« Seleccione el valor de la hora pulsando
brevemente los botones UP/ DOWN.

« Cambie a la configuracion de los minutos
pulsando brevemente el boton M.

« Seleccione el valor de los minutos pulsando
brevemente los botones UP/ DOWN.

« Guarde la hora seleccionada y salga del
submenu pulsando prolongadamente el boton M.

Seleccion de las unidades de medicion

« Entre en el submenu «M/Y» (metros/yardas)
pulsando brevemente el botén M (3).

« Seleccione el formato de medida que desee
pulsando brevemente los botones UP/ DOWN;
vuelva apulsar M.

» Saldra del mend automaticamente.

S

Configuracion
predeterminada

Restaurar los valores predeterminados.

o« Entre en el submenu «Configuracion
predeterminada» pulsando brevemente el
botén M (3).

« Pulsando brevemente los botones UP/ DOWN,
seleccione «Si» para restaurar los valores
predeterminados o «No» para cancelar.

Formatear

« Confirme la seleccion pulsando brevemente el
boton M.

« Si se selecciona «Si», la pantalla mostrara:
«¢ Restaurar los valores predeterminados?)» y
las opciones «Si» y «No». Seleccione «Si» para
restaurar los valores predeterminados.

« Si selecciona «No», se cancelara la accion y
volvera al submenu.

Los siguientes ajustes se restauraran a sus valores
originales antes de los cambios efectuados por el
usuario:

« Modo de funcionamiento del grabador: video
« Modo de operacion: bosque

« Modo de calibracion: automatico

« Idioma:inglés

« Wi-Fi—apagado (contrasefia predeterminada)
« Zoom digital - desactivado

« PiP - apagada

« Modo de colores: «\White Hot»

« Unidad de medicion: métrica

Advertencia: los ajustes de fecha y hora, mapa de
pixeles predeterminado y activacion del control
remoto no se restauran.

« Esta opcién de menu le permite formatear su
tarjeta Flash o tarjeta de memoria de su
dispositivo (borrar todos los archivos de su
memoria).
Entre en el submenu «Formatear» pulsando
brevemente el boton M (3).
Pulsando brevemente los botones UP/ DOWN,
seleccione «Si» para formatear su tarjeta de
memoria o «No» para volver al submenu.
Confirme la seleccion pulsando brevemente el
botéon M.
Si se selecciona «Si», la pantalla mostrara:
«¢ Desea formatear la tarjeta de memoria?» y las
opciones «Si» y «No». Seleccione «Si» para
formatear la tarjeta de memoria.
Elmensaje «Formateando tarjeta de memoria»
significa que el formateado esta en ejecucion.
Tras finalizar el formateado, se mostrara el
mensaje «Formateado completado».
« Si se selecciona «No», se cancelara el
formateadoy volvera al submenu.
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LRF ' Telémetro

m

La opcion de menu "Telémetro” le permite configurar los
parametros deltelémetro de la siguiente manera: Mando a
distancia

M I(E;)tre en el menu principal pulsando prolongadamente el boton

« Seleccione el submenu "Telémetro" UP (2) / DOWN (5) y entre

pulsando brevemente el boton M.
« Elijalaopcién del subment con los botones UP/DOWN.

:>| Seleccion de lareticula del telémetro

« Seleccione un de las tres reticulas con los botones UP
(3)/DOWN(5).

« Presione M (4) para confirmar.
« Lareticula seleccionada aparece en la pantalla.
« Si, al medir la distancia, el telémetro no se utiliza durante mas

de cuatro segundos, la reticula del telémetro desaparece de la

pantalla.

£, Funcién «Target position angle» (TPA)

v

rar1m—
Ld v aa

Activacion del mando a distancia

(se compra por separado)

Antes de utilizar el mando a distancia, recuerde que
tiene que activarlo del siguiente modo:

Pulse el boton M (3), se inicia la cuenta atras (30
segundos), dentro de los cuales tiene que pulsar
durante dos segundos cualquier boton del RC.

Si la activacion es correcta, aparece el mensaje
«Conexion completa» @.. Si se produce un error,
aparece «Error de conexion» N Repita el
procedimiento.

Elmando estéa activado y listo para usar.

Para desactivar el control remoto, presione le
botén M, espere a quela cuenta atras expire sin
presionar ningun boton RC durante 30 seg.
Todos los controles remotos previamente
activados a su dispositivo estan ahora
desactivados.

+ La funcion «TPA» permite medir el angulo del lugar del blanco

(angulo de elevacion). Al activar esta funcion, el angulo se muestra

continuamente durante el funcionamiento del dispositivo.
+ Seleccione paraactivar. ) |
« Presione brevement el boton M (4) para confirmar su eleccion.

() Funcién “THD”

Eliminacién de

pixeles
defectuosos

Funcion «THD» (distancia horizontal verdadera) permite medir la

distanciaal blanpendiendo del valor del angulo de elevacion.
» Seleccione © o) paraactivar.

+ Presione brevemente el boton M (4) confirmar su eleccion. En lo
sucesivo durante la medicién de la distancia por arriba del valor de

distancia aparecera el mensaje «THD».

¢
A

(G]

=95
o ’;=99 ©

Cuando utilice un dispositivo térmico, los pixeles
defectuosos (muertos) (puntos brillantes u oscuros
con brillo constante) pueden hacerse visibles.

Los pixeles defectuosos en el sensor pueden
aumentarse de tamafio proporcionalmente
cuando se activa el zoom digital.

Los binoculares térmicos Accolade le permiten
reparar pixeles defectuosos en el detector
mediante un método basado en el software o
cancelarla eliminacion.

« Entre en el submenud pulsando brevemente el
boton M (3).

« Seleccione el icono pulsando brevemente el
boton M.

« Aparece un marcador (H) X en el lado izquierdo
delapantalla.

En el lado derecho de la pantalla aparece una
«lente de aumento» (G), una imagen
aumentada en un marco con una cruz fija X ,
disefiada para detectar facilmente un pixel
defectuoso y para hacer coincidir el pixel con el
marcador, con una flecha horizontal y una vertical
paralos ejes X e Y (I) que muestran el movimiento
delmarcador.

Pulsando brevemente los botones UP/DOWN,
mueva el marcador para alinearlo con el pixel
defectuoso.
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« Cambie la direccion del marcador de horizontal a
vertical y viceversa pulsando brevemente el
boton M.

« Alinee el pixel defectuoso con la cruz fija del
marco: el pixel deberia desaparecer.

o Elimine el Eixel defectuoso pulsando brevemente
elboton REC (4).

« Si se elimina_correctamente, aparece un breve
mensaje de «OK» en el marco.

« A continuacién, puede eliminar otro pixel
defectuoso moviendo el marcador a lo largo de la
pantalla.

« Salga de la opcion pulsando prolongadamente el
boton M.

Vuelta a lamapa de pixeles original

« Esta opcion le permite cancelar la eliminacion de
los pixeles defectuosos y devolverlos a su estado
original.

« Entre en el submenud pulsando brevemente el
botén M (3).

« Seleccioneelicono C' ypulse M.
« Seleccione «Yes (Si)» si desea volver al patrén

de pixel defectuoso predeterminado o «No» si no
lodesea.

« Confirme la seleccion pulsando brevemente el
boton M.

A jAtencion! La pantalla del dispositivo térmico puede tener de 1
a 2 pixeles representados como puntos de color blanco brillante
o de color (azul, rojo) que no pueden eliminarse y que no son un
defecto.

O Esta opcion permite al usuario ver la siguiente
informacion sobre el dispositivo:

« Nombre completo

« Numero SKU

« NUmero de serie

« \Version de software

« Version de hardware

« Informacion de servicios

Seleccione la opcion de menu principal «Acerca
del dispositivo» pulsando brevemente el boton M
pararevisar lainformacion.

Acerca
del dispositivo

@ BARRA DE ESTADO

La barra de estado esta ubicada en la parte inferior de la pantalla y
muestra informacion del estado de funcionamiento real del dispositivo
queincluye:

O 22 A 16x W 12:30AM )

1 2 3 4 5 6 7

(1) Gama de color

(solo se muestra si esta seleccionada la gama «Black Hot»)

(2) Modo de funcionamiento

(3) Modo de calibraciéon

(en el modo de calibracion automatico, tres segundos antes de la
calibracion automatica, se muestra un temporizador 00:01 de cuenta
atras en lugar del icono de modo de calibracién)

(4) Aumento completo actual (por ejemplo, 16x)

(5) Estado de conexion Wi-Fi

(6) Hora

(7) Nivel de carga de la bateria

(si el dispositivo estéa alimentado por el paquete de pilas) o

Indicador de encendido de la pila externa

(si el dispositivo esta alimentado por una alimentacion de corriente
externa)

TELEMETRO INCORPORADO

« El visor esta equipado con un telémetro incorporado (17) que
permite medir la distancia al objeto de observacion hasta 1000m.

Como operar el telémetro:

« Encienda el dispositivo y ajuste laimagen segun las recomendaciones
del capitulo 8, presione el botén UP (2) o el boton LRF (21) del mando
remoto — la reticula del telémetro aparece en la pantalla, en la esquina
superior derecha aparecen los guiones de los valores de distancia, es
decir, el telémetro entra en el modo de espera.

< Dirijaelmarcador a un objeto y presione el boton UP.

« Enlaesquina superior derecha se muestra la distancia en metros

(oyardas) .

Nota: si el telémetro no se utiliza durante mas de 4 segundos, el se desactiva

automaticamente.
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Operacion en elmodo SCAN:

« Para medir la distancia en el modo de escaneo, mantenga el boton UP
o el botén LRF del mando control durante mas de dos segundos, el
valor de la distancia va a cambiar en tiempo real en funcion
dependiendo de la distancia hasta el objeto de la observacion. En la
esquina superior derecha de la pantalla se muestra el mensaje SCAN.
Para salir, pulse el boton UP o el boton LRF.

« En caso de una medicion fallada guiones aparecen en lugar de valor
de medidas.

« Presione UP para salir del modo SCAN vy volverse al modo de
telémetroregular.

Notas:
- Para seleccionar el tipo de la reticula, pase a la opcion correspondente
del menu principal.

- Paraseleccionar la unidad de medida (metros o yardas), pase a la opcion
correspondente «Ajustes generales».

Particularidades de uso

« Laprecisiony la distancia de medicién depende del coeficiente de reflejo de la
superficie del objetivo y de las condiciones climatologicas. El coeficiente de
reflejo depende de tales factores, como textura, color, dimension y forma del
objetivo. Por regla general, el coeficiente de reflejo es mayor en objetos de
tintas claras o con superficie brillante.

» La medicién de distancia hacia objetivos pequefios se lleva a cabo con mas
dificultad que hacia los grandes.

* En la precisién de medicion influyen tales factores, como condiciones de
iluminacion, bruma, neblina, lluvia, nieve, etc. Los resultados de medicién
pueden ser menos precisos durante el trabajo con tiempo soleado o en casos
si el telémetro esta dirigido hacia el sol.

©® GRABACION DE VIDEO Y FOTOGRAFIA
Los binoculares térmicos Accolade 2 LRF graban en video y fotografian
laimagen que se esta reconociendo en la tarjeta de memoria interna.

Antes de utilizar esta opcion, lea las opciones de menu «Configuracion
de la fecha», «Configuracién de la hora» de la seccion «Funciones
del menu principal».

El grabador integrado funciona en dos modos:

Modo de video. Grabacion de video [:8
Alencenderse, el dispositivo esta en elmodo VIDEO.
En la esquina superior izquierda de la pantalla puede ver un icono de
videoy el tiempo total que falta en el formato HH:MM (horas: minutos)
2:12.

Inicie una grabacion de video pulsando brevemente el boton REC (4).

Aliniciar la grabacion de video, el icono 18 desaparece y aparece en
su lugar el icono REC y el temporizador de grabacion en el formato
MM:SS (minutos : segundos):

Realice una pausa y reanude la grabacién de video pulsando
brevemente el boton REC.

Detenga la grabacion de video pulsando prolongadamente el boton
REC.

Los archivos de video se graban en la tarjeta de memoria después de
que el video se detenga

Cambie entre los modos (Video-> Photo-> Video...) pulsando
prolongadamente el botén REC.

Modo de fotografia. Fotografia

Cambie al modo de Foto pulsando prolongadamente el

botén REC (4).

Tome una foto pulsando brevemente el boton REC. La imagen se
congela durante 0,5 segundos y se guarda una foto en la memoria
interna.

En la esquina izquierda superior de la pantalla puede ver un icono de
fotografia , «>100» significa que se puede tomar mas de 100
fotos. Si el nimero de imagenes disponibles es inferior a 100, la
cantidad real de imagenes disponibles (por ejemplo, 98) se muestra
al Iado@ icono

Notas:

- puede entrary utilizar el menu durante la grabacién de video;

- los videos grabados y las fotos se guardan en la tarjeta de memoria
integrada en el formato img_xxx.jpg (fotos); video_xxx.avi (videos).
xxx: contador de tres digitos de videos y fotos;

- el contador de archivos multimedia no puede reiniciarse.

Atencion!

- la duracion maxima de un archivo grabado es de siete minutos.
Después de que se acabe este tiempo, el video se graba en otro
archivo. El numero de archivos grabados esta limitado por la
capacidad de lamemoria interna de launidad,;

- compruebe regularmente el espacio libre de la memoria interna,
traslade el material grabado a otros medios de almacenamiento
paraliberar el espacio de la tarjeta de memoria interna.
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IMPORTANTE!

Para reproducir archivos de video grabados por binoculares Accolade
2 LRF en computadoras basados en iOS, recomendamos que use un
reproductor de video VLC o Elmedia. Los enlaces de descarga se
muestran en los cédigos QR:

| Of,
VLC Video Player .

=

‘ ELMEDIA Video Player

FUNCION WI-FI

Sus binoculares térmicos Accolade 2 LRF disponen de la opcion de
conexion inalambrica (Wi-Fi) que lo enlaza con aparatos exteriores
(tablet, teléfonointeligente).

Encienda el médulo inalambrico usando el menu principal.

El funcionamiento de Wi-Fi se muestra en la barra de estado del
siguiente modo:

Estado de conexion Indicacion de barra de estado

El Wi-F estd apagado \‘\
Wi-Fi activado por el usuario, —
El Wi-Fi del dispositivo esta siendo activado T
El Wi-Fi esta encendido, sin conexion con el

dispositivo <
El Wi-Fi esta encendido, dispositivo

conectado t[;]

Su dispositivo es detectado por un dispositivo externo como
«Accolade 2 LRF_XXXX», donde XXXX son los cuatro ultimos
digitos del nimero de serie de su dispositivo.

Después de generar una contrasefia en un dispositivo externo
(consulte la opcion de menu «Configuracion de Wi-Fi» de la
seccion «Funciones del menu principal/g\de este manual de
usuario) y establecer conexion, el icono = de la barra de
estado cambiaa © .

® FUNCION DE PANTALLA APAGADA (Display OFF)

La funcién desactiva la transmisién de imagen a la pantalla
minimizando su brillo. Esto evita la divulgacion accidental. El
dispositivo sigue funcionando.

Cuando el dispositivo esté encendido, mantenga presionado el boton
ON/OFF (1). La pantalla se apaga, aparece el mensaje
«Display off".

Para activar la pantalla, presione brevemente el boton ON.
Al mantener presionado el boton ON, la pantalla @ 00:03
muestra el mensaje "Display off" con cuenta

. . e . Display off
regresiva, el dlSpOSlthO Seapagara.

® FUNCION PiP

La funcién PiP (imagen superpuesta) le
permite ver una imagen ampliada de forma ”
simultanea a la imagen principal en una
ventana prevista paraello.

La activacion / desactivacion de la funcion »

PiP se realiza en el menu principal 31x
(consulte la seccion 13 "Funciones del
menu principal").

Cambie la relacion de zoom en la ventana de PiP pulsando
brevemente el boton DOWN.

Laimagen ampliada se visualiza en una ventana prevista para ello y
se muestra el aumento 6ptico completo.

La imagen principal se muestra con la relacion de aumento 6ptico
que corresponde alarelacion x1,0.

Cuando se enciende la funcion PiP, puede utilizar el zoom digital
estandar y continuo. El aumento Optico completo tendra lugar
unicamente en la ventana prevista para ello.

Cuando se apaga la funcién PiP, la imagen se muestra con el
aumento 6ptico establecido parala funcion PiP.

STREAM VISION

Los binoculares térmicos Accolade 2 LRF son compatibles con la
tecnologia Stream Vision para transmitir una imagen desde la pantalla
de su dispositivo térmico a un teléfono inteligente o tableta PC mediante
Wi-Fi en modo de tiempo real. Encontrarda mas indicaciones sobre
Stream Vision en nuestro sitio web: www.pulsar-vision.com

Nota: la aplicacion Stream Vision le permite actualizar las opciones de
software de su generador de imagenes térmico.

Como actualizar:

1. Descargue gratuitamente la aplicacion Stream Vision en Google Play
o App Store. Escanee los cddigos QR o descargue Stream Vision de
forma gratuita:

STREAM
VISION @j

y 2 Available on the

[ ¢ App Store
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2. Conecte su dispositivo Pulsar a su dispositivo movil (mévil o tableta).
3. Inicie Stream Vision y vaya a la seccion "Mis dispositivos".

4. Seleccione su dispositivo Pulsar y presione "Buscar actualizaciones".
Importante:

- si su dispositivo Pulsar esta conectado al movil, active "Transferencia
de datos moviles" (GPRS/3G/4G) para descargar la actualizacion;

- si su dispositivo Pulsar no esta conectado a su movil pero ya esta en la
seccion "Mis dispositivos", puede usar Wi-Fi para descargar la
actualizacion.

Espere a que la actualizacion se descargue e instale. El dispositivo
Pulsar se reiniciaray estara listo para funcionar.

® CONEXION USB

Conecte un extremo del cable USB (16) en el puerto micro USB (15)
de su dispositivo y el otro extremo, en el puerto USB de su PC/portatil.
Encienda el dispositivo pulsando brevemente el boton de ON/OFF (1)
(su ordenador no puede detectar un dispositivo que se haya
apagado).

El ordenador detectara su dispositivo automaticamente, no se
necesita instalar controladores.

Apareceran dos modos de conexion en la pantalla:

Tarjeta de memoria (memoria
externa) y Alimentacion eléctrica.
Seleccione el modo de conexion m Usar como:

con los botones UP/ DOWN. » Alimentacion
Confirme la seleccion pulsando Tarjeta de memoria
brevemente el boton M.

Conexion USB

{-&]

Modos de conexién:

Tarjeta de memoria (memoria externa).

En este modo el ordenador detecta el dispositivo como tarjeta Flash.
Este modo ha sido disefiado para trabajar con los archivos guardados en
la memoria del dispositivo. Las funciones del dispositivo no estan
disponibles en este modo; el dispositivo se apaga automaticamente.

- Si se estaba ejecutando una grabacion en video cuando se efectu6 la
conexion, lagrabacion se detiene y el video se guarda.

- Cuando el USB se desconecta del dispositivo mientras la conexion se
encuentra en el modo de dispositivo de almacenamiento masivo USB, el
dispositivo continia en estado APAGADO. ENCIENDA el dispositivo
para seguir utilizandolo.

Alimentacion eléctrica

En este modo el PC/portatil se utiliza como alimentaciéon eléctrica
externa. La barra de estado muestra el icono —a= . El dispositivo
continda funcionandoy todas las funciones estan disponibles.

Nota: jel paquete de pilas instalado en el dispositivo no se esta
cargando!

- Cuando el USB se desconecta del dispositivo mientras esta en el modo
de alimentacién eléctrica, el dispositivo continia funcionando con el
paquete de pilas, si esta disponible y tiene suficiente carga.

@ MANDO A DISTANCIA INALAMBRICO
(se adquiere por separado)

El mando a distancia inalambrico (RC) duplica la funcion de
ENCENDIDO, zoom digital, iniciar/detener video y navegacion del
menu.

Controlador Botén Boton Boton

(18) ON (19) ZOOM (20) REC (21)
Pulsacion Entrar al Encenderel  Activar el Activar el
breve menu dispositivo/  zoom digital  telémetro /

directo Calibrar el discontinuo  Medir la

sensor distancia

Pulsacién Entrar al Display Off /  Activar el Activar/des-
prolongada menu apagar el modo PiP actvicar el

principal dispositivo modo SCAN

Rotaciéna  Aumentar el
la derecha  valor, hacia
arriba

Rotaciéon a  Disminuir el
la izquierda valor, hacia
abajo

® [NSPECCION TECNICA

Comprobar:
Visualmente el exterior (no deberia haber grietas en el alojamiento).
El estado de las lentes de la lente, oculares y telémetro (no deberia
haber grietas, manchas, polvo, sedimentos, etc.).
El estado de la bateria (deberia estar cargado) y los terminales
eléctricos (no deberia haber oxidacién).
Elfuncionamiento correcto de los controles.



® MANTENIMIENTO Y ALMACENAMIENTO

Se deberia realizar un mantenimiento dos veces al afio como minimo y

deberia consistir en las siguientes medidas:
Limpie las superficies de plastico y metal externas de polvo y
suciedad con un pafio humedecido con un limpiador sintético.
Limpie los terminales eléctricos del paquete de pilas y la ranura de la
pila del dispositivo con un disolvente organico sin grasa.
Compruebe el objetivo y los oculares, las lentes del emisor y receptor
del telémetro. En caso necesario, limpie el polvo y la arena
(preferiblemente con un método sin contacto). Limpie las superficies
externas de la lente con productos especialmente disefiados para
estefin.
Siempre conserve el dispositivo solamente en la funda, en un local seco,
con ventilacion. Durante un almacenamiento prolongado, extraiga las
baterias de alimentacion.

® SOLUCION DE PROBLEMAS

La siguiente tabla enumera algunos de los problemas potenciales que
pueden producirse al utilizar el dispositivo. Si se produce un problema
con el dispositivo que no esta en la lista, o si la medida recomendada no
resuelve el problema, la unidad deberia devolverse para su reparacion.

Problema Comprobar Medida correctora

El dispositivo no se
enciende.

Si el paquete de pilas esta
descargado.

Cargar la bateria.

El dispositivo no Si el cable USB esta dafiado.  Sustituir el cable USB.
funciona con la
alimentacion

eléctrica externa.

Cambiar la alimentacion
eléctrica externa (en caso
necesario).

Si la alimentacion eléctrica
externa esta descargada.

La imagen esta
borrosa, con
lineas verticales y
fondo

irregular.

Si se requiere calibracion. Realice la calibracion segun la
seccion «CALIBRACION DEL

SENSOR».

Si el nivel de brillo o
contraste
es demasiado bajo.

La imagen es
demasiado oscura.

Ajustar el brillo/contraste.

Baja calidad de
imagen / Alcance de
deteccion reducido.

Si los problemas descritos surgen en condiciones
metereoldgicas adversas (nieve, lluvia, niebla, etc.).

Problema

Comprobar

Medida correctora

El teléfono
inteligente o la
tableta PC no se
pueden conectar al

Si la contrasefa de la unidad
se ha cambiado.

Eliminar la red y volver a
conectarse introduciendo la
contrasefia guardada en el
dispositivo.

dispositivo. En el la localidad donde se Para garantizar el
encuentra el dispositivo hay funcionamiento estable de la
muchas redes Wi-Fi que puede conexion Wi-Fi, mueva el visor
causar la interferencia de la a una zona con pocas 0
sefial. ninguna red de Wi-Fi.

No hay o se El dispositivo se encuentra Desplaza el dispositivo a una

interrumpe la
transmision de la
sefial a través de
Wi-Fi.

fuera de los limites de la zona
de recepcion segura de la
sefal de Wi-Fi.

Entre el dispositivo y el
receptor de la sefial hay
obstaculos (paredes de
hormigén, por ejemplo).

zona de vision directa del
funcionamiento de la sefial de
Wi-Fi.

El dispositivo no
puede encenderse
con el control remoto
inaldambrico.

Si el control remoto no esta
activado.
Si la pila esta baja.

Activar el control remoto segun
las instrucciones.

Instalar una pila nueva
CR2032.

El telémetro no realiza
la medicion.

Delante de las lentes del
receptor o del objetivo se
encuentra un objeto extrafio
que dificulta el paso

de la sefal.

Asegurese de que las lentes
no estan tapadas con la
mano o con los dedos;

no esta cubierto por
suciedad, escarcha etc.

Condiciones meteorolégicas adversas (lluvia, niebla, nieve).

Durante la medicion el
dispositivo esta expuesto
a la vibracion.

Distancia al objeto excede
000m.

El coeficiente de reflexion
del objeto es muy bajo
(por ejemplo, hojas de los
arboles).

Durante la medicion
mantenga el dispositivo
en linea recta.

Seleccione un objeto a
una distancia de menos
de 1000m.

Seleccione un objeto
con el coeficiente de
reflexion mas alta.

Error de medicién grande. Condiciones meteorolégicas adversas (lluvia, niebla, nieve).

Cuando utilice el
dispositivo a
temperaturas
inferiores a cero, la
calidad de la imagen
es peor que a
temperaturas
positivas.

Debido a las variaciones en la conductividad térmica, los objetos
(entorno circundante, fondo) bajo observacion se calientan mas
répido a temperaturas superiores a cero, lo que permite un mayor
contraste de temperatura y, por consiguiente, la calidad de la
imagen producida por el dispositivo sera mejor.

A temperaturas de funcionamiento bajas, los objetos bajo
observacion (fondo) normalmente se enfrian aproximadamente
a temperaturas idénticas, lo que conlleva un menor contraste de
temperatura y a la degradacion de la calidad (precision) de la
imagen. Esto es normal en el dispositivo de generacion de

imagenes térmico.

Aparecen rayas de
color en la pantalla o
la imagen
desaparece.

El dispositivo ha acumulado
carga estatica durante la
operacion.

Tan pronto como finaliza el
impacto de la carga estatica, el
dispositivo puede reiniciarse
automaticamente;
alternativamente, apague y
reinicie el dispositivo.

La reparacion del dispositivo es posible dentro de 5 afios
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SPECIFICHE

MODELLO Accolade 2 LRF
SKU#
Microbolometro:
Tipo
Risoluzione, pixel
Frequenza dei fotogrammi, Hz
Dimensione dei pixel, um
Caratteristiche ottiche:
Ingrandimento, x
Zoom digitale continuo, x
Zoom digitale
Lente dell'obiettivo
Distanza minima di messa a fuoco, m
Diametro pupilla di uscita, mm
Campo visivo (H), gradi / m@100 m
Regolazione diottrica, D
Regolazione della distanza
interpupillare, mm
La distanza di rilevamento
di un animale (ad es. di un cervo), m
Display:
Tipo
Risoluzione, pixel
Caratteristiche:
Alimentazione
Tipo batteria / Capacita /
Tensione d'uscita
Alimentazione esterna
Tempo di utilizzo con gruppo
batteria (a t=22°C), ore*
Grado di protezione, codice
IP (IEC60529)
Temperatura d'esercizio
Dimensioni, mm
Peso (senza batterie), kg
Videoregistratore
Risoluzione video / foto, pixel
Formato video / foto
Memoria incorporata
Capacita della memoria incorporata
Canale Wi-Fi
Frequenza
Standard
Gamma di ricezione del raggio visivo, m
[NanbHomep
Classe di attrezzatura laser in accordo
con IEC60825-1
Lunghezza d'onda, nm
Distanza massima di misurazione, m**
Precisione di misurazione, m

XP50
77410

non raffreddato
640x480

50

17

25

2,5-20
X2/x4/x8
1:1,2

3

5
12,4/21,8
+5

56-71
1800

AMOLED
640x480

37V

Li-lon Battery Pack IPS7 / 6400 mA /
DC3,7V

5V (USB)

9

IPX7

-25°C ... +50 °C
164x130x64

0,6

640x480

.avi/ .jpg

16 Gb

Video 300 min. 0 >20 000 immagini

2,4GHz
802,11 b/g
15

1
905
1000
+-1

* Il tempo di funzionamento effettivo dipende dal grado di utilizzo del Wi-Fi, del videoregistratore

e del telemetro integrato.

** Dipende dalle caratteristiche dell'oggetto sotto osservazione e delle condizioni ambientali.

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE

Binoccoli Accolade 2 LRF Custodia

Gruppo batteria IPS7 Cinghia per collo
Caricabatterie con Guida rapida

collegamento di rete Panno per la pulizia della lente

Cavo USB Garanzia

I presente prodotto e soggetto a modifiche volte a migliorarne il design.
La versione piu aggiornata del presente manuale d'uso e disponibile online
all'indirizzo www.pulsar-vision.com

DESCRIZIONE

| binoccoli termici Accolade 2 LRF si basano su un sensore IR
(microbolometro non raffreddato). Il binocolo offre un'osservazione
confortevole con entrambi gli occhi.

| binocoli sono dotati di un preciso telemetro laser incorporato
progettato per misurare distanze finoa 1000 m.

I binoccoli sono progettati per I'uso sia notturno sia diurno in condizioni
atmosferiche avverse (nebbia, smog, pioggia) per vedere attraverso
ostacoli che interferiscono con il rilevamento di obiettivi (rami, erba
alta, cespuglifolti, ecc.).

I binoccoli termici Accolade 2 LRF non necessitano di una fonte diluce
esterna e non sono sensibili all'esposizione alla luce intensa.

| binoccoli termici Accolade 2 LRF sono progettati per vari settori
applicativi, tra cui la caccia notturna, l'osservazione, l'orientamento di
precisione, le operazioni diricerca di persone disperse, ecc.

CARATTERISTICHE

Principali caratteristiche:
Telemetro laser incorporato (fino a 1000 m)
Comodita per lunghi appostamenti
La distanza interpupillare regolabile
Alta frequenza dei fotogrammi 50 Hz
Video registratore incorporato
Modulo Wi-Fi incorporato
Trasmissione video tramite WI-FI
Condivisione di video in diretta su Internet
Display AMOLED resistente al gelo
Telemetro stadiametrico
Batterie ricaricabili a lunga durata a cambio rapido
Completamente impermeabile (IPX7)


https://play.google.com/store/apps/details?id=com.yukon.app&hl=en

Caratteristiche extra:

Fig. 1

Modo «Picture-in-Picture»

Tavolozze colori

Modalita di funzionamento

Modalita di calibrazione

Regolazione manuale del contrasto e della luminosita

ASPETTO ESTERNO E COMANDI

(@ Tasto di accensione / spegnimento ON/OFF / Calibrazione
® Tasto di navigazione UP

(® Tasto MENU

@ Tasto di registrazione REC

(® Tasto di navigazione DOWN

® Le ghieri de regolazione della distanza interpupillare
@ Ghieri per regolazione diottrica

Ghiera di messa a fuoco della lente

® Gruppo batteria

Leva per il gruppo batteria

(@ Montaggio del treppiede

@@ Sistema di raffreddamento radiatore

@ Coperchio della lente

@ Lente

@ Porta Micro-USB ﬁ!

@® Cavo microUSB 15 @ ‘s\\:«

@) Telemetro laser incorporato N
= N

>

2y
=
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® DESCRIZIONE DEI COMANDI

TASTO | STATO DISPOSITIVO | PRIMAPRESSIONE | ALTRE PRESSIONIBREVI | PRESSIONE
BREVE PROLUNGATA
ON/OFF| Dispositivo Accensione Calibrazione sensore
(1) spento dispositivo Spegnimento
Modalita OFF | Accensione Calibrazione sensore g';z;}; ri1 o
displa displa
it play dispositivo
Dispositivo Calibrazione sensore
acceso
Redol ) Passaggio da una
UP (2) (v?giz ::)* Accensione telemetro tavolozza
colori all'altra
Misurazione della distanza Funzione SCAN
Telemetro accesa / spenta
Navigazione o }
nel menu Navigazione verso |'alto / verso destra
MENU (3) Regolare Accesso al rassagg'o fja UNa | Accesso al menu
= (visione) menu attivo unzione aIIlaItra principale
del menu diretto
Menu principale | Conferma selezione
DOWN | Regolare Comando zoom digitale discreto Modalita di
(5) (visione) funzionamento
Navigazione  |Navigazione verso il basso / verso sinistra
nel menu
REC (4) | Modalita video | Awio Pausa / Ripresa Arresto registrazione
registrazione registrazione video | video/
video Passaggio a modalita

foto

Modalita foto

Scatto fotografico

Passaggio a modalita
video

@® COME UTILIZZARE IL GRUPPO BATTERIA

ON/OFF |{

uP

REC

DOWN

I binoccoli termici Accolade 2 LRF sono dotati di un gruppo batteria

Li-lon IPS7 ricaricabile che permette un funzionamento fino a 9 ore.
Ricordarsi di ricaricare il gruppo batteria prima di utilizzarlo per la
prima volta.

Ricarica:

Sollevare laleva (C) del caricabatterie.

Rimuovere il coperchio protettivo dal gruppo batteria.

Installare il gruppo batteria all'interno del caricabatterie, come
mostrato in figura e premere sulla leva (C) fino allo scatto (Fig. 2).

Al momento dell'installazione si accende e inizia a lampeggiare un
indicatore LED verde (D) sul caricabatterie:

-unavolta, se la carica della batteria € compresa tra da 0% e 50%;
-due volte, se la carica della batteria € compresatra 51% e 75%;

-tre volte, se la carica della batteria € compresa tra 76% e 100%);

Se l'indicatore resta acceso con colore verde in modo continuo, la
batteria € completamente carica. Per estrarre la batteria dal
caricabatterie, sollevare laleva (C).

Se l'indicatore del caricabatterie si illumina in rosso continuamente
all'installazione della batteria, probabilmente il livello di carica della
batteria € inferiore a quello accettabile (la batteria e'scarica
completamente).

Tenere la batteria nel caricabatterie per un lungo periodo (alcune
ore), rimuovere e reinserire. Se l'indicatore inizia a lampeggiare in
verde, la batteria € buona; se mantiene illuminare in rosso, &
difettosa. Non utilizzare la batteria!

Collegare il connettore Micro-USB del cavo USB alla porta (E) del
caricabatterie.

Collegare il connettore Micro-USB al caricabatterie.

Inserire il connettore del caricabatterie nella presa 220V.

Presa 220V

Caricabatterie
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INSTALLAZIONE:

MISURE DI SICUREZZA:

Sollevare laleva (10).

Installare la batteria (9) nell'apposito
vano sull'alloggiamento del dispositivo
in modo che I'elemento F (Fig. 3) sia
visibile da sotto.

Fissare in sede la batteria premendo
sullaleva fino allo scatto.

Utilizzare unicamente il caricabatterie fornito in dotazione con il
gruppo batteria. L'uso di qualsiasi altro caricabatterie potrebbe
danneggiare in modo irreparabile il gruppo batteria o il caricabatterie
stesso, o addirittura provocare un incendio.

Dopo un periodo di inutilizzo prolungato, evitare di caricare o
scaricare completamente la batteria.

Non caricare la batteria immediatamente dopo averla spostata
da un ambiente freddo a uno caldo. Attendere 30-40 minuti
affinché la batteria si riscaldi.

Non lasciare la batteria incustodita durante la ricarica.

In nessun caso utilizzare un caricabatterie danneggiato o
modificato.

Ricaricare il gruppo batteria ad una temperatura compresa tra 0 °C
e +45 °C.

In caso contrario la durata della batteria si ridurra sensibilmente.
Non lasciare il gruppo batteria con il caricabatterie collegato alla
rete per piu di 24 ore dopo una ricarica completa.

Non esporre il gruppo batteria ad alte temperature o a fiamme
libere.

Non immergere la batteria in acqua.

Non connettere un dispositivo esterno che abbia un assorbimento
di corrente superiore ai livelli consentiti.

Il gruppo batteria & protetto contro i cortocircuiti. In ogni caso,
evitare qualsiasi situazione che possa provocare un cortocircuito.
Non smontare né deformare il gruppo batteria.

Non urtare né far cadere la batteria.

La capacita della batteria tende a diminuire in caso di utilizzo a
temperature inferiori a zero: non & un difetto, ma un fenomeno
normale.

Per evitare di ridurre la durata della batteria, non utilizzarla a
temperature superiori a quelle riportate in tabella.

Tenere la batteria lontano dalla portata dei bambini.

Collegare la fonte di alimentazione esterna alla porta USB (15) del
dispositivo (fig. 1).

Il dispositivo inizia a funzionare con la fonte di alimentazione esterna
eilgruppo batteria IPS7 inizia lentamente aricaricarsi.

Sul display compare l'icona della batteria C#Jcon il livello di carica in
percentuale.

Se il dispositivo funziona con la fonte di alimentazione esterna, ma la
batteria IPS7 non € collegata, viene visualizzata I'icona. —@l=
Quando la fonte di alimentazione esterna viene scollegata, il
dispositivo inizia a funzionare con il gruppo batteria interno senza
spegnersi.

Attenzione! La carica della batteria IPS7/IPS14 a temperature
dell'aria inferiori a 0 °C puo ridurre la durata della batteria. Quando si
utilizza I'alimentazione esterna, collegare Power Bank al
cannocchiale di accensione acceso, che ha funzionato per diversi
minuti.

FUNZIONAMENTO

AVVERTENZA! Non puntare la lente dell'obiettivo dell'unita verso
fonti di luce intensa, quali i dispositivi che emettono radiazioni
laser oil sole, per nonrischiare di compromettere la funzionalita dei
componenti elettronici. La garanzia non copre eventuali danni
causati da un uso improprio.

AVVERTENZA! Il sistema di raffreddamento radiatore (12) si
riscalda durante il funzionamento: € un fenomeno normale che
consente una maggiore sensibilita del dispositivo.

Accensione e impostazione delle immagini
Aprire il coperchio della lente (13).
Accendere |'unita con una pressione breve del tasto ON/OFF (1).
Regolare la distanza interpupillare utilizzando le ghieri (6) spostando
gli oculari piu vicini o piu distanti 'uno dall'altro.
Per ottenere un'immagine nitida delle icone sul display, ruotare le
ghieri per la regolazione diottrica (7). Una volta eseguita questa
operazione, non € pil necessario ruotare la ghiera per la regolazione
diottrica in base alla distanza o ad altre condizioni.
Per mettere a fuoco I'oggetto osservato, ruotare la ghiera di messa a
fuoco della lente (8).
Per le impostazioni di contrasto e luminosita del display e dello zoom

@® ALIMENTAZIONE ESTERNA continuo, fare riferimento alla sezione FUNZIONI DEL MENU

Il dispositivo puo essere alimentato con una fonte di alimentazione ATTIVO. ) )
esterna, ad esempio con batterie portatili (5V). Dopo I'uso, tenere premuto il tasto per spegnere l'unita.



® CALIBRAZIONE DEL SENSORE

La calibrazione permette di uniformare la temperatura ambiente del
microbolometro e di eliminare i difetti dell'immagine (ad esempio
immagine bloccata, presenza dirighe verticali ecc.).

Le modalita di calibrazione sono tre: Manuale (M), Semiautomatica (SA)
eAutomatica (A).

Selezionare la modalita desiderata nell'opzione di menu
«CALIBRAZIONE» *, .

Accedere al menu esercitando una pressione breve sul tasto M (3).
Per passare da una all'altra delle funzioni sotto indicate, premere piu
volte in successione il tasto M.

Luminosita -®- — premere i tasti UP (2)/DOWN (5) per modificare la
luminosita del display da 00 a 20.

Contrasto ) — premere i tasti UP/ DOWN per modificare il contrasto
deldisplayda00a 20.

Modalita M (manuale).

Chiudere il coperchio della lente, accendere il dispositivo esercitando
una pressione breve sul tasto ON/OFF (1).

Una volta completata la calibrazione, aprire il coperchio della lente.
Modalita SA (semiautomatica).

La calibrazione si attiva esercitando una pressione breve sul tasto
ON/OFF.

Non & necessario chiudere il coperchio della lente (il sensore si
chiude automaticamente con I'otturatore interno).
Modalita A (automatica).

La calibrazione del dispositivo avviene automaticamente grazie
all'algoritmo del software. Non & necessario chiudere il coperchio
della lente (il sensore si chiude automaticamente con I'otturatore
interno).

In questa modalita (semiautomatica) premendo il tasto ON/OFF &
consentita la calibrazione assistita dall'utente.

Zoom digitale @ - premere i tasti UP/ DOWN per modificare lo
zoom digitale da 2,5 a 20.0. L'aumento dello zoom digitale continuo
avviene perincrementidi0.1x.

Modalita base & 22 @ — consente di selezionare una delle tre
modalita come base per la modalita utente.

Note.

- I'ingrandimento effettivo & dato dal prodotto del valore
dell'ingrandimento di base per il valore dello zoom digitale continuo. Ad
esempio, se I'ingrandimento di base del dispositivo € 3.1x e il valore dello
zoom digitale continuo & 1.7x, lingrandimento effettivo sara 5.2x
(3.1*1.7).

- le impostazioni di contrasto e luminosita del display sono salvate nella
memoria quando l'unita viene spenta.

Per uscire dal menu rapido, premere e tenere premuto il pulsante M o
attendere 5 secondi per l'uscita automatica.

ZOOM DIGITALE DISCRETO

Il dispositivo permette all'utente sia di aumentare rapidamente
l'ingrandimento di base (fare riferimento alla riga «Zoom digitale»
nella tabella delle specifiche) di 2 0 4 o 8 volte, sia di tornare
all'ingrandimento di base. Per far funzionare lo zoom digitale discreto,
premere piu volte in successione il tasto DOWN (5).

Lo zoom digitale non verra salvato dopo il riavvio del dispositivo.

IMAGE DETAIL BOOST

La funzione “Image Detail Boost” aumenta la nitidezza dei contorni
degli oggetti riscaldati, aumentandone i dettagli. Il risultato della
funzione dipende dalla modalita selezionata e dalle condizioni di
osservazione: maggiore & il contrasto degli oggetti, piu evidente
I'effetto. Questa opzione & abilitata per impostazione predefinita, ma
puo essere disabilitata nel menu principale.

FUNZIONI DEL MENU ATTIVO

I menu attivo permette la modifica delle impostazioni di base
(contrasto e luminosita del display, zoom digitale continuo).

@ FUNZIONI DEL MENU PRINCIPALE

Accedere al menu principale esercitando una pressione prolungata
sultasto M (3).

Premere i tasti UP (2)/DOWN (5) per passare da una all'altra delle
opzionidimenu.

La navigazione del menu é ciclica: non appena si raggiunge I'ultima
opzione di menu della prima scheda, inizia la prima opzione di menu
della seconda scheda.

Accedere ad un'opzione di menu esercitando una pressione breve
sul tasto M.

Uscire dal menu esercitando una pressione prolungata sul tasto M.
L'uscita automatica avviene dopo 10 secondi di inattivita.

All'uscita dal menu la posizione del cursore » viene memorizzata
solo per la durata della sessione di lavoro (ovvero fino allo
spegnimento dell'unita). Quando si riavvia il dispositivo e si accede al
menu, il cursore sara posizionato sulla prima opzione di menu.
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CONTENUTO MENU:

Tab1

Menu ‘ Wi-Fi activation
.
L=, M Rocks
‘ AR Forest
V N @@ Identification
%8¢ User
v
Al
Black Hot
Red Hot
Red Monochrome
@ > Rainbow
Ultramarine
Violet
Sepia
M Manual
o SA
<r 2 Semi-Automatic
A Automatic
rm .
PIRJ
(Pas)- - 12345
_
b4 &5 » Owner
Guest
Tab 2 Accolade 2 LRF
Menu ‘ General settings
.o
@ Language
r @ ’ Date
LI Oy
0 nit o
measurement
ﬁ
> 9 Reset
&l Format
> e
@ F| Reticle shape

L TPA function
I:rznfl THD function
= i-Fi CONNESSIONE WI-FIACCESA/SPENTA
... Accedere al menu principale esercitando una
. pressione prolungata sul tasto M (3).
Selezionare «Wi-Fi» con una pressione breve sui
» = O on tasti UP (2)/DOWN (5).

Attivare/disattivare la connessione Wi-Fi con una
pressione breve sul tasto M.

\

Image Detail
Boost

'Y @O
3 A er>

Attivazione/disattivazione Image Detail Boost:

« Accedere al menu principale esercitando una
pressione prolungata sul tasto M (3).

« Selezionare «Image Detail Boost» con una
pressione breve sui tasti UP (2)/DOWN (5).

« Attivare/disattivare la «Image Detail Boost» con una
pressione breve sul tasto M (3).

Mode

to

| dispositivi hanno quattro modi operativi del
termovisore: “Forest” (Bosco? (modo di osservazione
degli oggetti condizionato del basso contrasto termico),
“Rocks” (Rocce) (modo di osservazione degli oggetti
condizionato dell'alto contrasto termico), “Identification”
Identificazione) (modo dell'alto zoom), “User” (Utente)
impostazioni di luminosita e contrasto individuali).

« Premere e tenere premuto il tasto Menu per accedere
almenu.

« Selezionare l'opzione "Operating Mode» (Modalita di
funzionamento).

« Unabreve pressione del tasto Menu apre il menu.

« Selezionare una delle impostazioni descritte sotto con
itastiUP/DOWN (SU/GIU").

« Una breve pressione del tasto Menu conferma la
selezione.

MODO “ROCCE” - Questo modo ¢ il piu efficace
nell'osservare dopo una giornata di sole o nelle
condizioni urbane.

MODO “BOSCO” — Questo modo ¢ il piu efficace nel
ricercare ed osservare nelle condizioni di campo, sullo
sfondo del fogliame, macchia ed erba. Il modo
prevvede l'alto grado di informativita sia di un oggetto
osservato sia degli elementi del paesaggio.

MODO “IDENTIFICATION” — Questo modo ¢ il piu
efficace nel riconoscere degli o?getti di osservare nelle
condizioni sfavorevoli (nebbia, foschia, pioggia, neve)
e vi consente di riconoscerne piu precisamente gli
attributi. L'aumentare dello zoom puo essere
accompagnato della sconsiderevole granularita
dellimmagine.

MODO “USER” — Permette di configurare e salvare le
impostazioni personalizzate di luminosita e contrasto,
nonché una delle tre modalita di base.

Nota: L'attivazione rapida delle modalita operative e
possibile utilizzando il pulsante DOWN (5). Una
pressione prolungata il pulsante DOWN (5) si attiva la
commutazione delle modalita operative della
termocamera.

@

Color modes

Tavolozze colori

Selezione delle tavolozze colori.

La modalita immagine di base € «Bianco caldo».
L'opzione di menu "Tavolozze colori" permette
all'utente di selezionare una tavolozza alternativa.



« Accedere al menu con una pressione
prolungata sul tasto M (3).

« Accedere al sottomenu esercitando una
pressione breve sul M.

« Selezionare una delle tavolozze sotto indicate
esercitando una pressione breve sui tasti UP
(2)/DOWN (5).

« Confermare la scelta esercitando una pressione
breve sul tasto M.

Black Hot (nero caldo)

Le gamme di nero caldo (il bianco corrisponde
alla bassa temperatura, il nero alla temperatura
elevata)

Red Hot (caldo rosso)

Red Monochrome (rosso monocromatico)
Rainbow (arcobaleno)

Ultramarine

Violet (violetto)

Sepia

Nota: la selezione di una tavolozza di colori viene
attivata anche premendo a lungo il pulsante UP (2).

4 N
.
wr

Calibration
(Calibrazione)

Selezione della modalita di calibrazione. Le

modalita di calibrazione sono tre: Manuale (M),

Semiautomatica (SA) e Automatica (A).

« Accedere al menu esercitando una pressione
prolungata sul tasto M (3).

« Accedere al sottomenu esercitando una
pressione breve sul tasto M.

« Selezionare una delle modalita di calibrazione
sotto indicate con i tasti UP/ DOWN.

« Confermare la scelta esercitando una pressione
breve sul tasto M.

Ulteriori informazioni nella sezione "Calibrazione

del sensore".

rm
PIRJ

PiP Mode
(Modalita PiP)

Selezione della modalita Picture in Picture

« Premere e tenere premuto il tasto Menu (3) per
accedere al menu.

« Selezionare I'opzione "PiP Mode".

« Una breve pressione del tasto Menu (3)
accende/spegne la modalita.

—_

Wi-Fi Settings

Password setup
(Impostazione
password)

b [pas)--12345

Impostazione dellarete Wi-Fi

Questa opzione di menu_ permette all'utente di

impostare il p_rcliprlo dispositivo in modo che funzioni

in unarete Wi-Fi.

Questa opzione di menu permette all'utente di

impostare una password per poter accedere al

visore termico da un dispositivo esterno.

La password viene utilizzata per connettere un

dispositivo esterno (ad esempio uno smartphone)

al visore termico.

« Accedere al sottomenu «Wi-Fi» esercitando una
pressione breve sul tasto M.

Access level setup
(Impostazione
del livello di
accesso)

» Owner
N && Guest

« Sul display verra visualizzata una password (per
impostazione predefinita 12345678).

« Impostare la password desiderata con i tasti UP
(2)/DOWN (5) (UP per aumentare il valore e
DOWN per ridurlo). Passare da una cifra all'altra
esercitando una pressione breve sul tasto M.

« Salvare la password e uscire dal sottomenu
esercitando una pressione prolungata sul tasto M.

Questa opzione di menu permette all'utente di

impostare il livello di accesso richiesto

dell'applicazione Stream Vision per il proprio
dispositivo.

« Livello di accesso Owner (Proprietario). L'utente
Stream Vision ha accesso completo a tutte le
funzioni del dispositivo.

« Livello di accesso Guest (Ospite). L'utente
Stream Vision ha accesso unicamente allo
streaming video in tempo reale del dispositivo.

{33

General settings
(Impostazioni)

» @ --English

Language
(Lingua)

Date (Data)

Sono disponibili le impostazioni seguenti:
« Accedere al menu principale con una pressione
prolungata sul tasto M (3).

« Selezionare «Language» con una pressione
breve sui tasti UP (2)/DOWN (5).

« Confermare la scelta con una pressione breve sul
tasto M.

« Accedere al sottomenu «Lingua» esercitando
una pressione breve sul tasto M.

« Selezionare una delle lingue di interfaccia
disponibili esercitando una pressione breve sui
tasti UP/ DOWN: inglese, francese, tedesco,
spagnolo.

« Passare da una lingua all'altra esercitando una
pressione breve sul tasto M.

« Salvare la scelta effettuata e uscire dal sottomenu
esercitando una pressione prolungata sul tasto
M

Impostazione della data

« Accedere al sottomenu «Date» esercitando una
pressione breve sul tasto M. Il formato della data
viene visualizzato nel modo seguente:
YYYY/MM/DD (anno/mese/giorno)

« Selezionare i valori corretti per I'anno, il mese e il
glomo con una pressione breve sui tasti UP/
OWN.

» Passare da una cifra all'altra esercitando una
pressione breve sul tasto M.
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o)

Time (Ora)

« Salvare la data impostata e uscire dal sottomenu
esercitando una pressione prolungata sul tasto
M.

Impostazione dell'ora

« Accedere al sottomenu «Time» esercitando una
pressione breve sul tasto M.

« Selezionare il formato dell'ora che si preferisce
con una pressione breve sui tasti UP/ DOWN: 24
ore oppure PM/AM.

« Passare all'impostazione dell'ora esercitando
una pressione breve sul tasto M.

« Selezionare il valore dell'ora con una pressione
breve sui tasti UP/ DOWN.

« Passare all'impostazione dei minuti esercitando
una pressione breve sul tasto M.

« Selezionare il valore dei minuti con una pressione
breve sui tasti UP/ DOWN.

« Salvare la ora impostata e uscire dal sottomenu
esercitando una pressione prolungata sul tasto
M.

>

Unit of
measure
(Unita di
misura)

Scelta dell'unita di misura

« Accedere al sottomenu «M/Y» esercitando una
pressione breve sul tasto M.

« Selezionare il formato desiderato con una
pressione breve sui tasti UP/ DOWN, quindi
premere nuovamente M.

« L'uscita dal menu avverra in modo automatico.

S

Default settings
(Reimpostazione)

Ripristino delle impostazioni di default

« Accedere al sottomenu «Default settings»
esercitando una pressione breve sul tasto M.

Con una pressione breve sui tasti UP (2)/ DOWN
(5), selezionare «Yes» per avviare |'operazione di
ripristino delle impostazioni di default o «No» per
non avviare l'operazione.

Confermare la scelta esercitando una pressione
breve sul tasto M.

Se si seleziona «Yes», sul display compare
«Tornare alle impostazioni di default?» e le
opzioni «Yes» e «No». Selezionare «Yes» per
ripristinare le impostazioni di default.

Se si seleziona «No», I'operazione non viene
avviata e si torna al sottomenu.

Le impostazioni seguenti verranno ripristinate ai
rispettivi valori originali precedenti alle modifiche
eseguite dall'utente:

« Modalita di funzionamento - Video

« Modalita—Bosco

« Modalita di calibrazione —Automatica
« Lingua—-Inglese

« Wi-Fi— Off (password predefinita)

« Zoom digitale - Off

« Funzione PiP — Off

« Tavolozza colori—Bianco caldo
« Unita dimisura - Metrica

Avvertenza: le impostazioni di data e ora, la mappa
di pixel predefinita e |'attivazione del telecomando
non saranno ripristinate.

Formattazione.

Questa opzione di menu permette all'utente di
formattare la scheda di memoria o la flash card del
proprio dispositivo (cancellando tutti i file dalla
memoria).

« Accedere al sottomenu «Format» esercitando
una pressione breve sul tasto M.

« Con una pressione breve sui tasti UP (2)/ DOWN
(5), selezionare «Si» per formattare la scheda di
memoria o «No» per tornare al sottomenu.

« Confermare la scelta esercitando una pressione
breve sul tasto M.

« Se si seleziona «Si», sul display compare
«Formattare la scheda di memoria?» e le opzioni
«Si» e «No». Selezionare «Si» per avviare la
formattazione della scheda di memoria.

« Il messaggio «Formattazione scheda di
memoria» indica che & in corso la formattazione.

« Se la formattazione & stata completata, viene
visualizzato il messaggio «Formattazione
riuscita».

OTE
Format

« Se siseleziona «Noy, la formattazione non viene
avviata e sitorna al sottomenu.

LRF ' Rangefinder (Telemetro)

La opzione di menu "Telemetro" consente di impostare i parametri del
telemetro incorporato come segue:

« Accedere al menu principale esercitando una pressione prolungata
sul tasto M (3).

« Accedere al sottomenu "Rangefinder" con una pressione breve sul M.
« Impostare il parametro desiderato con i pulsanti UP (2) e DOWN (5).

5| Scelta del segno di telemetro

« Selezionare una delle tre forme del reticolo con i pulsanti UP |» [ ]
(2) e DOWN (5) . e
« Confermare la scelta con una pressione breve sul tasto M (3). r

« llreticolo selezionato apparira sul display.
« |l reticolo scompare dal display se il telemetro non viene utilizzato per
pitidi4 secondi.
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£, Funzione «TPA»

» Funzione «TPA» (target position angle) permette di misurare I'angolo del
posto della mira (angolo di elevazione). Se questa funzione e’ attiva I'angolo
viene raffigurato continuamente quando il dispositivo funziona. Quando la
funzione e disinserita, 'angolo viene raffigurato continuamente durante il
lavoro del telemetro.

« Scegliere per attivare la funzione « TPA».

» Confermare la scelta con una pressione breve sul tasto M (3).

(m) Funzione «THD»

« La funzione «THD» (true horizontal distance) permette misurare la vera
distanza orizzontale fino alla mira basandosi sul valore dell’ angolo di
elevazione.

* Scegliere per attivare lafunzione «THD».

« Confermare la scelta con una pressione breve sul tasto M (3). In seguito
durante la misurazione della distanza sopra le cifre di lontananza all’oggetto di
misurazione verra’ raffigurata la scritta THD.

Riparazione dei pixel difettosi

Durante l'uso del dispositivo termico potrebbero
comparire sul sensore pixel difettosi (morti), ovvero
puntini chiari o scuri aluminosita costante.

Defective
pixel repair

| pixel difettosi sul sensore possono aumentare proporzionalmente di
dimensioni quando lo zoom digitale & attivato.

| binocoli termici Accolade permettono all'utente di riparare i pixel
difettosi presenti sul sensore (grazie ad una funzione che prevede 'uso
diun software) o di interrompere la cancellazione.

« Accedere al sottomenu esercitando una
pressione breve sul tasto M.

Selezionare l'icona(t] esercitando una pressione
breve sul tasto M.

Sul lato sinistro del display compare un
marcatore (H) X .

Sul lato destro del display compare una «lente di
ingrandimento» (G): un'immagine ingrandita
all'interno di un riquadro con una croce fissa X ,
che ha lo scopo di agevolare la rilevazione di un
pixel difettoso e di far corrispondere il pixel al
marcatore, mentre la freccia orizzontale e la
freccia verticale per gli assi X e Y (I) mostrano il

@

X
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ﬁ Attivazione del telecomando
(acquistato a parte)

Prima di iniziare ad utilizzare il telecomando,
(Telecomando)  ficordarsidiattivarlo nelmodo seguente:

Premere il tasto M per avviare il conto alla
rovescia di 30 secondi, entro i quali tenere
premuto un qualsiasi tasto del telecomando per
due secondi.

Se l'operazione € stata completata, verra
visualizzato il messaggio «Connessione
riuscita». @ In caso di errore, viene visualizzato
ilmessaggio «Connessione non riuscitax». I
Ripetere la procedura.

Il telecomando e stato attivato ed & pronto per
l'uso.

Per scollegare i controlli da remoto scegliere il
pulsante M, attendere che il countdown termini
senza premere alcun pulsante.

Tutti | controlli da remoto precedentemente
collegati al dispositivo sono ora scollegati.

Remote control

movimento del marcatore .

Con una pressione breve sui tasti UP/ DOWN,
spostare il marcatore in modo da allinearlo al
pixel difettoso.

Per cambiare la direzione di spostamento del
marcatore da orizzontale a verticale e viceversa,
esercitare una pressione breve sul tasto M.
Allineando il pixel difettoso alla croce fissa nel
riquadro, il pixel dovrebbe scomparire.
Cancellare il pixel difettoso con una breve
pressione sul tasto REC (4).

Se l'operazione riesce, nel frame viene
visualizzato il breve messaggio «OK».

« A questo punto €& possibile cancellare un altro
pixel difettoso per mezzo dello spostamento del
marcatore sul display.

Uscire dall'opzione «Riparazione dei pixel
difettosi» esercitando una pressione prolungata
sul tasto M.

Attenzione! |l display del dispositivo potrebbe avere 1-2 pixel
rappresentati da punti bianchi o colorati (blu, rossi) che non
possono essere eliminati e non sono un difetto.
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Ripristino del reticolo predefinito di pixel
difettosi

« Questa opzione permette all'utente di annullare la
cancellazione dei pixel difettosi e di ripristinare il
loro stato originale.

« Accedere al sottomenu esercitando una
pressione breve sul tasto M.

« Selezionare I'icona e premere M.

« Selezionare «Si» per ripristinare il reticolo
predefinito di pixel difettosi oppure «No», se non
sidesideraripristinarlo.

« Confermare la scelta esercitando una pressione
breve sul tasto M.

Device Questa opzione consente all'utente di visualizzare
information leinformazioni seguentirelative al dispositivo:

« Versione software

« Versione hardware

« Informazioni di servizio

« Nome completo
o Numero SKU
o Numero di serie

Selezionare I'opzione di menu «Device information» conuna
pressione breve del tasto M per prendere visione delle informazioni.

BARRA DI STATO

La barra di stato & posizionata nella parte inferiore del display e presenta
le informazioni relative allo stato di funzionamento effettivo del
dispositivo, incluso quanto segue:

O 22 A 16x N 12:30AM )

1 2 3 4 5 6 7
(1) Tavolozza colori
(visualizzata solo se é selezionata la tavolozza «Nero caldo»)
(2) Modalita di funzionamento
(3) Modalita di calibrazione (nella modalita di calibrazione automatica,
tre secondi prima della calibrazione automatica viene visualizzato un
timer con conto alla rovescia @ al posto dell'icona della modalita di
calibrazione)
(4) Ingrandimento intero corrente (ad esempio, 16x)
(5) Stato della connessione Wi-Fi
(6) Ore
(7) Livello di carica della batteria (se il dispositivo e alimentato dal gruppo
batteria) oppure
Indicatore di alimentazione batteria esterna —a=
(se il dispositivo e alimentato da una fonte di alimentazione esterna)

® TELEMETRO INCORPORATO

Ilbinocolo Accolade 2 LRF e attrezzato con il telemetro incorporato (17),
che da’ la possibilita® di misurare la distanza fino all’oggetto di
osservazione finoa 1000m.

« Inserire il cannocchiale, effettuare la regolazione dell'immagine del

cannocchiale come e" descritto nella parte 9, premere il pulsante

«LRF» (5) oppure il pulsante (18) di telecomando - sullo schermo si

apparisce il segno del telemetro (inoltre si sparisce la croce di

alzo), Quando il telemetro & in modalita stand-by, il display mostra

in alto a destra i trattini della misura della distanza con I'unita di

misura.

Nell'angolo destro superiore sara' indicata la distanza in metri (o

yard).

Se modalita PiP é attivata, una volta attivato il telemetro, il reticolo

scomparira dallo schermo, la finestra PiP resta attiva.

« Puntare I'indicatore del telemetro verso un oggetto e premere il
pulsante «LRF».

Nota. Se dopo la misurazione il telemetro non viene utilizzato per piu di
4 secondi, sidisinserisce e il reticolo si apparisce.

Modalita SCAN:

Per misurare la distanza nel regime di scansione (SCAN) premere il
pulsante pulsante UP (2) oppure il pulsante LRF (21) di telecomando
per piu di due secondi - il valore della distanza si cambiera' nel regime di
tempo reale in dipendenza della distanza dall'oggetto di osservazione.
Nell'angolo destro superiore del display si apparisce la scritta SCAN. Per
uscire dal regime di scansione premere il pulsante UP oppure LRF ancora
unavolta.

In caso di guasto o impossibilita di misurare il segno m appare sul
display.

Dopo 4 secondi di inattivita (cioé quando non si effettua alcuna
misurazione) il telemetro si spegne, il reticolo del telemetro con il valore
della distanza misurata sparisce.

Noti:

Per selezionare un indicatore del telemetro, fare riferimento alla rispettiva
opzione di menu principale. E’;l

Per selezionare I'unita di misura (metri o yards) fare riferimento alla
rispettiva opzione di menu.

Condizioni d'uso speciali

* La precisione e la distznaza di misurazione dipende da coefficiente di
riflessione della superficie di bersaglio e dale condizioni meteorologiche.

 Coefficiente di riflessione dipende dai fattori quail: testura, colore,
dimensione e forma di bersaglio. Di solito coefficiente di riflessione e' piu'
alto deglo oggetti di colori chiari o di superficie lucidata.

» La misurazione della distanza a bersaglio fine e' piu' difficile che bersagio
grande.

* La precisione di misurazione €' funzione di fattori quail: condizioni di
illuminazione, nebbia, velo, pioggia, neve ecc. | risultati di misurazione
possono essere meno precisi nel tempo pieno del sole o nel caso del
telemetro direzionato al sole.
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® FUNZIONE DI VIDEOREGISTRAZIONE E FOTOGRAFIA

I binocoli termici Accolade 2 LRF sono dotati della funzione di
videoregistrazione e fotografia dell'immagine obiettivo nella scheda di
memoria interna.

Prima di usare questa funzione, leggere le opzioni di menu
«Impostazione data» e «Impostazione ora» della sezione «Funzioni
del menu principale».

Il registratore incorporato funziona in due modalita: VIDEO e FOTO
Modalita video. Videoregistrazione

All'accensione il dispositivo € in modalita VIDEO.

Nell'angolo a sinistra in alto del display appare l'icona [8 il tempo di
registrazione nelformato HH:MM (ori: minuti) 2:12.

Iniziare la videoregistrazione esercitando una pressione breve sul
tasto REC (4).

Quando si inizia a registrare un video, scompare l'icona EB . Al suo
posto sono visibili I'icona REC e il tempo di registrazione nel formato
MM:SS (minuti:secondi)

Per fare una pausa e riprendere la videoregistrazione, esercitare una
pressione breve sul tasto REC.

Per interrompere la videoregistrazione, esercitare una pressione
prolungata sul tasto REC.

| file video sono salvati nella scheda di memoria dopo che il video &
statointerrotto.

Passa da una modalita (Video-> Photo-> Video) all'altra premendo a
lungo il pulsante REC .

Modalita foto. Fotografia

Passa alla modalita Foto premendo a lungoiil pulsante REC (4).
Scattare una fotografia esercitando una pressione breve sul tasto
REC L'immagine si ferma per 0,5 secondi e la fotografia viene salvata
nella memoriainterna.

Nell'angolo a sinistra in alto del display € visibile Iicona di una
macchina fotografica ,

«>100» significa che puoi scattare piu di 100 foto. Se il numero di
immagini disponibili & inferiore a 100, accanto all'icona viene
visualizzata la quantita effettiva di immagini disponibili

(ad esempio 98).

Note:

- é possibile accedere e operare nel menu durante la videoregistrazione;
- le foto e i video registrati sono salvati nella scheda di memoria

incorporata nel formato img_xxx.jpg (foto); video_xxx.avi (video). xxx

¢ il contatore a tre cifre per video e foto;

-il contatore per file multimediali non pud essere reimpostato;

Attenzione!

- la durata massima di un file registrato & di sette minuti. Allo
scadere dei sette minuti, il video viene registrato in un nuovo file. Il
numero dei file registrati & limitato dalla capacita della memoria
interna dell'unita.

- controllare regolarmente la capacita ancora libera della memoria
interna e, eventualmente, spostare il materiale registrato su un
altro mezzo di memorizzazione per liberare lo spazio nella scheda
dellamemoriainterna.

IMPORTANTE!

Per riprodurre i file registrati da dispositivi video termici, sui computer
basati su iOS, si consiglia di usare il video player VLC o lettore EImedia
Video Player.

Il Link per il download e codici QR sono riportati di seguito:

[m] e

VLC Video Player bF
PE

® FUNZIONE WI-FI

Il dispositivo termico € dotato dell'opzione di connessione wireless
(Wi-Fi) che lo collega ad apparecchi esterni (tablet, smartphone).

Accendere il modulo wireless nel menu principale. Il funzionamento
della funzione Wi-Fi e visualizzato nella barra di stato nel modo
seguente:

Stato connessione Indicazione barra di stato

Funzione Wi-Fispenta \‘
Funzione Wi-Fi attivata dall'utente,

la funzione Wi-Fi nel dispositivo € in o
corso di attivazione

Funzione Wi-Fi accesa, senza

connessione con il dispositivo €
Funzione Wi-Fi accesa, il dispositivo &

collegato t[;]

69



Il dispositivo € rilevato da un dispositivo esterno come I'apparecchio
Accolade 2 LRF_XXXX;, in cui XXXX sono le ultime quattro cifre del
numero di serie del dispositivo.

Una volta generata la password su un apparecchio esterno (fare

riferimento all'opzione di menu «Impostazione della rete Wi-Fi» della

sezione «Funzioni del menu principale» del presente manuale
=

utente) e stabilita la connessione, licona = nella barra di stato
cambiain 48

@® FUNZIONE DI SPEGNIMENTO DISPLAY

La funzione disattiva la trasmissione dellimmagine al display
minimizzandone la luminosita. Questo impedisce la divulgazione
accidentale. |l dispositivo continua a funzionare.

Quando il dispositivo & acceso, tenere premuto il tasto ON/OFF (1).

Il display si spegne, il messaggio "Display off".

Per attivare il display, premere brevemente il tasto ON/OFF.

Quando si tiene premuto il pulsante ON/OFF, il display () 00:03
visualizza il messaggio "Display off" con conto alla
rovescia, il dispositivo si spegne

FUNZIONE PiP S aza)

La funzione PiP («Picture in Picture»)
permette al!'utente di vedere un'_immag_ine -
zoomata simultaneamente all'immagine
principale in unafinestra dedicata. 31x
L'abilitazione/disabilitazione della funzione PiP viene eseguita nel
menu principale (vedere la sezione 13 "Funzionidel menu principale")
Modificare il livello di zoom nella finestra PiP esercitando una
pressione breve sul tasto DOWN.
L'immagine zoomata & visualizzata in una finestra dedicata, mentre
viene mostrato l'intero ingrandimento ottico.
L'immagine principale viene mostrata con un livello di ingrandimento
ottico corrispondente a 1.0x
Quando lafunzione PiP ¢ attiva, I'utente pud eseguire lo zoom digitale
standard e continuo. L'intero ingrandimento ottico si realizzera solo
nella finestra dedicata.
Quando la funzione PiP non ¢ attiva, l'immagine viene mostrata con
l'ingrandimento ottico impostato per la funzione PiP.

Display off

TECNOLOGIA STREAM VISION

I binocoli termici Accolade supportano la tecnologia Stream Vision, che
permette all'utente di trasmettere un'immagine dal display del proprio
dispositivo termico a uno smartphone o tablet PC tramite Wi-Fi in tempo
reale. Ulteriori linee guida su Stream Vision si possono trovare sul nostro
sito web www.pulsar-vision.com

Nota: L'applicazione Stream Vision permette all'utente di aggiornare le
caratteristiche del software del proprio visore termico.

Come aggiornare le istruzioni sono le seguenti:

1. Scarica gratuitamente Stream Vision App su Google Play o App Store.
Effettuare la scansione dei codici QR per scaricare gratuitamente
Stream Vision:

STREAM
VISION @j

2. Connetti il tuo dispositivo Pulsar al tuo dispositivo mobile (smartphone
otablet).

3. Avviare Stream Vision e andare alla sezione "My Devices".

4. Selezionail tuo dispositivo Pulsar e premi “Check Updates”.
Importante:

- se il tuo dispositivo Pulsar & collegato al telefono, attiva "Trasferimento
dati mobili" (GPRS /3G /4G) per scaricare I'aggiornamento;

- se il tuo dispositivo Pulsar non e collegato al telefono ma & gia nella
sezione "I miei dispositivi", puoi utilizzare il Wi-Fi per scaricare
I'aggiornamento.

5. Attendere il download e l'installazione dell'aggiornamento. Il
dispositivo Pulsar siriavviera e sara pronto per funzionare.

2 Available on the

o App Store

CONNESSIONE USB

Collegare un'estremita del cavo USB (16) alla porta Micro-USB (15)

del dispositivo e I'altra estremita alla porta USB del PC/ laptop.

Accendere il dispositivo esercitando una pressione breve sul tasto

ON/OFF (1) (se un dispositivo & stato spento, non puo essere

rilevato dal computer).

Il dispositivo dell'utente verra rilevato automaticamente dal

computer: non & necessario installare driver.

Sul display saranno visualizzate

due modalita di connessione:

- Use as power (Alimentazione) e [11] » Use as power

- Use as memory card Use as memory card

(dispositivo di memoria di massa o

USB/memoria esterna)

Selezionare la modalita di

connessione con i tasti UP/ DOWN.

Confermare la scelta esercitando una pressione breve sul tasto M.
Modalita di connessione:

Dispositivo di memoria di massa USB (memoria esterna). In

questa modalita il dispositivo viene rilevato dal computer come flash

card. Questa modalita & stata pensata per funzionare con i file salvati

nella memoria del dispositivo.

USB connection



https://play.google.com/store/apps/details?id=com.yukon.app&hl=en
https://apps.apple.com/gb/app/stream-vision/id1069593770

Le funzioni del dispositivo non sono disponibili in questa modalita; il
dispositivo si spegne automaticamente.

Se al momento di effettuare la connessione era in corso una
videoregistrazione, la registrazione si interrompe e il video viene

salvato.

Quando la USB viene scollegata dal dispositivo e la connessione & in
modalita Dispositivo di memoria di massa USB, il dispositivo rimane
SPENTO.ACCENDERE il dispositivo affinché continui a funzionare.

Alimentazione.

In questa modalita il PC / laptop e utilizzato come una fonte di
alimentazione esterna. La barra di stato visualizza l'icona —a= . Il
dispositivo continua a funzionare e tutte le funzioni sono disponibili.
Nota: Il gruppo batteria installato nel dispositivo non & sotto carica!
Quando la USB viene scollegata dal dispositivo in modalita
Alimentazione, il dispositivo continua a funzionare con il gruppo
batteria, se disponibile, e dispone di una carica sufficiente.

® TELECOMANDO WIRELESS
(acquistato a parte)

Il telecomando wireless (RC) duplica le funzioni di ACCENSIONE, zoom
digitale, avvio/ arresto video e navigazione nel menu.

| comandi del telecomando wireless sono:

Tasto Controller Tasto Tasto Tasto
(18) ON (19) ZOOM (20) REC (21)
Pressione Accesso al Accendere Attivare Attivare
menu attivo dispositivo/  zoom telemetro /
breve Calibrazione digitale Misurare la
sensore discreto distanza
Pressione  Accesso al Display Off /  Attivare Attivare
menu spegnere modalita PiP  modalita
prolungata principale dispositivo SCAN.

Rotazione in Aumentare

senso orario valore,
navigazione
verso l'alto

Rotazione in Diminuire

senso valore,

antiorario navigazione
verso il basso

® VERIFICA TECNICA

Controllare:

Aspetto esterno (I'alloggiamento non deve presentare fessure).

Lo stato delle lenti dell'obiettivo, degli oculari e del telemetro (non
devono presentare fessure, macchie, polvere, incrostazioni ecc.).

Lo stato del gruppo batteria (deve essere carico) e dei terminali
elettrici (assenza di ossidazione).

Corretto funzionamento dei comandi.

@® MANUTENZIONE E CONSERVAZIONE

La manutenzione, che va effettuata non meno di due volte I'anno, deve
comportare gliinterventi seguenti:

Mantenere pulite le superfici esterne in plastica e metallo, eliminando
polvere e sporcizia mediante un panno morbido inumidito con
detergente sintetico.

Pulire i terminali elettrici del gruppo batteria e del vano batteria
utilizzando un solvente naturale non grasso.

Controllare I'obiettivo e le lenti oculari. Se necessario, eliminare
polvere e sabbia (utilizzando preferibilmente un metodo senza
contatto). Pulire le superfici esterne delle lenti con un prodotto
specifico.

Si conservilo strumento nell'astuccio in un ambiente secco e ben ventilato.
Per un lungo immagazzinamento rimuovere le batterie.

® RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

La tabella seguente elenca alcuni dei problemi che potrebbero
presentarsi durante l'uso del dispositivo. Se il problema non figura
nell'elenco oppure se l'azione correttiva consigliata non risolve il
problema, I'unita deve essere restituita affinché sia riparata.

Problema Controllo Azione correttiva

Il dispositivo termico Il gruppo batteria & scarico. Caricare la batteria.
non si accende.

Il dispositivo non Il cavo USB ¢ danneggiato. Sostituire il cavo USB.
funziona

con una fonte di L'alimentazione esterna & Caricare l'alimentazione
alimentazione scarica. esterna (se necessario).
esterna.
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Problema

Controllo

Azione correttiva

L'immagine &
sfocata, presenta
righe verticali e uno
sfondo non
omogeneo.

E necessaria la calibrazione.

Eseguire la calibrazione in
conformita con la sezione 8
«CALIBRAZIONE DEL
SENSORE».

L'immagine & troppo
scura.

Il'livello di luminosita o di
contrasto
€ troppo basso.

Regolare la luminosita / il
contrasto usando i tasti UP /
DOWN.

Scarsa qualita
dell'immagine /
Campo di
rilevazione ridotto.

| problemi descritti possono insorgere in condizioni
meteorologiche avverse (neve, pioggia, nebbia, ecc.).

Non & possibile
collegare lo
smartphone o il
tablet PC al
dispositivo.

La password nell'unita e stata
cambiata.

La presenza di troppe reti Wi-
Fi nell'area in cui il dispositivo
viene utilizzato pud causare
interferenze nel segnale.

Cancellare la rete e collegare di
nuovo, immettendo la password
salvata nel dispositivo.

Per garantire una corretta e
stabile prestazione del Wi-Fi,
spostarsi con il dispositivo in
un'area in cui le reti Wi-Fi sono
scarse o assenti.

E' assente o sparisce
il segnale via Wi-Fi.

L'apparecchio si trova fuori
dalla zona di copertura sicura
di Wi-Fi.

Tra l'apparecchio e il ricevitore
del segnale ci sono gli ostacoli
(per esempio, le mura di
calcestruzzo).

Spostate I'apparecchio nella
zona della visibilita diretta della
ricezione del segnale Wi-Fi.

Non & possibile
accendere il
dispositivo

con il telecomando
wireless.

Il telecomando non & stato
attivato.
Batteria scarica.

Attivare il telecomando
seguendo le istruzioni.
Installare una nuova batteria
CR2032.

Il telemetro non
effettua la
misurazione.

Davanti alle lenti del
ricevitore o obiettivo c’e un
oggetto estraneo, il quale
ostacola il passaggio del
segnale.

Accertarsi che le lenti non sono
coperti con la mano o le dita. le
lenti siano pulite.

Durante la misurazione il
cannocchiale subisce la
vibrazione.

Durante la misurazione tenere
lo strumento in modo retto.

La distanza all'oggetto
supera 1000m.

Scegliere un oggetto alla
distanza fino a 1000m.

Coefficiente di riflessione
dell'oggetto e* molto basso
(per esempio, fogliame di
alberi).

Scegliere un oggetto con un
coefficiente di riflessione piu
alto (vedere il punto
"Condizioni d'uso speciali"
nella sezione 14.

Un grande errore di
misurazioni.

Condizioni meteorologiche sfavorevoli (pioggia, foschia, neve).

Problema

Controllo

Azione correttiva

Quando si usa il
mirino a temperature
inferiori a zero, la
qualita
dell'immagine
peggiora rispetto a
temperature
superiori a zero.

A causa delle variazioni di conducibilita termica, gli oggetti sotto
osservazione (ambiente circostante, sfondo) si scaldano piu
velocemente a temperature superiori a zero: questa situazione
aumenta il contrasto di temperatura e di conseguenza migliora la
qualita dell'immagine prodotta dal visore termico.

A temperature di esercizio basse, gli oggetti sotto osservazione
(sfondo) normalmente si raffreddano a temperature piu 0 meno
identiche: questa situazione abbassa il contrasto di temperatura e
peggiora la qualita dellimmagine (precisione). Si tratta di un
fenomeno normale peri visori termici.

Le strisce colorate
appaiono sul display
o l'immagine
scompare.

Il dispositivo ha accumulato
cariche statiche durante il
funzionamento.

Non appena l'impatto della
carica statica & terminato, il
dispositivo puo riavviarsi
automaticamente; in alternativa,
spegnere e riavviare il
dispositivo.

Possibile periodo di riparazione del dispositivo € di 5 anni.
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TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKKU

MOLEJIb Accolade 2 LRF
SKU#

Mukpo6onomeTp:

Tvin

PaspelueHve, nukceneit
YacToTta o6HoBneHws kagpos, My
Paamep nukcensi, MUKPOH
OnTUYecKUe XapaKTepUCTUKM:
OnTuyeckoe yBenuyeHue, x
MnasHbIN LMPOBOI 3yM, X
LincpoBoit 3ym

O6bekTvB

MuHMManbHas AUCTaHLMS hOKYCMPOBKY, M

[lnameTp BLIXOAHOrO 3pavka, MM

Yron nons 3peHus (MxB), rpaa / m Ha 100m
[Inana3soH oKycMpOBKM OKYNsSIpPOB, ANTP

[lnanasoH HacTPOIIKN MEX3pa4KoBOro
pPaccTosHNsA, MM

[uctaHums obHapyxeHNs (0BBbeKT -
XKMBOTHOE TUMa «ONeEHb»), M
Aucnnen:

Tun

PaspelueHnve, nukcenei

3KCI'IJ1yaTaLlMOHHbIe XapaKTepucTUku:

HanpsikeHne nutanus

Tun Gatapeit / EmkocTb /
BbixoziHOe HanpsibkeHne
BHeluHee nutaHve

Bpewmsi paboTbl oT 6atapen
(npun t=22 °C), y*

CreneHb 3awuTel, ko IP (IEC60529)
[lnanasoH aKcnnyaTaLyoHHbIX
Temneparyp

abaputbl, Mm

Macca (6e3 6atapen), kr
Bupeopekopaep
PaspeLueHvie Buaeo/doTo, nukcenei
®dopmat Buaeosanucu / hoTto
O6beM BCTPOEHHON NamsTn
EMKOCTb BCTPOEHHOWN NamsTn
Wi-Fi kanan

Yactora

CraHnpapt

[anbHocTb npuema B NpsiMon
BUANMOCTY, M

[NanbHomep

Knacc nasepHoit annaparypbl COrnacHo

IEC 60825-1:2014

[nvHa BOMHbI, HM

Makc. AucTaHums usmepeHus, M**
TOYHOCTb M3MepeHust, M

XP50
77410

Heoxnaxaaemblii
640x480

50

17

2,5-20
2x/4x/8x
1:1,2

3

5
12,4/21,8
15

56-71

1800

AMOLED
640x480

3,7B

Li-lon Battery Pack IPS7 /6400 mAu /
37B

5B

9
IPX7

-25°C ... +50 °C
164x130x64
0,6

640x480
.avi/ jpg
166

300 muH BUAeo unm Gonee 20 000 doto

24Ty
802.11 b/g

15

1
905
1000
+-1

* dakTnyeckoe Bpemsi paboTbl 3aBUCUT OT cTeneHn ucnonb3osanust Wi-Fi, Buaeopekopaepa n

BCTPOEHHOrO fla3epHoro gansHomepa.

** 3aBUCHT OT XapaKTEPUCTUK 0GbeKTa M3MEPEHIS!, YCTIOBI OKPYXKalOLLEN Cpe/ibl.

® KOMMMEKT MOCTABKHU

Tennosu3op Accolade 2 LRF LLleiHbI pemeHb

Yexon WMHCTpyKUMS no akcnnyaTaumm
AkkymynatopHas 6atapes IPS7 CandeTka anst YNCTKU ONTUKK
3apsigHoe yCTpOMCTBO C [apaHTUiiHbIN TanoH

ceTeBbIM afanTepom

Ka6enb microUSB

[ns ynydweHus nompebumerbCKux ceolicme U30esusi 8 e20 KOHCMPYKUUIO U
npoepamMmmHoe obecrneyeHue Mo2ym 8HOCUMbCSA ycosepuweHCmeosaHus.
AKmyaribHy 8epcuto UHCMPYKYUU 1o 3Kcrnyamayuu Bel moxeme Halimu Ha catime
www.pulsar-vision.com

® OMUCAHUE

TennoBuanoHHble GrHoknn Accolade 2 LRF Ha 6ase VK-matpuupl
(mukpobonomeTpa). Accolade 2 LRF obecneunBatoT ygobcTBo
HabnoaeHns obonmm rnasamu.

BUHOKNM OCHaleHbl BCTPOEHHbIM BbICOKOTOYHbIM fa3epHbIM
[anbHOMepPOM, MpeAHa3HaYeHHbIM ANA U3MepeHus AUCTaHuuu Ao
obbekTa Ha paccTosiHn 4o 1000 m.

BuHoOKNM npefHa3HaveHbl Anst UCNONb30BaHWS Kak HOYbl, Tak U IHEM B
CMOXHbIX MOrOAHbIX YCMOBUSAX (TyMaH, CMOF, AOXAb), a Takke npu
HanMMyMn NpensaTCTBUIA, 3aTpyaHSALWMX OobHapyxeHue uenu (BeTKw,
BbICOKasi TpaBa, ryCTon KycTapHUK U T.N.). BUHOKNK He HyxaakTcs BO
BHELLHEM WCTOYHMKE CBETa, YTO MO3BOMSET UCMOMb30BaTb UX B MOSHON
TEMHOTE.

TennoBusmoHHble GuHoknu Accolade 2 LRF npegHasHayeHbl ans
pasnuyHbIX chep NCMoNb30BaHNSA, TakUX Kak HoYHas 0xoTa, HabnogeHne
N OpUeHTMpOBaHMEe Ha MeCTHOCTWU, NMpoBedeHue cnacaTernbHbIX
onepauui n ap.

® OTJIMYUTEJIbHbIE OCOBEHHOCTHU

OCHOBHble 0COGEHHOCTH:

BcTpoeHHbI nasepHslii gansHomep (8o 1000 m)

Yno6cTBO HabnoageHus

M3meHsieMoe Mex3paykoBoe paccTosiHue

Yactota o6HoBneHus kagpos 50 'y

BcTpoeHHsIn Bugeopekopaep

BcTpoeHHbin mogynb Wi-Fi

Mepepnaya Buaeo yYepes Wi-Fi

TpaHcnauus Bugeonotoka B VIHTEPHET B pexuMe pearibHoro BpeMeHu
Mopo3soycToiumebin AMOLED agucnnen

MepesapspkaeMble ObICTPOCHEMHbIE aKKYMYNSITOPHblE GaTtapen
C NPOAOIKUTENBbHBIM BpEMEHEM aBTOHOMHOW paboTbl

MonHas BogoHenpoHuuaemocTb (IPX7)


https://play.google.com/store/apps/details?id=com.yukon.app&hl=en

JononHuTenbHble 0CO6EHHOCTU: Puc. 1

Pexum «KapTuHka-B-kapTuHke» (PiP)

LiBeToBblE pexuMbl

Pexxumbl HabnoaeHns

PexvmMbl kannbposku

PyyHasi perynupoBka KOHTpacTa v pKoCcTu n3obpaxeHus

@® J3JIEMEHTbI NPUBOPA U OPIFAHbI YNPABJIEHUA

@ KHonka BkntoveHusi/kannbposkn ON/OFF

@ KHonka HaBurauum UP

(® Knonka MENU

(@ KHorika 3anvcu REC

(® KHonka HasuraLym DOWN

® Konbua pEeryrnmpoBKN MEX3padykoBOro pacCTOsIHUS
@ Konbua OMONTPUIAHON HaCTPOMKIN OKynsipa
Pyuka dokycrpoBku o6bekTrBa

® AxkkymynsTopHas 6atapest

Pbivar ana doukcaumm akkyMynaTopHo 6atapen
@) LLITaTMBHOE rHE3A0

(2 Paguarop oxnaxaneHus

@ Kpbllka 06bekT1Ba

(19 Ob6vekTvs

@ Pasbem microUSB

///////// < \

@9 Kabernb microUSB @
@ BcTpoeHHbI nasepHbI AanbHoMep 15 S
N
== Y1
AR H ®
— U




® PABOTA KHOMOK

TEKYLUMV PEXUM| NIEPBOE KOPOTKOE | CMEAYIOWVE KOPOTKUE | ANUTENBHOE
PABOTbI HAXATUE HAXATUS HAXATUE
ON/OFF | Mpu6op Brniouenne Kann6poska ceHcopa
1) BLIKTIOYeH | npuGopa Buikniouere
Aucnnes
Pexum BkntoueHue Kann6poska npubopa | (Display off)/
Display OFF | gucnnes BbikntoyeHne
npubopa
MpuGop Kanu6poska ceHcopa
BKINIOYeH
UP (2 OBbI4HbII! MepeknioueHne
@) Bknioyenve fanbHomepa LUBETOBbIX NANUTD
HanuHomep / Bkntoyerme/
3MepeHne aucTaHumm BbIKMKOYEHNE
pexuma SCAN
Hasurauus Beepx/Bnpaso
B MEHi0
[Mepexopn mexay
MENU (3) < |Bxog B 6BbicTpoe BXof B OCHOBHOE
06b14HBIN veno yHKUMSMM WeHo
BbICTPOrO MEHI0
HaBurauus n 6
B MeHIo onTBEpXKAEHWE BbIGOpa
DOWN O6bIYHbIA PerynupoBka anckpeTHoro 3yma Mepexnioserve
(5) ynip AvcKp Y pexuMoB HabnioaeHs
Hasurauus BHu3-Bneso
B MEHI0
REC (4) Bupeo Crapt MMaysa / npogomkenue | Bknioyetue pexvma
BUAeo3anuncu 3anncu B1aeo thoto /
Bbikntoyenme 3anuc
BIE0
®oto dotorpapmposarme BkntoyeHue pexuma

BMAEO

MCMOJIb30BAHUE AKKYMYNIATOPHOW BATAPEM

TennoBusnoHHble 6uHoknu Accolade 2 LRF noctasnsiTcs ¢
nepesapsihxaemoln nuTUiA-moHHow bartapeeri Battery Pack IPS7, kotopasi
No3BONSIET MCMOSb30BaTb TEMMOBM30P Ha NPOTshxeHWn Ao 9 yacos. Mepen
nepBbIM UCNONb30BaHeM 6aTtapeto crenyer 3apsanTb.

3apspka:

MogHumuTe pbivar (C) 3apsgHOro yCcTponcTaa.

CHVMWTE 3aLLMTHYIO KPBILLKY C aKKyMynsaTopHon 6aTtapeu.

YcTaHoBUTE akkyMynAaTOpHyto batapeto B 3apsiiHOe YCTPOWCTBO Kak
nokasaHo Ha puc.2, 3awenkHute poiyar (C).

Mpu ycTaHoBKe Ha 3apsifHOM yCTpoicTBe 3aroputcst uHavkatop (D)
3€MEeHOro LBeTa M HayHeT KpaTKo MuraTb C ONpefeneHHbiM
MHTEpBAnNom:

- 0AMH pas, ecnv 3apsig 6atapeu coctasnseT ot 0 Ao 50%;

- ABa pa3sa, ecnu 3apsg 6atapen ot 51 o 75%;

- Tpu pasa, ecnv 3aps 6atapen o1 76 o 100%.

Ecnu uHAMKaTOpP NOCTOSIHHO TOPWUT 3€neHblM, 3HauuT, GaTapes
NONHOCTbI 3apsikeHa. Ee MOXHO OTKMIOYUTbL OT 3apsiiHOro
yCTpOWCTBa.

Ecnn vHAavkaTop 3apsigHOro ycTpoiicTBa Npu ycTaHoBke Gartapeu
NMOCTOSIHHO TOPUT KpacHbIM, BEPOSITHO, YPOBEHb 3apsiaa Huxe
[0nycTUMOro 3HaveHus (6atapesi Haxogmnach ANUTENbLHOE BpeMsi B
paspsikeHHoM cocTosiHumn). OcTaBbTe GaTapeto B 3apsgHOM
YCTPOWCTBE Ha ANUTENbHOE Bpemsi (40 HECKOMbKUX 4acoB), 3aTeM
13BrekunTe 1 BCTaBbTe 06paTHo.

Ecnu nHavkatop ctaHeT muraTb 3eneHbIM LBETOM, 3Ha4uUT Gatapes
ncnpasHa;

Ecnu 6yneT npogomkaTts ropeTb KpacHbIM, TOrAa HemcnpaeHa.

He ucnonb3yiite 3Ty 6atapeto!

Mopkntounte Wrekep microUSB kabenst USB k pasbemy (E) 3apsigHoro
yCTpoWicTBa.

MogakntounTe WwWrekep kabens USB k ceTeBOMY yCTPONCTBY.

BkntouunTte ceTeBOe yCTPONCTBO B po3eTky 220 B.
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3apsapHoe
YCTPOICTBO

YcTaHoBKa 6aTtapeu B npubop:

CeTteBoe PoseTka
YCTPONCTBO 220B

Puc. 2

MogHumuTe pbivar (10).
YcraHoBuTe o ynopa 6artapeto
(9) B npeagHasHadeHHblt AnS
Hee cnoT Ha kopnyce npubopa
Takum ob6pas3omM, 4TOObI
anemeHT F Haxoguncs cHusy
(cm. puc.3).

3adukcupyiite 6aTtapeto,
OrnyCTUB pblyar.

Mepbl NpeaoCcTOPOXKHOCTU:

[ns 3apsiga Bceraa ucnonb3ayiTe 3apsgHoe yCTPOMCTBO U3 KOMMNEeKTa
noctasku Bawero npubopa.

Mpu AnuTenLHOM XpaHeHUW GaTapeu AOMKHa ObITb YaCTUYHO
3apsiXXeHa — He [OoJIXHa ObITb MOJIHOCTbLIO 3apsikeHa unu
MONMHOCTbIO pa3pskeHa.

He 3apsxaitTe 6aTapeto HenocpeAcTBEHHO Nocre nepemMeLieHns
6aTapeu M3 XONoAHbIX YCNOBUM B Tennykw O6GCTaHOBKY.
Mopoxpaute 30-40 MuHYT, Noka 6aTapesi HarpeeTcs.

3apsigka Gatapeu OOMKHa OCYLWeECTBRATLCH NMpuU Temnepatype
Bo3ayxa 0 °C ... +45 °C. B npotuBHOM crniyyae pecypc GaTtapeu
CYLLECTBEHHO CHU3NTCA

Bo Bpems 3apsaku He ocTaBnsavTe 6aTapeto 6e3 npucMoTpa.

He ucnonb3yite 3apsigHOe yCTPOWCTBO, ECNM €10 KOHCTPYKLUMSA Bbina
VN3MeHeHa UM oHo 6bINo NOBPEXAEHO.

Mocne nonHoi 3apsaku 6atapen He ocTaBnAWTe MOAKMOYEHHOE K
CeTu 3apsifHOe YyCTPOMCTBO Gornee 24 Yacos.

He noppeprainte Gatapeto BO3OENCTBUIO BbICOKMX TemnepaTtyp u
OTKPbITOrO OrHS.

Bartapes He npeaHa3Ha4YeHa Ans NOrpyXXeHUs B BoAy.

He pekomeHayeTcs noaknoyaTb CTOPOHHUE YCTPOMCTBA C TOKOM
notpebnexuns 6onbLue 40NyCTUMOTrO.

Batapesi ocHalleHa CUCTEMON 3alnTbl OT KOPOTKOTO 3aMblKaHUs.
OpHako cnepyet m3beraTb CUTyaLMii, KOTOPble MOTYT MPUBECTU K
KOPOTKOMY 3aMblKaHWt0.

He pas6upaiite 1 He fecopmumpyiiTe GaTapeto.

He nogsepravite 6atapeto yaapam v nageHuio.

B cnyvae ucnonb3oBaHusa Gatapeu Npu HU3KUX TemnepaTtypax
eMKocTb 6atapen yMeHbLUaeTcsl, 3TO HOpMarnbHO U AeDeKTOM He
sABnseTcs.

He wncnonbsyinTte GaTapeto npu Temnepatypax, NpeBblLUaLLMX
yKasaHHble B TabnuLe — 3TO MOXET COKpaTUTb pecypc batapem.
XpaHuTe 6atapeto B MecTe, HEAOCTYNHOM ANs AeTEN.

® BHELUHEE MUTAHUE

BHellHee nuTaHMe OCYLECTBMSETCA OT BHELIHEro WUCTOYHWUKA
nuTaHus Tuna Power Bank (5B).

[Moakno4YnTE MCTOUHUK BHELLHETO NUTaHWs k padbeMy microUSB (15)
npubopa (cm. puc. 1).

Mprbop nepekntounTcst Ha paboTy OT BHELLUHEro NMUTaHWS, NpyU 3TOM
6artapes IPS7 6ygeT nocteneHHo noasapsikaTbCs.

Ha gucnnee nosButcs nuktorpamma 6atapen{#2 CO 3HaYeHUem
YPOBHS 3apsiia B NPOLIEHTax.

Ecnn npubop paboTaeT OT BHELIHEro WCTOYHUKA MUTaHWUS, HO
6atapes IPS7 He ycTtaHoBneHa B npubop, otobpaxaetcs
nuktorpamma —@= .

Mpu OTKMIOYEHUN BHELIHEro WCTOYHUKA MUTaHUSA NPOUCXOAUT
nepekntYeHre Ha BHY TPEHHWUIA UCTOYHUK MUTaHUS.

BHumanue! 3apsgka 6Gatapent IPS7/IPS14 ot Power Bank npu
Temnepatype Bosgyxa Hmwxe 0 °C MOXET MPUBECTU K CHUKEHWIO
pecypca 6atapew. [Mpu NCNONb30BaHUN BHELLHEro nuTaHusi, Power
Bank HeobxoavMo noakntoyaTh K BKITKOYEHHOMY NpuLieny, KOTOpbI
npopaboTan HeCKOMbKO MUHYT.
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@ I3KCNNYATALUSA

BHUMAHUE! 3anpelwaetca HanpasnsaTb 06bEKTUB npubopa Ha
WHTEHCUBHbIE UCTOYHUKM IHEPruu, Takue Kak YCTpPoOMCTBaA,
ucnyckawlyMe nasepHoe U3ryvyeHue, UNu corHue. 3TO MoXeT
BbIBECTM 3NEKTPOHHbIE KOMMOHEHTbI NPUGopa U3 CTpos.
Ha noBpexaeHusA, Bbi3BaHHble HecobGnipaeHneMm npaBun
IKCnyaTauun, rapaHTMsa He pacnpocTpaHsaeTcA.
BHUMAHMUE! B npouecce paboTbl npubopa paguaTop oxnaxaeHus
(12) HarpeBaeTcsi: 3TO HOpManbHOe sIBfieHMe, YTO No3BonsieT
NOBBLICUTb YyBCTBUTENLHOCTb NpuGopa.
BkntoyeHue n HacTpoiika usobpaxeHus
OTKpoWiTe KpbILKy o6bekTuaa (13).
Kpatkum HaxxaTnem kHorkn ON/OFF (1) BkntounTe npubop.
C nomoupto Konew, (6) HacTpoiTe Mex3paykoBOe PaccTosiHue,
yAansas nubo cénvkas okynspbl ApYr K Apyry.
HacTpoWTe peskoe nsobpaxeHne CUMMBONOB Ha Aucnnee
BpalleHnem Konew, AWONTPUAHON HacTpoWnku okynspos (7). B
narnbHellemM, He3aBUCUMO OT AUCTaHUUWM U APYrux YCroBui,
BpaLLaTh KonbLia AMONTPUIAHOWM HACTPOIKIN OKYNSIPOB He TpebyeTcs.
[Ona dokycupoBkM Ha O0ObEKT HabnogeHus BpaljanTe pydky
chokycupoBkmn obbekTvBa (8).

PerynupoBka sipkoCTuW, KOHTpacTa Aucrnesi, NnaBHoro LndpoBoro
3yma onucaHo B pasgene «PYHKUMN BbICTPOIO MEHKO».

Mo OoKOHYaHUM MCMOMb30BaHUS BbIKIOYMTE NPUOOP ANUTENbHLIM
HaxaTmem kHonku ON/OFF.

KAJINBPOBKA CEHCOPA

KanubpoBka nos3BonseT BbIPOBHATb TeMnepaTypHbIi (OH
MWKPOGONOMETPa M YCTPaHUTb HeJoCTaTky U3obpaxeHus (Takue kak
BepTMKamnbHble Nonockl, GaHTOMHble nM3obpaxeHus u np.),
nosiBrsitoLLMecs B npoLiecce paboTbl Tensosnaopa.

UmeeTcs Tpy pexxmma KanmbpoBKu:
py4Hon (M), nonyaBTomatudeckuii (SA) n asTomatndeckuii (A).

BbiGepuTe HyxXHbI pexum B nyHkTe MeHto « KATTMBPOBKA» ::

Pexxum M (pyuHon).

- 3aKponTe KpbILLKY 06beKTMBa, KpaTKo HaXXMUTE KHOMKY
ON/OFF (1).

- OTKpOWTE KpbILLKY OObEeKTMBA.

Pexxum SA (nonyaBTOMaTUyecKum).

- [Ansa kanubposku kpaTko HaxxmuTe kHorky ON/OFF.

- Kpblwky 3akpbiBaTb He TpebyeTcs (ceHcop 3akpbiBaeTcs
BHYTPEHHEW LLUTOPKON).

Pexum A (aBTOMaTuyeckum).

- Mpn6op kanubpyeTca caMoCTOSTENBHO, COTMAacHO NPOrpaMMHOMY
anropuTmy.

KpbllWwKy 3akpbiBaTb He TpebyeTcs (CeHcop 3akpbiBaeTcs
BHYTPEHHEW LUTOPKON).

- B aBTOMaTM4eckoM pexume BO3MOXHa kanubposka npubopa
nonb3oBaTtenem ¢ nomotubto kHonku ON/OFF (B nonyasTomaTtu-
YECKOM pexume).

® NUCKPETHbIN LUOPOBOM 3YM

Mpubop nossonsieT 6bICTPO yBENUUUTL 6a3oBYO KpaTHOCTL Npubopa B
2, 4 vnun 8 pas. [Ins uameHeHunss LMPOBOro 3yma nocrnefoBaTesibHO
KOPOTKO HaxxnmamTe kHonky Hasuraumn DOWN (5).

LincbpoBsoit 3ym nocre BbIKMHOYEHWS U MOBTOPHOTO BKIOYEHUS Npubopa
He coxpaHsieTcs.

IMAGE DETAIL BOOST

®yHkunsa «Image Detail boost» yBennumBaeT pes3koCTb KOHTYPOB
HarpeTbiX OObLEKTOB, YTO MOBbIWAET WX AeTanusaumio. Pesynbrart
paboTbl (PYHKLUMM 3aBUCWUT OT BbIGPaAHHOrO pexuma U ycrnoBui
HabrniofeHNsi: YeM Bbllle KOHTPaCTHOCTb OOBLEKTOB, TEM 3ameTHee
achpekT. OTa onuusi BKIOYEHa MO yMOSMYaHW, HO MOXET ObiTb
BbIKIMIOYEHa B rMaBHOM MeHIO.

® OYHKLMU BbICTPOIO MEHIO

BbicTpoe MeH0 NO3BONSET NONYYNTL AOCTYM K OCHOBHBIM HACTPOKam
npubopa, TakuM Kak perynMpoBKa SpKOCTW W KOHTpacta aucrnnes,
nnaeHbIA LMPOBOA 3yM.
BoiaunTe B GbICTPOE MEHH0 KpaTKUM HaxxaTvem kHonku M (3).
[Ons nepexoga mexay yHKUMSMWU nocrnefoBaTenbHO KpaTko
HaxnmamnTe kHornky M.
;Ipxocn.—:#:— — KpaTkum HaxaTuem kHornok UP(2)/DOWN(5)
n3MeHsinTe 3HadeHne spkoct ot 00 go 20.
Koutpact @) — kpatkum Haxatuem kHonok UP/DOWN uameHsiiTe
3HayeHwue KoHTpacTa nsobpaxeHus ot 00 oo 20.
MnaBHbIN UudpoBON 3yM ®\— HaxaTtnem kHornok UP/DOWN
N3MeHsINTe 3Ha4YeHne umdposoro 3yma ot 2,5 go 20. LLar nnaBHoro
umncpposoro dyma—0,1.
BaszoBbint pexum M a2 & — nossonsieT BblIbpaTb OANH U3 TPEX
pPeX1MOB B kKa4ecTBe 6a30BOro A5 NoMb30BaTENbCKOrO pexuma.

7



lMpumeyaHus.

- aKmyarsbHoe ysefiudyeHue paccyumbieaemcs Kak npou3sedeHue
onmu4yecKoeo ygenuyeHUs U KoagguyueHma ninasHoz2o
Uughposoeo ysenu4eHusl.

lMpumep: onmuyeckoe yeenuyeHue npubopa 3,1x, nnasHoe
yugpposoe ysernudeHue x1,7. AkmyarnbHoe ysenuyeHue — 5,2x
(3,1x1,7).

- Mpu o4epedHOM 8KITro4eHUU rpubopa, uzobpaxeHue Ha ducrnel
8bI1800UMCS CO 3HaYEHUAMU SPKOCMU U KOHmpacma, COXpaHeH-
HbIMU rpU rpedbiOywem 8bIKIHYeHUU.

[1ns BbIxoAa 13 BbICTPOro MEHI0 HaXXMUTE 1 yaepxuBanTe kHonky M
nmbo nogoxanTe 5 cekyHa Ans aBTOMaTUYECKOro BbiXoaa.

® OYHKLWUU OCHOBHOIO MEHIO

BonanTe B OCHOBHOE MEHIO ANUTENbHLIM HaXxaTuem kHonku M (3).
[Ins nepemeLLeHns No NyHKTaM MEHIO KPaTKO HaXMMamnTe KHOMKM

UP (2) /IDOWN (5).

HaBuraumsa no MeHio oCyLLeCTBASIETCS LMKINYHO, NPU AOCTUXKEHUN
nocrnegHero nyHKTa nepBoW BKMNagky MPOMCXOAWUT nepexop K
nepBOMY MyHKTY BTOPOW BKIaAKW.

[Ins BxoAa B NYHKT MEHI0 KpaTKo HaxMuTe KHonky M.

[1ns BbIXOAa U3 MEHIO HAXMUTE U yaepxuBaiiTe KHorky M.
ABTOMaTUYECKWIA BbIXOA U3 MeHi npoucxoaut nocne 10 cekyHa
6e3neincTBrS (KHOMKN He HAXKMMAIOTCS).

Mpy BbIXOAE M3 MEHIO MeCTOMOMOXeHNe Kypcopa  3anoMuHaeTcs
TOMbKO B npoLiecce ofHon paboyen ceccun (T.e. AO BbIKNOYEHUS
npubopa). Mpn ovepeaHOM BKIOYEHUU Npubopa U BbI30BE MEHIO
Kypcop ByAeT Ha NnepBOM MyHKTE MEHIO.

OBLUMI BUA MEHIO: Tab 1

Menu ‘ Wi-Fi activation
.

A Rocks
. a4 Forest
V > @D Identification
.o, %% User
Black Hot
Red Hot

Red Monochrome

@ > Rainbow

Ultramarine
Violet
Sepia

M Manual
:.: > SA Semi-Automatic
A Automatic
rm .
PIRI
—_ >
b » Owner
Guest
Tab?2
Menu ‘ General settings
.0
@ Language
" {g} ’ Date
LRF @ Clock
—)l ? Unit of
% measurement
> 9 Reset
£ Format
@ F| Reticle shape
L TPA function
@ THD function

CocTaB 1 onucaHue MeHo

< Wi-Fi BkntoyeHue / BbikntoueHue Wi-Fi
ON/OFF

PO [® « Haxwvute v ynepxwusarite kHonky M (3) ans
BXO[a B OCHOBHOE MEHI0.

« Knonkamu UP (2) / DOWN (5) BbiGepuTe Hy>XHbIi
>R MYHKT.

o [Ana BknwoveHusa/BbiknoveHmnsa Wi-Fi kpaTko
HaXmMuTe kHonky M.

W BkrntoyeHue/BbikntoveHne dyHkumm «lmage Detail
. Boost»:

Image Detail .

Boost o Haxmute n ynepxusaiite kHonky M (3) ans

BXO4a B OCHOBHOE MEHH0.

« Knonkamu UP (2) / DOWN (5) BbiGepuTe Hy>XHbIi
MYHKT.

« Ona BntoveHus/BbIKNto4eHns dyHKuMn «Image
Detail Boost» kpaTko HaxxmuTte kHonky M (3).

;V
;V
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L Pexum

fe

B npunbopax umetotcsa YeTbipe pexuma paboTbl
Tennosuaopa: «JIEC» (pexum HabnoaeHns
06BLEKTOB B YCMOBUAX HU3KOrO TeMnepaTypHOro
KkoHTpacTa), «CKAJbl» (pexum HabnogeHus
0OBEKTOB B YCMOBYSIX BbICOKOrO TEMMNepaTypHOro
koHTpacTa), « MOEHTUOUKALINA» (pexmm
BbICOKOW AeTanusauum),
«MOJIb3OBATENBLCKNN» (nHanBuayanbHas
HacTpoiika SpKOCTU 1 KOHTpacTa).

o Haxxmute n ygepxusante kHonky Menu gns
BXO/a B MEHIO.

BribepuTe pasnen «Operating mode».

KpaTko HaxmuTe kHomky Menu ans Bxoga B
MEHIO.

Knonkamu Up / Down BbiGepute oauH u3
PEXMMOB, ONMUCaHHbIX HUXE.

Kpatko HaxmuTe Menu gns noaTBepXaeHus
Bbl6opa.

PEXWUM «CKAJlbl». OnTumaneH npu
HabnogeHUr 06bLEKTOB NOCE CONMHEYHOTO AHS UK
B FOPO/CKUX YCIOBUSIX.

PEXWM «JIEC». OnTumarneH npu novicke n
HabnogeHNn B NOMEBbIX YCMOBUSIX, Ha hOHE
NCTBBI, KyCTapHuka u Tpasbl. Pexum gaet
BbICOKMI YpOBEHb UH(POPMATUBHOCTU Kak O
HabnogaeMom obbekTe, Tak 1 0 AeTansax
naHgwadrTa.

PEXWUM «PACNMO3HABAHUE». OntumaneH ans
pacrno3HaBaHusa 06beKToB HabnoaeHUs B
HebnaronpusATHbIX YCNoBUSIX (TyMaH, AbiMKa,
noxab, cHer). MNossonsieT 6onee yeTko
pacnosHaTb xapakTepHble Npu3Hakm
Habnogaemoro obbekTa. YBenuyeHve
Aetanvsaumm MOXeT ConpoBoXaaTbCs
HEBOMbLLO 3ePHNCTOCTLIO N30BPaXKeHNS.
PEXXUM «MOJIb30OBATEJIbCKUW». Mo3BonsieT
HaCTPOWTb M COXPaHWUTL NONb30BaTeNbCKUE
napameTpbl SPKOCTN M KOHTpaCTa, a Takke OfAnH
13 TPEX PEXMMOB B kadecTBe 6a3oBoro.
MpumeyaHue: BbbicTpas akTuBauusi pexummoB
paboTbl BO3MOXHa MPU UCMOMNb30BAHWUM KHOMKW
DOWN (5). OnutenbHoe Haxatue kHonku DOWN
(5) aKTUBMpYeT nepeksloyYeHne PexmnmMoB paboTbl
Tennosu3opa.

@ LiseToBble

nanuTpbl

Bbi6op LBeTOBOW NanuTpbI.

OCHOBHOWN pexuM oTobpaxeHus Habntogaemoro

nsobpaxenns — «White Hot» (ropsumin Genbiin).

[ns BbiGopa ansTepHaTUBHOMW NanmTpbl:

« Haxxmute n ynepxusaiTe kHonky M(3) ans Bxoga
B OCHOBHOE MEHI0.

« KHonkamu UP (2) / DOWN (5) BbIGepuTe Hy>XHYtO
nanuTpy.

KpaTko HaxkmuTe M ans nogTBepxaeHus Bbibopa.

Black Hot - uepHo-6enas nanntpa (xonogHoim
Temreparype COOTBETCTBYET berblii LiBeT, a
ropsiyeit Temnepatype - YepHbIn LiBET).

Red Hot - ropsuuii kpacHbii

Red Monochrome - kpacHblit MOHOXpPOM
Rainbow - pagyra

Ultramarine - ynstpamapuH

Violet - pronetoBbI

Sepia-cenusa

NMpumeyaHue: CmeHa LBETOBOW ManuUTPbl
aKTMBuageTcn Takke ANUTENbHLIM HaxaTuem
kHonkun UP (2).

4 n
., Pexum
KanubpoBKu

VimeeTca Tpu pexuma kanubposku - pyqHoit (M),
nonyasTomaTtuyeckuii (SA) n asTomatmdeckui (A).

« Haxxvute un ygepxusaiite kHonky M (3) ans
BXOJa B OCHOBHOE MEHIO.

« Knonkamu UP (2) / DOWN (5) BbiGepute pexum
KanmbpoBKu.

o Kpatko Haxmute M ans noaTBepxaeHus
BblGOpa.

Monpo6Hee B pasnene «kKannbpoBka ceHcopay.

Lo Pexum PiP

Bbi6op pexxuma «KapTuHka B kapTUHKe»

« Haxxmute n yoepxwsaite kHonky Menu (3) ans
BXO/ia B MEHIO.

« Bbibepute pasgen «Pexum PiP».

o Kpatko Haxmute kHonky Menu (3) ans
BKITHOMEHUS/ BBIKITOYEHUS peXmMMa.

> HacTtpoinku
Wi-Fi

Hactponka
napons

b [pas)---12345

Hactpowika Wi-Fi.

[aHHbIA NYHKT NO3BOMAET HAaCTPOUTL NPUGOP ANs

paboTbl B ceTvt Wi-Fi.

YctaHoBKa naponsi. [laHHbIi MyHKT no3BonsieT

HacTpoWTb Naporb AOCTYMNa K Npubopy Co CTOPOHbI

BHeLUHero ycTpoiicTsa. lNaposib 1cnonbayeTcs npu

NOAKMIOYEHNN BHELLHErO YCTPOWCTBa (Hanpumep,

cMapTdoHa) k npudopy.

o Haxxvute un ygepxusaiite kHonky M (3) ans
BXO/@ B OCHOBHOE MEHI0.

« KHonkamu UP (2) / DOWN (5) BbiGepuTe nyHKT
«HacTtponku Wi-Fi».

« Kpatko HaxmuTe kHonky M ans Bxona B
nogmMmeHto PAS.

« Ha pucnnee nosasuTcAa naposb (I'IO ymMon4aHuio
12345678).
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« KHonkamn UP/DOWN ycTaHOBWTE Xenaembii
naponb (UP - yBenunyeHune 3HaveHuss, DOWN —
YMeHbLUEHE 3Ha4YeHNs).

. ,El]'lﬂ nepemMeLleHna Mexay paspsgamu Kpatko
HaXXumaunTe KHOMKYy M.

« [Ina coxpaHeHns Nnapons v BbIXOAa U3 NOAMEHIO
HaXXmuTe 1 yaepxusaiTe KHornky M.

Hactpoliika
YPOBHS
pocTyna

» Xo3simH
N &S loctb

HaHHbI_ NoANyHKT NO3BOMSET HaCcTpoWUTb HEeob-
XOAMMBIN YPOBEHb AOCTyna K CBOeMy npubopy,
KOTOPbIN Nnonyyaet npunoxexHue Stream Vision.

o YpoBeHb «X035MH».

Monb3oBaTens u3 Stream Vision uMMeeT MOMHbINA
[0CTyn Ko BCeM pyHKLMSAM npubopa.

« YpoBeHb «'oCcTb».

Monb3oBatens 13 Stream Vision nMeeT BO3MOX-

HOCTb TOMbKO MpocMaTpuBaTh BUAEO C Npudopa B
pearnbHOM BPEMEHN.

O6wue
HacTPOMKH

AsbIk
» @ -English

Hata

[MyHKT MeHI0 No3BONSiET YCTaHOBUTL CreayloLime
HaCTPOWKM:

Bbi6op sizblka

« Haxxmute un ynepxwusavite kHonky M (3) ans
BXO/1@ B OCHOBHOE MEHIO.

Knonkamu UP (2) / DOWN (5) BbiGepute nyHKT
«O6BLMe HACTPOMKUY, KpaTko Haxkmute M ans
noATBeEPXaeHNs Bbibopa.

Kronkamv UP/DOWN BbiGepuTe NyHKT «A3bIK».

KpaTtko Haxmute M ans noaTBepXaeHus
BblGopa.

KHonkamun UP/DOWN BbiGepute oavH 13
OOCTYNHbIX SA3bIKOB MHTepdenca: aHrmMnCcKui,
paHLy3CKuUi, HeMELIKUI, UICMIAHCKWI, PYCCKUN.

o [InA nepemelleHns mexgy sA3bikamMu KpaTko
Haxmmawite kHorky M.

[insi coxpaHeHus BbIGopa 1 BbIXoAa U3 NOAMEHI0
HaxkmuTe 1 yaepxvsainTe kHorky M.

HacTtpotika gatbi

Haxmute n ynepxwusante kHonky M (3) ans
BXO/1@ B OCHOBHOE MEHIO.

KHonkamun UP (2) / DOWN (5) BbiGepuTe nNyHKT
«O6Wwme HacTpomKK», kpaTko Haxxmute M ans
noaTBepxaeHus Bbibopa.

KHonkamn UP/DOWN BbIGepuTe NyHKT «daTar.
Kpatko Haxmute M agns noaTBepXAeHUs
Bbl6oOpa.

@ Bpems

EAanHuubI
n3mepeHus

« [laTa otobpaxaetcs B dhopmarte rrrr/Mmm/Aaa.

o KHonkamn UP/DOWN BbIGepuTe HyxHOE
3HayeHwve roga, Mecsiua u aatbl.

« [Ina nepemelleHns mMexay paspsgamu KpaTko
HaxKnmanTe KHornky M.

« [Insi coxpaHeHusi BbIOpaHHOW AaThbl U Bbixoda 13
NoAMEHI0 HaXMUTe 1 yaepxusanTe kHornky M.

HacTtpoiika BpemeHu

Haxmute n yoepxwusante kHonky M (3) ans
BXO/]a B OCHOBHOE MEHIO.

Knonkamu UP (2) / DOWN (5) BbiGepuTe nyHKT
«O6LlmMe HacTPOMKU», KpaTko Haxxmute M ans
NoATBEePXOEHNSA BbIGOpa.

Knonkamu UP/DOWN BbiGepute nyHKT
«Bpems».

KpaTtko Haxmute M gna nogteBepxaeHus
BblGOpa.

Kpatko Haxmute kHonky M, HaxaTuem
gﬁ’/%\)nWN BblGepuTe hopmat BpeMeHu — 24 nnm

Ona nepexoga K HacTpomke 3Ha4yeHWss 4aca
KpaTko HaxkmuTe KHorky M.

Haxatmem kHonok UP/DOWN BbiGepute
3HaYeHue vaca.

[na nepexoaa K HacTpOWKe 3HAYeHUS MUHYT
KpaTKo HaxxmuTe kHorky M.

HaxaTtnem kHonok UP/DOWN BbiGepute
3HaYEHNe MUHYT.

[ns coxpaHeHuss BbIOBpaHHOTO BpeMEHU K
BbIXOAa M3 NOAMEHI0 HaXMWUTe U yaepxuBanTte
KHomKy M.

Bbi60p eAnHULLI U3MepeHus AansHomepa

o Haxxmute un ynepxwusaiite kHonky M (3) ans
BXO/1@ B OCHOBHOE MEHIO.

Knonkamu UP(2)/DOWN(5) BbiGepute MnyHKT
"O6wune HacTpoukun", kpatko Haxxmute M ons
noaTBepXaeHns Bbibopa.

KnHonkamun UP/DOWN BbiGepute nyHKT
«EanHUUBI n3MepeHus».

KpaTtko Haxmute M Agns noaTBepXxaeHus
Bbl6opa.

Haxatunem kHonok UP/DOWN BbiGepute
eAVHULY U3MEepEeHUs — MeTpbl UNU ApAabl,
HaxmuTe kHonky M Ans noaTBepXAEHNS.

BosBpaTt B nogmMeH HacTpoek npousongert
aBTOMaTUYECKN.
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S

HacTtpoiiku
no yMomn4yaHuio

Bo3Bpart k 3aBOACKUM HacTpomnkam

« HaxwmuTe n yaepxusaiite kHonky M (3) ans Bxoaa B
OCHOBHOE MEHI0.

Knonkamu UP (2) / DOWN (5) BbiGepute nyHKT
«O6Llme HacTPOMKU», KpaTko Haxmute M ans
noaTeepxaeHuns Bbibopa.

KHonkamn UP/DOWN BbiGepuTe NyHKT
«HacTpoWku no ymonuyaHuio».

KpaTko HaxkmuTe M ansi nogTBepxaeHus Bbibopa.

KHonkamn UP/DOWN BbiGepuTe BapuaHT «da»
ONs BO3BpaTa K 3aBOACKMM HacTpoyrkam, wunu
«HeT» ons oTMeHbl AenCcTBUS.

MoaTBepanTe BbIOOP KpaTKMM HaxaTuem kHomnku M.

Ecnu BbiGpaH BapuaHT «[da», Ha aucnnee nosiButcst
coobuweHnsas «BepHyTbcA kK 3aBOACKUM
HacTponkam?» 1 BapuaHTbl «Jda» n «HeT».
Bbibepute BapuaHT «[da» Ansa Bo3BpaTa kK
3aBOACKUM HacTpoOMKam.

Ecnn BbiOpaH BapuaHT «HeT», ocyuwiectBnsieTcs
oTka3 BO3BpaTa K 3aBOACKMM HacTpounkam u
BO3BpAaT B NMOAMEHIO.

Cnepytowme HacTpoliku OyayT BO3BpalleHbl B
nepBoHavyanbHOe COCTOSIHME OO0 WX W3MEHEHWs
nonb3oBaTenem:

« Pexxum paboTbl pekopaepa—Buaeo

« Pexum HabnoaeHnsa —nec

« Pexxum Kann6poBKM - aBTOMATUYECKUIA

o A3bIK - aHMUNCKNn

o Wi-Fi—BbIknto4eH (naposb No yMonyaHuio)

« YBenuyeHue —6aszoBoe (6e3 LndpoBoro ayma)
o PiP —BbikntoyeH

« LiBeToBas nanutpa— White Hot

« EavHnua namepenus —mvetpsbl

BHuMaHwMe: npu Bo3BpaTe K 3aBOACKUM HacTpoiikam
3HaYeHns daTtbl, BpeMeHW, Nonb30BaTesbCkov KapThbl
nuKkcenen, npuvBsidka K aBTOPU3OBAHHOMY MyIbTY
[OVCTaHLMOHHOTO yrpaBrieHuUs He copachIBaoTCs.

.

®dopmaTupo-
BaHue

[aHHbIN FIEHKT No3BONSET OCYyLLEeCTBUTL hopmaTtu-

posaHue Flash-kapTbl (kapTbl namsaTn) npubopa

(ynaneHue Bcex hannoB C kapTbl NamMsATK).

« HaxvuTe n yaepxusaiite kHonky M (3) ans sxoga B
OCHOBHOE MEHI0.

« Knonkamu UP (2) / DOWN (5) BbiGepute nyHKT
«O6wue HacTpPoMKK», KpaTko Haxmute M ans
noaTBepXAeHNs Bblbopa.

KHonkamn UP/DOWN BbIGepute nyHKT
"®opmartupoBaHue"”.

KpaTko HaxxmuTe M ans noateepxaeHus Bbibopa.
KHonkamn UP/DOWN BbIGepuTe BapuaHT «da»
Ana hopMaTMpoBaHnsa KapThl NamaTh, unu «Het»
NS BO3BpaTa B NOAMEHIO.

MonTBepanTe BbIGOP HaxkaTneM kHomku M.

Ecnu BbiGpaH BapuaHT «[a», Ha aucnnee
nosiBUTcA coobieHns «OTopmaTupoBaTth
KapTy NnamAaTu?» 1 BapuaHTtbl «da» n «Het».
BbiGepute BapuaHT «da» anst opmaTvpoBaHusi
KapTbl NamMaTu.

CoobLueHne «PopmaTUpoBaHue KapThbl
namATU» O3HAYaET, YTO OCYLLECTBMAETCH
copmaTtumpoBaHue.

CoobLueHne «PopmaTUpoOBaHUE 3aBEePLUEHO»
MH(OpMarpyeT 0 3aBepLUeHUN (hopMaTUPOBaHMS.
Ecnu BbibpaH BapuaHT «HeT», ocyllecTsnsercs
oTKa3 oT hopmaTVpOBaHUS 1 BO3BPAT B NOAMEHIO.

LRF' OanbHomep

» KnHonkamu UP (2) / DOWN (5) BbibepuTe oauH 13 Tpex
BWAOB METKU AanbHoMepa.

+ KpaTko HaxxmuTe M (3) ons nogTBepxaeHus Boibopa.

« Ha gucnnee nosiButcsi BolbpaHHasi MeTka.
« Ecnv nocne namepeHus aanbHoOMep He ucnonbayeTcsi Gonee YeTblpex
CeKyHz, MeTka janbHoMepa 1uc4esaeT ¢ gucnnes.

o Haxmute n ygepxusaite kHonky M (3) ans Bxopa B
OCHOBHOE MEHI0.

« Bbibepute kHonkamu UP (2) / DOWN (5) nyHkT «[anbHo-
Mep» 1 BONAnTe KpaTknum Haxatuem M.

o KHonkamyn UP/DOWN BbIGEpUTE MYHKT HYXHbIA MOAMYHKT

5| Bbi6op MeTkn ganbHomepa

A4

rHrairm—
Ld v aa
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£, ®ynkums TPA «Yron mecTta uenu»

o OyHkums «TPA» nosBonser usmMepsATb yron mecta uenu (yron
BO3BbILWeHNs). MNpy akTvBauum 3Ton yHKUMKM yron oTobpaxaertcs
NoCTOsIHHO npwu paboTte npubopa. Korga dyHKUMs OTKIHOYEHa, yron
Bcerga otobpaxaercsi npu paboTe AanbHomepa.
« ins akTMBaLum oyHKL MY BbIGEpUTE 124
« KpaTko Haxxmute M (3) ons nogTBepxaeHus Boibopa.

m) PyHkuma THD

PyHKumsA « THD» («npaBunbHas AUCTaHLMS») NO3BONSET U3MEPUTL
WNCTUHHYIO FOPU30HTaNbHY0 AUCTaHLMIO 0 LeNy UCXOAA U3 3HaYeHNs
yrna BO3BbILLEHNS.

« [Ins akTvBaumm pyHkuum BIGEpUTE
« Kpatko Haxkmute M (3) ansa nogreepxaeHus Beibopa. B ganbHenwem
npy M3MEpPeHUN CTaHUUW Haf 3HayeHuem AuctaHuum o obbekta
n3mepeHust byget otobpaxartbest Hagnucs THD.

MynetOY ABTOopu3auua nynbTa AUCTAHUUOHHOrO
ynpaBrneHus (npuobpeTaeTcs OTAeNbHO)
Mepen Havyanom paboTbl ¢ NyNLTOM AUCTaH-
LIMOHHOTO yrnpaBneHust ero HeobxoaAMMo akTu-
BMpOBaTb.
[Onsatoro:

Haxmute n ynepxwusanite kHonky M (3) ans

BXO[a B OCHOBHOE MEHIO.

Knonkamn UP(2)/DOWN(5) BbiGepuTe MNyHKT

"MynsT AY".

KpaTtko Haxmute M ans noaTBepXAeHUs

BblGOpa.

Ha aucnnee nosiButcs coobuieHne «Wait» un

HayHeTcs obpaTHbIn oTcyeT BpemeHu (30

CeKyH), B Te4eHWe KOTOpOro HaxmuTe u

yAEpXKMBaWTe B TeYeHWe OBYX CEKyHA mobyto

kHonky MAY.

B cnyvae ycnewHon akTuBauum nosiBUTCSH

coobueHne «Connection complete» @, .

Mpwn NoggneHnn coobueHna «Connection
. =)

failed» B\ (Owwnbka)noBTOPUTE NPOLIEAYPY.

MynbT aKkTMBMPOBAH M rOTOB K paboTe.

o [ns Toro 4Tobbl OTMEHUTL aBTOPU3aLIMIO paHee
akTuBuposaHHoro MAY, Haxmute KHomky M,
[oxautecb okoH4YaHusi 30-cekyHAHOro oTtcyeTa
He Haxxumasi kHonok MAY.

« ABTOpu3auusa NOY 6yget oTmeHeHa.

Tenepb Bbl moxeTte aktuBuposatb [1OY
NoBTOPHO NGB0 aBTOpM30BaTh Apyron MNAY.

TNevyeHne  fleyeHue «6GUTLIX» NUKCENeiA.
«BUTBIX»

Nukceneitr BO Bpems akcnnyaTauyun npubopa Ha
TErnoBU3MOHHOM CEHCOpPE BO3MOXHO MOSIBIIEHWE
nedeKTHbIX (T.H. «BUTbIX») MUKCENeWn, T.e. SPKUX
nMBO TeMHbIX TOYeK C MOCTOSIHHOW SIPKOCTbIO,
BUAVMbIX Ha U306paXeHuu.

[edekTHble NUKcenn Ha TennNOBU3NOHHON
mMaTpuue nNpu akTuBauuv uuMdppoBOro
yBeNMUYEeHUA MOTyT MpPOMNOpPLUOHANbHO
yBenuuuBaThbCA.

Tennosusopbl Accolade 2 LRF nossonsior
yaanutb AedeKkTHble MUKCenun Ha ceHcope
nporpaMMHbIM CMOcoGOM, a Takke OTMEHWUTb

o) o Haxmute n ypnepxwusainte kHonky M (3) ans
X BXO[a B OCHOBHOE MEHI0.

Knonkamun UP(2) / DOWN(5) BbiGepuTe NyHKT
"INeyeHue «GUTbIX» NUKcenen".

« Kpatko Haxmute M ana nogteBepxaeHus
BblbGOpa.

KpaTtkum HaxxaTnem BbIGepuTe NMKTOrpamMmmy () .

¢
A

0 p x=95

y=99

B neBoi yactu gucnnes nossutcs mapkep X (H).
B npaBovt 4actu gucnnes noseutcs «nyna» (G) - yBenuyeHHoe
n3obpaxeHne B pamke C HEMoABMXHbIM MapkepoMm. Jlyna ynpoluaet
nouck ePeKTHOro MUKCENS 1 COBMELLEHNE C HAM MapKepa.

CTpenkn HanpaBfeHWs ropu3oHTanbHOro WMNN BEpPTUKaNbHOro
nepemeLLeHnst Mapkepa c koopauHatamu no ocam Xun'Y (l).

KHonkamn UP/DOWN nepemeliaiite Mapkep Takum obpa3om, 4Tobbl
COBMECTUTb LIEHTP Mapkepa ¢ AeeKTHbIM NUKCENeMm.

[Ons nepeknioyYeHUs HanpaBneHWs ABUXEHWS Mapkepa C
rOpM30HTarnbHOro Ha BepTMKanbHoe U HaobopoT kpaTko HaxkMuTe M.
KHonkamn UP/DOWN coBmecTuTe AedeKkTHbIA NuUKcenb C
HeMNoABWXHBLIM KPECTVKOM B paMKe - TUKCENb JOIMKEH UCHE3HY Th.
Yaanute e eKTHbIN NUKcenb KpaTkuM Haxatmem kHonku REC (4).

B cniyyae ycnelHoro yaaneHus B pamke NosiBUTCS KpaTKOBPEMEHHOE
coobueHne «OK».

[anee, nepemelyjas mapkep no AWCMNED, Bbl MOXeTe yAanuTb
cnegytowmii AedeKTHbIN NMUKCenb.

[Insa BbIxOAa N3 PYHKLIMN HAXMUTE U yaepxuBaTe KHomky M.

BHumaHue! Ha gucnnee tennosusopa gonyckaetcst 1-2 nukcensi B
A BMAe SPKMX 6enbix Unn LBETHbIX (CUHMX, KPAaCHbIX) TOYEK, KOTOpble
He yaansoTcs U AedekToM He SBMSATCS.



@ VIHObOgMaLIMﬂ [aHHbII MYHKT NO3BONSET MOMb30BaTENO
O npudope npocMoTpeTb crneaylolwy nHopmauuio o
npubope:

Homep SKU npubopa,

norHoe HanmeHoBaHue npubopa,

Bepcwus MO npubopa,

Bepcusi cbopku npubopa,

cepuiiHbI Homep npubopa,

« Cry>xebHasi uHpopmauus.

[ins oTo6paxeHns MHpopmaLmm:

« Haxmute n ynepxusaiite kHonky M (3) ans
BXO/i@ B OCHOBHOE MEHIO.

« KHonkamn UP (2) / DOWN (5) BbibepuTte nyHKT
"UHdopmanus o npubope".

« Kpatko Haxmute M ans noaTtBepxaeHus

BblGoOpa.

® CTPOKA CTATYCA

CTpoka cTaTyca pacrnonaraetcsi B HWXHeW 4acTu gucnnes u
oTobpaxaeTt MHopmaLmIo 0 COCTOSHUM paboTbl Npubopa, B TOM Yncne:

16x N 12:30AM ()

1 2 3 4 5 6 7

(1) LiBeToBasi nanutpa

(omobpaxaemcs mosnbKo ecrnu 8bibpaHa nanumpa «Black Hot »)

(2) Pexxum HabnogeHns

(3) Pexxnm kanmbpoBku

(8 asmomamuyeckoM pexume Kanubpoeku, kozda 00 MoMeHma
asmomamudyeckoll kanubposku ocmaemcsi 3 ceKkyHObl, 8Mecmo
nukmozpammbl Kanubposku omobpaxaemcsi malmep ¢ obpamHbiM
omcyemom 00:01).

(4) TekyLLee nonHoe yBenuyeHue (Hanpumep, 16x)

(5) Cratyc nogkntoverms no Wi-Fi

(6) TexyLLee Bpems

(7) YpoBeHb paspsaa akkymynaTopHow 6atapen

(ecnu npubop numaemcsi om akkymynsamopHol bamapeu) nnu
VIHOMKaTOp NUTaHUS OT BHELLHETO UCTOYHUKA NUTaHNs —@=

(ecnu npubop numaemcsi om eHewHe20 UCMOYHUKa MumaHusi)

O 23 o

BCTPOEHHbIN AAJIbHOMEP

ByHOKNb OCHalleH BCTPOEHHbIM AarnbHomMepom (17), no3BonsoLmMM
M3MepsTb AUCTaHuMo [0 obbekTa HabnoaeHus, Haxoasulero Ha
paccTosiHum go 1000m.

Mopspok paboTbl AanbHoMepa:

« Bkntounte npubop, HacTpoiiky M3obpaxkeHusi B COOTBETCTBUU C
pasgenom «dkcnnyaTauma», kpatko Haxxmute kHonky UP (2) unu LRF
(21) Ha MNAOY — Ha akpaHe nosiBUTCS MeTka AdanbHomepa, B NpaBoM
BEPXHEM yrny AWChnes NOSABATCA MNyCTble MPOYEpKU 3HaAYeHUN
[anbHOCTW C eAnHULEN N3MEpPEeHUs JanbHOCTU, T.e. AanbHOMEPHbI
MOZYIb NEPEXOANT B PEXUM OXUAAHUS USMEPEHUSI.

« Ecnn aktuBmpoBaH pexwum PiP, To npu akTrBauumn gansHoMepa OkHO
PiP ocTaércst akTUBHbIM.

- HaBegwuTe MeTKky fanbHOMepa Ha 06bEKT 1 HaxkMuTe kHomnky UP.

- B npaBom BepxHeM yrny oTobpa3nTcst paccTosiHe B MeTpax
(vnu sppax).

« NMpumeyaHue. Ecnu nocne nsmepeHns ganbHoMep He UCMOonb3yeTcs
6onee 4 cekyHA, OH OTKINOYAETCA aBTOMaTUYECKM.

Pa6oTa ganbHomMepa B pexxume ckaHupoBaHus SCAN:

« [Ina n3mepeHus paccTosiHusA B pexume ckaHupoBaHus SCAN
HaxxmuTe 1 yaepxwsante kHonky UP (2) unu LRF (21) Ha MNAY 6onee
OBYX CEKyHA: 3HauyeHue AucTaHuuu BydeT MeHsiTbCst B pexume
peanbHOro BpeMEeHW B 3aBUCMMOCTW OT PacCTosiHMSi [0 obbekTa
HabnofeHus. B npaBom BepxHeM yriy AUCnres NosiBUTCA CoobLLeHne
SCAN. [Ins Bbixoda M3 pexumMa CKaHMPOBaHMS MOBTOPHO HaXmMuTe
kHonky UP unu LRF (M4Y).

B cnyyae HeygayHOro usmepeHus BMECTO 3HaYeHWs AMCTaHLMK
NOSABATCA NPOYEPKU.

Mo ncredeHumn 4 cekyHn 6e3nencTBus (M3MepeHne He NPou3BOANTCS)
AanbHOMep BbIKMOYaeTcs, MeTka fanbHoMepa C U3MepeHHbIMU
3HaYeHUAMU AANbHOCTY B NONe 3peHNs NcHe3aeT.

MpumeyvaHus:

[ins BbibOpa MeTKM AanbHOMepa nepenaute B COOTBETCTBYIOLLMNA
NYHKT MEHHO.

EavHuuy usmepenuns (Metpbl unu apabl) Bbl moxete BblibpaTb B
COOTBETCTBYIOLLEM MYHKTE MEHIO.
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OcobeHHOCTHM 3KCNNyaTaumm gansHomMmepa

e TOYHOCTb M AUCTaHUMSA U3MEPEHUs 3aBUCUT OT KoadduuneHTa
OTpa)KeHUsi NOBEPXHOCTU Lienn 1 NoroaHbix ycrnoBuin. KoadpdpumumneHt
OTPaXkeHWs1 3aBUCUT OT Takux pakToOpoB, Kak TEKCTypa, LBET, pa3mep U
cdopma uenn. Kak npaBuno, ko3dUUMEHT OTpaxKeHus Bbllle Y
06BbEKTOB CBETILIX OTTEHKOB UMM C BrecTsLLEe TOBEPXHOCTbIO.

» VIamepeHune guctaHumm 4o Menkmx Lenem NpoBoanTL CIOXHEE, YeM A0
KPYMHbIX.

« Ha ToYHOCTb M3MepeHus BRNUSAKT Takue akTopbl, Kak ycrnosus
OCBELLEHHOCTU, Hamuuue TymaHa, ObIMKW, OOXAsA, cHera U np.
PesynkTtathl M3MepeHuss MoryT GblTb MEHee TOYHbIMU Mpy paboTe B
COIMHEYHyo Morofy UM B TOM Cryyae, ecrnv AaribHOMep HarpasrieH B
CTOPOHY COMHLa.

® BWIAEO3AMUCHb U POTOCHEMKA

Tennosunsop Accolade 2 LRF umeeT cdyHKuMio Bugeosanucu u
doTOCbEMKM Habnogaemoro n3obpaxkeHWsi Ha BCTPOEHHYI0 KapTy
namsTw.

Mepen ucnonb3oBaHueMm GyHKUUN poOTO- M Buaeo3anucu
pekomMeHayeTCs HacTpouTb AaTy U Bpemst (CM. COOTBETCTBYHOLLME
NYHKTbl MEHIO).

BcTpoeHHoe 3anucbliBatoLLee YCTPOUCTBO paboTaeT B ABYX pexyMMax.

Pexxum BUOEO. Bupeosanucb nsobpaxeHus
Mpwu BKNtoueHun npnbop Haxoautes B pexxuve BUOEO.
B neBom BepxHeM yrny oTobpaxaercsa nMKkTorpamma v octaslleecs
BpeMsi Ansi 3anvcy (B doopmaTte Y4 : MM), HanpuMep [:8 2:12.
Kpatko HaxmuTe kHonky REC (4) ans Havyana Buaeo3anucu.
Mocne HavYana Buaeosanvucn NUKTorpaMma ncyesaet IZB , BMecTo
Hee nosiBnsieTca nuktorpamma REC v Taiimep 3anucu B hopmate
MM:SS (MUHYTbI : CEKYHABI);
[ns Toro 4Tobbl NOCTaBWUTL BMAEO3aANUCb Ha naysy u Aanee
BO306HOBUTbL 3aNMChb, KpaTKo HaXxumariTe kHonky REC.
[nsi ocTaHOBKU BUAEO3aNUCU HaXXMUTE 1 yaepxusaiiTe kHornky REC.
Bupeodainbl COXpaHSAIOTCS Ha BCTPOEHHYIO KapTy namsaTu nocne
BbIKIIOYEHWSA 3anncu BUAEO.
[na nepekntovenns mexay pexvumamu (Video-> Photo-> Video...)
HaxkmuTe n yaepxusariTte kHornky REC.

Pexxum Photo. ®oTtoctemka nsobpaxeHus

MepewguTe B pexkum PHOTO gonrum HaxxaTtvem kHonku REC (4).
KpaTtko Haxmwute kHonky REC (4) gns Toro, 4tobbl caenatb
doTocHumok. N3obpaxeHne 3amupaer Ha 0,5 cek - dann
(hOTOCHUMKA COXPAHSAETCS Ha BCTPOEHHYIO KapTy NamsaTy.

B neBom BepxHeM yrny aucnnes otobpaxaercs nukTorpaMmmMa ,
«>100» o3Hayaet, 4To npubop MoxeT cpenatb Gonee 100
OoTOCHUMKOB. ECnn KonNnyecTBo AOCTYMHbIX (POTOCHNMKOB MeHee
100, psgom c MNUKTOrpammon oTobpaxaeTcs akTuyeckoe
KONM4eCcTBO JOCTYMHbIX dhoTorpadumin (Hanpumep, 98).

MpumeyvaHus:

- BO BPeMsi 3anucy BUAeO BO3MOXEH BXOA B MEHIO U paboTta B MEHI0
npubopa;

- 3anucaHHble BUAEOPONMKM U oTorpadmm CoxpaHstoTCs Ha
BCTPOEHHYIO KapTy namsAT npubopa B Buae img_xxx.jpg (ans ¢oTto);
video_xxx.avi (ana BUAEO). XXX — TpexpaspsaHbli 06LWMIA (CHETUMK
darinos (ans doTo 1 BUAEO);

BHuMaHue:

- MakcumanbHasi NPoAONMXKMTENbHOCTb 3anucbiBaemMoro
Buaeodanna - ceMb MUHYT. [0 UCTeUeHUMN 3TOro BpemeHu Buaeo
3anucbiBaeTcA B HOBbIW bann. KonuyectBo annoB
orpaHM4eHo 06beMoM BCTPOEHHOW NaMATU Npubopa;

- perynsipHo KOHTponupymute o6bem cBoGoAHOW NaMATHU
BCTPOEHHOW KapTbl NaMATHU, NEPEHOCUTE OTCHATLIN MaTepuan Ha
Apyrue HocuTenu, ocBoboXxaasi MecTo Ha KapTe NaMsaTH.

BAXHO!

[na BocnpousBefeHus Buaeodannos, 3anncaHHbx nNpuéopoM Ha
komnbtoTepax ¢ OC iOS, pekomeHayeTcs ucnonb3oBaTb BUAEO
nneepbl VLC nu6o Elmedia player.

Mo QR kogam Bbl MoxeTe NonyynTb A4OCTYN K CChINIkam ANs 3arpysku

i

nneepos:

VLC Video Player biF
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® OYHKLUUA WI-FI

Mpu6op umeeT yHKUMO GeCnpoBOAHON CBA3UM C BHELHWUMMU
ycTpocTBaMm (komnbtoTep, cMapTdoH) nocpeactsom Wi-Fi.

Bkrtounte moayrnb 6ecrnpoBOoAHON CBSI3W B IABHOM MEHIO
(cm. pasgen 12).
Pa6ota Wi-Fi oTobpaaeTcs B CTpoke cTaTyc criegyoLlwmum o6pas3om:

Cratyc noAgkntyeHus WHavKaumsa B cTpoke cratyca

Wi-Fi BbIkntoYeH \‘
Wi-Fi BkntoYeH nonb3oBaTenem,

naet npouecc BkntoveHnss Wi-Fi B .o >
npuéope

Wi-Fi Bknto4yeH, NnoakntoyeHne K

npubopy oTcyTCTBYET \ &
Wi-Fi BKkntoYeH, NoaknoyeHne K

npuBopy yCTaHOBNEHO \

BHewHUM ycTpoiicTBOM npuGoOp OMo3HaeTCcs Mo MMEHEM
«Accolade 2 LRF_XXXX», rae XXXX — nocnefHue yetbipe Lndpsbl
CepUIHOro Homepay.

Mocne BBOga nmapons Ha BHewHeM ycTpoincTee (nogpobHee 06
ycTaHoBke napons - B nogpasgene "Hactpoiika Wi-Fi" pasgena
"®YHKLUUN OCHOBHOIO MEHK" WHCTPYKUWUW) N YCTAHOBKU CBSI3U

—

nuKTorpamMma = B cTpoke cratyca npuGopa metsietcsina 8 .

® OYHKLMUS DISPLAY OFF

[aHHasa dyHKUMS OTKMHOYaEeT nepefady n3obpaxeHus Ha gucnnew, Ao
MUHUMYMa CHUXas APKOCTb €ro cBeyeHusi. OTo nosBonser
npenoTBpaTUTL CrnyvaliHylo AemackupoBky. lNpubop npogonxaet
pabotaTb.

Korga npubop BkntoyeH, Haxmute 1 yaepxusaiite kHonky ON/OFF
(1). Aucnnewn noracHeT, nosisutcst coobLueHne «Display off».

[ins BKNtoveHnst aucnnes kpaTko HaxmmTe kHornky ON/OFF .

Mpwn ynepxaHun kHonkn ON/OFF Ha pgucnnee oTobpaxaetcs
coobuieHne «Display off» c obpaTHbIM oTcyeTom u npubop
BbIKIIOYUTCS.

® DYHKLMUA PiP

PiP (Picture in Picture — «kapTuHka B *‘
KapTWHKe») no3sonsieT HabnogaTs B
OTAENbHOM «OKHEY» YBENUYEeHHOe
n3obpaxeHue ¢ unmgpoBbiM 3yMom > )
OOHOBPEMEHHO C OCHOBHbIM 1306paXkeHNeM. a.x

BkntoyeHune/oTknodeHne dyHkumMmn PiP nponsBogutcs B OCHOBHOM
MeHto (cM. pasaen 13 "®yHKLMN OCHOBHOTO MEHI0").

[na n3ameHeHus koapduumeHTa ysenuyeHus B okHe PiP kpaTko
HaxumariTe DOWN.

YBenuueHHoe nsobpaxeHve BbIBOAUTCS Ha AWUCNNENR B OTAENbHOM
OKHe, NPV 3TOM UCMNOSb3YETCS 3HAYEHME NONHOO YBENMYEHNS.
OcTanbHoe u3obpaxeHne oTobpaxxaeTcs CO 3HAYEHUEM
ONTUYECKOTrO YBENUYEeHUs, KOTOpOe COOTBETCTBYET 3Ha4YeHuto
koadpdpumumenTa x1.0.

[Mpn BkntoyeHHoMm PiP Bbl MoxeTe ynpaBnsTb AWCKPETHbIM U
nnaeHeIM 3ymMoMm. [pu 3TOM M3MEHEeHMe 3Ha4YeHUs MOMHOro
yBenu4eHusi 6yaet npoucXoamnTb TOMNbKO B OTAENBHOM OKHE.

Mpu BbikNtodeHUn PiP nsobpaxeHne BbIBOAWUTCS Ha AWChnen co
3HaYeHNeMm ONTUYECKOro YBENMYEHNS, KOTOpPoe BbiNo YyCTaHOBMEHO
ana PiP pexuma.

® STREAM VISION

TennoBusopbl Accolade 2 LRF nogaepxwuBatoT TexHonoruio Stream
Vision, kotopasi nossonsier nocpeactesoMm Wi-Fi TpaHcnvpoBatb
n3obpaxeHve ¢ Tennosusopa Ha Baw cmapTdoH nnbo nnaHwert B
pexumMe pearnbHOro BpeMeHu.

MoapobHble MHCTPYKLMK No paboTe Stream Vision Bbl MoxeTe HanTu
Ha cante www.pulsar-vision.com

MpumeyvaHue: B KOHCTpyKUMIO npubopa 3anoxeHa BO3MOXHOCTb
06HOBEHNSA NPOrpamMmMHoro obecneveHus.

Mpouenypa o6HoeneHus MO:

1. 3arpysute 6ecnnatHoe npunoxeHue Stream Vision B Google Play
vnu App Store. insa Toro 4Tobbl ckaYaTb NPUINOXEHNe, CKaHUpynTe
QR kofabl:

STREAM
VISION @j

> Google play

2 Available on the

o App Store
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2. Mopkntounte yctponcTtBo Pulsar kK MOOGUNbHOMY YCTPOWCTBY
(cmMapToH nnu nnaHLeT).

3. 3anyctute Stream Vision u nepeiaunTe B pasgen «Mou ycTpoiicTeay.

4. Bbibepute ycTtpoictBo Pulsar n Haxmute «lpoBeputb
0BHOBNEHUSI».

BaxHo:

- ecnv BaLle ycTporicTeo Pulsar nogkntodeHo k TenedoHy, noxanyicra,
BknounTe «Mepegadvy MobunbHbIx AaHHbIX» (GPRS / 3G / 4G), 4T06bI
3arpy3uTb OGHOBMNEHNE;

- eCnu Balle ycTponcTBo Pulsar He nogkntoYeHo K Ballemy TenedoHy,
HO OHO Yyxe HaxoauTtcs B pasfene «Moum ycTpoicTBa», Bbl MOXeTe
ncnonb3osatb Wi-Fi Ans 3arpy3ku 06HOBNEHUS.

5. Jloxautech 3arpysku 1 ycTaHoBKM 0BHOBReHUs. YcTpoicTBo Pulsar
nepesarpysutcs u 6yaeT rotoBo k pabote.

® MOAKJTIOYEHUE USB

MopkntounTe oguH koHel kabens USB (16) k pasbemy microUSB (15)
npubopa, BTOPOI — K NOPTY BaLLero KommbtoTepa.

Bkntounte npubop Haxatuem kHonkun ON/OFF (1) (BbIKMioYEHHbI
npnbop KOMMbLIOTEPOM He onpeaenseTcs).

Mpubop onpeaenuTCs KOMMbLIOTEPOM aBTOMAaTUYECKW, YCTaHOBKA

Power.

Mpu BbIGOPE AaHHOrO BapuaHTa KOMMbIOTEP MCMOMb3yeTcs
npubopoM Kak BHeLHee nMUTaHue. B cTpoke cratyca nosiBUTCS
nukTorpamva —a=. MpuGop npopomkaet paboTtaTb, BCe (YHKLUM

[ApaliBepoB He TpebyeTcs.
Ha aucnnee nosiBUTCS 4Ba BapuaHTa Ul3 oz
NOAKMIOYEHUS: [11]  » Useas power
. Use as memory card
+ USB Mass storage device

(BHELUHWUIA HaKoMuUTEnb) 'Y

- Power (nutaHue)

Krnonkamu UP(2) / DOWN (5) BbiGepuTe BapuaHT NOAKIOYEHNS.
Kpatko HaxkmuTe kHonky M ans noaTeepxaeHns Bolbopa.

USB Mass storage device.

Mpu BbiGOpe gaHHOro BapuaHTa npubop pacno3HaeTcs
KOMMbIOTEPOM Kak chrielu-kapTa. [aHHbl BapuaHT npefHasHayeH
ans paboTbl ¢ hainamu, KOTopble XpaHATCS B NaMaTu npudopa, npu
3TOM (DYHKLMM NprbBopa He AOCTYMHbI, NPUBOP BbIKMOYAETCS.

Ecnu B MOMEHT MnoAkmnioveHns NpousBoAunach 3anucb BUAEO,
3anucb OCTaHaBMNMBAETCH U COXPAHSAETCS.

Mpwu otkntodeHun USB ot npubopa B pexume USB Mass storage
device npubop ocTaetcs B BbIKMOYEHHOM COCTOSHUMW. Ons
fanbHeiiLei paboTbl He06X0AMMO BKITUYUTE NPUBOP.

OOCTYNHbI.

3apsigka akkymynsiTopHou 6atapeu, ycTaHOBNeHHOW B npubope, He
npov3BoauTCs.
Mpu otkntoveHun USB oT npubGopa, MOAKMHOYEHHOTO B pexume
Power, npnbop npogormkaet pabotaTtb OT akkyMynsiTopHou batapeun
npu ee HaNM4uM 1 JOCTaToO4HOM ee 3apsiae.

® NyJAbT AUCTAHLUUOHHOIO YNPABJIEHUA
(npnobpeTaeTcs oTaenbHo)

BecnpoBogHOM NynbT AUCTAHLIMOHHOIO ynpaBnexust Ay6nupyeT yHKLMn
BKITIO4EHMS Npubopa, LnpoBOro 3yma, yrnpasrieHe BCTPOEHHbIM
[anbHOMEepoM, a Takke Mo3BorsieT NPOVN3BOAUTL HAaBUTaLWIO MO MEHIHO.

KoHutponnep KHonka KHonka KHonka
(18) ON (19) ZOOM (20) LRF (21)
KopoTkoe Bxoa B BkritoueHune AxTnBauus BknitoueHune
HaxaTue 6bicTpoe npu6opa / [OWCKpeTHoro  AanbHomepa /
MEHI0 KanubpoBka 3yma MamepeHrne
npubopa ONCTaHLMK
OnutenbHoe Bxon B Display Off/ AkTrBauus AkTrBaums
Ha)XaTue OCHOBHOE BbikntoveHve pexuma PiP - pexuma
MEHI0 npu6opa SCAN.
BpaweHue  YBenuueHue
no YyacoBon napametpa,
cTpenke nepemMeLleHve
BBEpX
BpawieHne  YMeHblueHue
npoTueB napamertpa,
yacoBow nepemMetleHve
cTpenkun BHU3
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® TEXHWYECKOE OBCNY>XMBAHUE U XPAHEHUE

TexHu4yeckoe O6CﬂyXMBaHMe NpoOBOAUTCA HEe pexe ABYX pas B rog un
3aKnK4aeTcs B BbINONMHEHNU N3NOXEHHbIX H/XE NMYHKTOB!:

XnonyatobymaxkHow candeTkor 04NCTUTE Hapy>KHble NOBEPXHOCTU
MeTannmMyecknx W nnacTMaccoBbiX AeTanei OT Mbiu U TPsA3n.
[onyckaetcs npyMeHeHne CUNMKOHOBOW CMa3Ku.

OumncTuTe aNeKTpUYECKne KOHTaKTbl akKyMynsaTopHOW Gatapeu u
6aTapentHoro crnorta Ha npubope, UCNONb3ys HEXWUPHbIN
opraHuyeck1in pactTBopuTerb.

OcMmoTpUTE NMH3bI OKYNAPOB, 0OLEKTMBA, U3NyYaTens v NPUEMHMKa
fAanbHomepa. Npu HeobxoaMMOCTU yaanuTe C NNH3 Mblflb U NEeCOK
(xenatenbHO BGeCKOHTaKTHbIM MeToAOoM). YMCTKY HapyXHbIX
NOBEPXHOCTEN ONTWMKW MPOWU3BOAWUTE MNPU MOMOLUM CneynanbHo
npefHa3HaYeHHbIX AN 9TUX Lienen CPeacTB.

XpaHuTe Nprubop TorbKO B YEXIE, B CYXOM, XOPOLLIO BEHTUNMPYEMOM
romeLleHum. MNpu AnMTENbHOM XpaHeHUM CHUMUTE GaTapeto.

® TEXHWYECKWUA OCMOTP

TexHW4Yeckuii OCMOTP PEKOMEHAYETCS MPOU3BOAUTL MEpen KaxkabiM
ucnonb3oBaHueM npudopa. MpoBepsTe:

BHeLuHWiA BuA nprnbopa (TpeLLmHbl Ha Koprnyce He 4onycKatoTes).
CocTosiHWe NMH3 06beKT1Ba, OKYNsiPoB M AanbHOMepa (TPeLLHBbI,
KUPOBbIE NATHA, rPsi3b U ApYre HaneTbl He JoMycKakoTcs).
CocTosiHMe akKyMynaTopHoW 6atapeun (mormkHa ObiTb 3apsikeHa) u
3MeKTPUYECKUX KOHTAKTOB (Hanmuyme comneit U OKUCNEeHUs He
[OonycKarTcs).

PaboTocrnocobHOCTb OpraHoB yrpaBeHusl.

® BbIABNEHWUE HEUCTPABHOCTEWN

B Tabnuue npvBeaeH nepeyeHb NPoGrneM, KOTOpble MOTYT BO3HUKHYTb
npw akcnnyatauum npyubopa.

MpousBeaunTe pekoMeHZyeMy NPOBEPKY W UCTIpaBlEHWE B NOPSiZKe,
ykasaHHOM B Tabnuue. Mpy Hanuumn 4edekToB, He NePEeUnCIIeHHbIX B
Tabnuue, UM NpU HEBO3MOXHOCTU CaMOCTOATENIbHO YCTPaHWUTb
[edeKT, BEPHUTE NPUGOP Ha PEMOHT.

HencnpaBHOCTb

BO3MOXHaA NpuUYnHa

ucnpasneHue

Tennosusop He

Batapes nonHocTbo

Bapsgute 6atapeto.

BKIIOYAETCS. paspsiaunacs.
He paGotaet ot MospexaeH kabens USB. 3ameHuTe kabenb USB.
BHELWHero

WCTOYHMKA MUTaHNA.

Pa3spsieH NcTo4YHNK
BHELLHEro NuUTaHus.

3apm:w|Te WCTOYHWUK BHELLHEro
nuTaHus (Npu HeobxoaMMocTH).

He pa6otaet ot

Pa6ota npmbopa npu

Flepe,q ncnosnb3oBaHnem

BHELLHero MCMONb30BaHNN HEKOTOPbIX BHELLHEro UCTOYHMKa NUTaHNs
MCTOYHMKA NUTAHUSA,  CTOPOHHUX NCTOYHMKOB yCTaHoBWTE Ha NpuGop
aKkKyMynaTopHas nutaHus (Power Bank) He aKKyMynsTopHyto 6atapeto (He
6aTtapes Ha rapaHTupyeTcsl. 06s13aTeNnbHO 3apsKeHHY!0).
npuope He Mocne BkntoyeHnst npubopa ee
ycTaHoBMeHa. MOXHO CHSITb.

W3o6paxeHne Heobxoavma kanubposka. MpoBeauTe kanMbpoBKy

HeyeTkoe,
C BepTuKanbHbIMU
nonocamu

1 HEpaBHOMEPHBIM
oHOM.

1306paxeHunst cornacHo
VHCTPYKUMSIM pasfena
«3kennyarauus».

W3o6paxerne
CIULLIKOM
TeMHoe.

YCTaHOBNEH HU3KUIA yPOBEHb
APKOCTM UMK KOHTpacTa.

OTperynupyiTe ApKoCTb Unn
KOHTpacT.

Huskoe kayecTBo
n3obpaxenus /
YMeHbLUeHne
[UCTaHLMK
oBHapyxeHus.

YkasaHHble NpoBrembl MOryT BO3HWKaTb Npu HaBnogeHun B
CIOXHbIX MOTOAHBIX YCIOBUSX (CHET, A0XKAb, TYMaH U1 np.).

CmapTgoH unu
nnaHLWeT He
NOAKIIYaETCs K
npubopy.

M3meHeH naporb B npuGope.

Ynanute ceTb U NOAKMKOHYUTECH
NOBTOPHO C BBOAOM Napons,
3anucaHHoro B npuGope.

MpuGop HaxoauTcs B 30He C
6OsbLUMM KONUYEeCTBOM
cetenn Wi-Fi, koTopble moryT
coagaBaTb NMOMEXH.

[Ans obecneyenns ctabunbHoOro
yHKUMoHMpoBaHus Wi-Fi
nepemecTuTe nNpuGop B 30HY C
MEHbLLVM KONNYeCTBOM ceTen
Wi-Fi nubo B 30Hy, rae oHu
OTCYTCTBYIOT.

OrtcyTeTBYET Mnn
npepbiBaeTcs
TpaHCnsAuus
curHana vepes Wi-Fi.

MpuGop HaxoauTcs BHE 30HbI
YBEPEHHOTO Mpuema curHana
Wi-Fi. Mexay npu6opom u
NPUEMHVKOM cUrHana
HaxofsTCca NPensTcTBns
(6ETOHHbIE CTEHbI,
Hanpumep).

MepemecTuTe NpUGOp B 30HY
NpsIMON BUAUMOCTU paboTbl
curHana Wi-Fi.
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HencnpaBHOCTb

BO3MOXHaA NpuU4YnHa ucnpaeneHue

Ha gucnnee
NOSIBUNNCH LIBETHbIE
nonocel 6o

B npouecce akcnnyatauum  [Mocne npekpalieHus
Ha npubop BO3AENCTBOBANO  BO3LENCTBUSI CTAaTUYECKOro
CcTatn4yeckoe HanpshxeHue. Hanps»keHus npwﬁop MOXeT

I/|306pa)KeHMe CaMOCTOATENbHO

ncyesno. nepesarpyautbcs, Mo
BbIKNHOYNTE M MOBTOPHO
BKItO4NTE Nprbop.

KayecTtBO B YCnoBUAX NONOXUTENbHbBIX TeMnepaTyp 0ObEKThI

n306paxeHnst HabniogeHus (okpykatoLlas cpeaa, PoH) 3a cHeT pasnuyHoii

OKpyxatoLLen cpeapl
npy UCMOMNb30BaHUM
npubopa B yCroBusix
MOHVKEHHBIX
Temneparyp xyxe,
YeM B yCroBusIX
NONOXUTENbHBIX
Temneparyp.

TENnonpoBOAHOCTN HArpeBarTCs NO-PasHOMY, 3@ CHET Yero
Aocturaetca BbICOKUIA TeMI'IepaTyprII;I KOHTpacT un
COOTBETCTBEHHO Ka4eCTBO U306paxeHusi, hopmmnpyemoe
TEenroBM30pOM, 6y,c|5T Bbile.

B ycrnoBusix HU3kux Temnepatyp obbekTbl HabnoaeHus (o),
KaK npaBuno, oxnaxgarTcs 40 NPpUMepHO OANHAKOBbIX
TemMmnepaTyp, 3a CYET Yero CyLeCTBEeHHO CHMXKaeTca
TeMnepaTypHbI KOHTPACT, Ka4eCcTBO N30bpaxkeHus
(netanusauws) yxyalaercsi. 3To 0COB6EHHOCTb
d)yHKLMOHMpOBaHMH TennNOBU3NOHHbIX ﬂpMGOpOB.

[anbHomep He
npou3BoaunT 3amep.

Mepepn nuH3amu NnpuemMHuka  YbeanTech B TOM, 4TO
nnu nanyvatensa HaxoguTca  NUH3bI He 3aKpbIThl

MOCTOPOHHUI NpeaMeT, PYKOM Uv nanbLamu.
KOTOpbI NpensTcTByeT Y6enutecb B OTCYTCTBUM Ha
MPOXOXAEHUIO CUrHana. TINH3AX rPA3U, UHES U .M.

HebnaronpuatHble norofgHbIe ycrnosus (A0XAb, AbIMKA, CHET).

Bo Bpemsi 3amepa GuHokNb [epxute BUHOKIb POBHO.
noaBepxeH Bubpauuu.

PaccrosiHne no obbekTa BbiGepuTte 06bEKT Ha
npesbiwaet 1000 m nnbo paccTosiHum o 1000m nubo
0BBEKT CNMLLIKOM Mar. 6ornee KpynHbli 0GBbEKT
N3MepeHus.
KoadpdpuumeHT oTpaxkenus Beibepute o6bekT ¢ Gonee
obbekTa 04eHb HU3KWI BbICOKUM KO3(hhULIMEHTOM
(HanpumMep, NMCTbst oTpaxeHust (CM. MYHKT
[epeBbeB). »OCco6eHHOCTH
Mcnonb3oBaHus

AanbHOMepa» B pasaerne

CpoK BO3MOXXHOMO peMOoHTa npuGopa cocTasnseT 5 net.
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(i) Environment protection first! ] )
Your appliance contains valuable materials which can
be recovered or recycled.

Leave it at a local civic waste collection point.

FREBE

(i) Participons a la protection de I'enviroment! )
Votre appareil contient de nombreux matériaux valorisables
ou recyclables.
Confiez celui-ci dans un point de collecte ou & défaut dans
un centre service agréé pour que son traitementsoit effectué.

Schiitzen Sie die Umwelt!
lhr Geréat enthalt mehrere unterschiedliche, wiederverwertbare
Wertstoffe.

[E] Bitte geben Sie Ihr Gerat zum Entsorgen nicht in den Hausmiill,
sondern bringen Sie es zu einer speziellen Entsorgungsstelle fir
Elektrokleingeréte (Wertstoffhof).

(i) Samen het milieu beschermen! )
Uw toestel bevat meerdere recycleerbare materialen.

) Breng deze naar een containerpark of naar een erkend service
center, bevoegd voor de recyclage.

iParticipe en la concervacion del medio ambiente!
Su electrodoméstico contiene materiales recuperables
ylo reciclables.

Entréguelo al final de su vida util, en un Centro de Recogida
Especifico o en uno de nuestros Servicios Oficiales Pos
Venta donde sera tratado de forma adecuada.

(i) Protezione dell'ambiente! .
Il vostro apparecchio contiene materiale che pud essere
recuperato o riciclato.

() Portarlo ad un punto di raccolta autorizzato.

(i) AgouupdaAhoupe ki gpgic oy TpooTacia Tou mepIBaAAovTog!
HAcuszur'] oag mwepIEXEl TOAAG aglooINOIlA ) AVOKUKAWGILO
UAIKG.

Napadwote Tn Tahid guokeun oag o€ kEvipo dlahoyig N EMAsipel
TETOIOU KEVTPOU g€ €§0UTI0B0TNHEVO KEVTPO GEPPIS TO 0Troio B
avaAdpel Ty emedepyacia Tng.

(i) Viskalalle veere med til at beskytte miljoet!
Apparatet indeholder mange materialer, der kan genvindes eller
genbruges.

(2] Bring det til et specialiseret indsamlingssted for genbrug eller et
autoriseret servicevarksted, nar det ikke skal bruges mere.

(i) Huolehtikaamme ympéristosta!
i Laitteesi on varustettu monilla arvokkailla ja kierratettavilla
materiaaleilla.

(2] Toimita laitteesi kerdyspisteeseen tai sellaisen puuttuessa
vaikka valtuutettuun huoltokeskukseen, jotta laitteen osat
varmasti kierratetaan.
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